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1.Introducere 

   TEMA UNIFICATOARE Comunitate rurală mai sustenabilă economic și social

Prin abordarea de tip bottom-up (de jos-în-sus), GAL Constanța Sud va putea să  implementeze o strategie integrată și 
multisectorială de dezvoltare locală care să mobilizeze comunitățile locale în vederea soluționării problemelor existente si 
valorificării potenţialului local, autentic al ariei teritoriale.  
Caracterul integrat al strategiei este asigurat prin intercorelarea tuturor domeniilor de analiză şi acţiune, precum şi a factorilor 
de co-influenţă, ce asigură creșterea economică și bunăstarea populației, într-o manieră sustenabilă, astfel încât 
implementarea proiectelor să permită obţinerea de beneficii şi efecte sinergice, prin respectarea principiilor dezvoltării 
durabile şi egalităţii de şanse cu scopul formării şi îmbunătăţirii continue a calităţii vieţii, în vederea eradicării sărăciei prin 
valorificarea potenţialului de dezvoltare a forţei de muncă, prin rezolvarea problemelor șomajului și a incluziunii sociale, cu 
scopul asigurării prosperităţii, protecţiei mediului şi coeziunii sociale.  
 Comunitate rurală mai sustenabilă economic și social este tema unificatoare sub care va funcționa GAL Constanța Sud prin 
implicarea activă atât a partenerilor din GAL, cât și a comunității pentru identificarea nevoilor, prioritizarea acestora și 
stabilirea și implementarea intervențiilor pentru rezolvarea acestor nevoi. În urma procesului de animare a teritoriului și 
consultare a partenerilor au rezultat o serie de nevoi, iar în urma prioritizării acestora în funcție de urgență, de beneficiile 
rapide pe care le pot aduce anumite tipuri de intervenții, s-a stabilit orientarea strategiei către abordarea inițiativelor private 
antreprenoriale, dezvoltarea serviciilor sociale și de sănătate și îmbunătățirea accesului populației la servicii de bază. 
Includerea componentei multifond contribuie la întărirea conceptului de comunitate, prin includerea socială a copiilor aflați în 
grupuri vulnerabile.

2.Scurt istoric

GAL 2023-2027 își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri)?

DA ✖

NU

UAT-urile din teritoriul GAL 2023-2027 care au fost incluse într-un GAL autorizat pe toată perioada de programare 

2014-2020 și denumirea GAL-ului/GAL-urilor.
Nr.
crt Județ Denumirea localității Denumire GAL 2014-2020

+
- 1 CONSTANTA AGIGEA ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA CONSTANTA SUD



+
- 2 CONSTANTA AMZACEA ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA CONSTANTA SUD

+
- 3 CONSTANTA BĂRĂGANU ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA CONSTANTA SUD

+
- 4 CONSTANTA CHIRNOGENI ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA CONSTANTA SUD

+
- 5 CONSTANTA COMANA ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA CONSTANTA SUD

+
- 6 CONSTANTA TOPRAISAR ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA CONSTANTA SUD

Proiecte implementate de GAL la nivelul Strategiei de Dezvoltare Locală, inclusiv proiecte de cooperare 

implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 – componenta B
DA NU ✖

Proiecte implementate de GAL prin accesarea altor tipuri de finanțări (alte fonduri sau proiecte implementate prin 

PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19)
DA NU ✖

3.Prezentarea teritoriului și a populației care fac obiectul strategiei

Parteneriatul public-privat GAL Constanța Sud este situat in spațiul eligibil LEADER România, in regiunea de dezvoltare 
Sud-Est a României, zona de sud a Județului Constanța, pe un teritoriu omogen, dispersat pe o suprafață de 569,01 km2 cu 
o populație de 23.597 locuitori, constituit din 6 unități administrativ-teritoriale.Din punct de vedere geomorfologic, teritoriul 
acoperit de GAL Constanța Sud este situat într-una din subunitățile podișului Dobrogei de Sud, în podișul Negru-Vodă, care 
seamănă cu o câmpie înaltă cu aspect calcaros, geologic alcătuită din calcare cretacice și sarmatice, ce înregistrează 
altitudini care ajung la circa 180 m.Clima zonei în care este cuprins teritoriul GAL Constanța Sud prezintă caracteristicile 
generale ale climei temperat-continentale, cu variații mari de temperatură în cursul anului și volum redus de precipitații, 
verile fiind călduroase, cu vânturi uscate, primăverile scurte, cu regim sărac de precipitații, toamnele mai lungi și mai 
călduroase decât în restul țării, iar iernile mai puțin geroase, dar cu schimbări bruște de temperatură. 
Temperatura medie anuală (11,1 0C) precum și precipitațiile (510mm) marchează caracterul secetos al climatului și situează 
Dobrogea intre regiunile cele mai aride din țară.Tipurile de sol existente pe teritoriul GAL Constanta Sud precum: 
cernoziomuri levigate podzolite si cernoziomoide levigate, situează teritoriul agricol din punct de vedere al gradului de 
fertilitate, peste media înregistrată la nivelul județului. Caracteristicile geologice ale reliefului au oferit zone deosebite sub 
aspect natural, precum: dunele marine de la Agigea, lacul Agigea - cu statut de rezervație naturală si zoologica, locul fosilifer 
Credința, Balta Credința si Balta Plopeni din Chirnogeni, cu statut de rezervație naturala si rol in dezvoltarea piscicola a 
zonei, fiind amenajări piscicole integrate in rețeaua de lacuri din Dobrogea unde se practică pescuitul sportiv. Tot in 
Chirnogeni se afla cariere de piatra si nisip alb.Pe teritoriul GAL Constanta Sud predomina flora si fauna specifica vegetației 
de stepă. Plantele ierboase se dezvoltă în condiții climaterice semiaride pe suprafețe mici, de-a lungul drumului din 
extravilan, pe cariere, pe versanți de-a lungul văilor. Faunistic, se remarcă prezenta rozătoarelor, a reptilelor si a păsărilor 
(potârnichea, graurul, uliul), alături de specii de animale domestice (bovine, ovine, caprine, porcine, pasări (rate, găini, gâște, 
curci).Populația teritoriului GAL Constanta Sud, 23.597 locuitori, se constituie ca un grup omogen, atât etnic cât si 
confesional, într-o majoritate covârșitoare fiind vorba de cetățeni români, de religie ortodoxa, intr-un număr de 19611 (87%), 
care conviețuiesc si cu alte etnii precum turci 421 (1%), tătari 1319(4%), greci, armeni, ruși lipoveni, romi (aprox. 1%) si alte 
naționalități (7%).Dobrogea este cunoscută drept o zonă multietnica, în care o mare varietate de etnii au conviețuit în 
armonie. Importante comunități turcești si tătărești se află in Agigea (417 persoane),Topraisar (314 persoane), Amzacea 
(266 persoane), Comana (116 persoane). Una dintre cele mai expuse categorii la riscul de excluziune socială este 
minoritatea roma constituită în procent de 0,06% din populația teritoriului, respectiv 15 persoane, dintre care cei mai mulți 
fiind înregistrați în Chirnogeni.Structura populației pe grupe de vârsta indică următoarele procentaje: populația tânără 
(0-14ani) este de 18,26%, populația adulta (15-64 ani) este majoritară cu un procent de 65,51%, respectiv populația 
vârstnică (de 65 ani si peste) cu un procent de 16,23% din populația totală a teritoriului cuprins de GAL Constanta Sud. 
Localitățile din județul Constanța care au cea mai mare pondere a suprafeței arabile din totalul suprafeței fondului funciar 
sunt comunele Comana (95,09%), Bărăganu (94,78%), Amzacea (91,98%) și Topraisar (91,26%). 
În mediul rural al județului, zona cel mai populată din punctul de vedere al mediului de afaceri se înregistrează în comuna 
Agigea, care găzduiește peste 350 de societăți comerciale, concentrând cea mai mare cifră de afaceri. 
În vederea atragerii și menținerii locuitorilor în teritoriul GAL, al garantării unei vârste medii optime şi unui echilibru în 
alcătuirea populaţiei pe grupe de vârste, este necesară oferirea bazelor unui sistem educaţional de calitate, accesului la 
toate serviciile publice precum și un stil de viaţă decent. 
INFRASTRUCTURA DE BAZÀ - Teritoriul GAL Constanta Sud este dispus de-a lungul DN38, tranzitat de DJ391, DJ392, 
DJ381, respectiv drumul comunal DC16. Patru  localități (Agigea, Topraisar, Amzacea, Comana,) se afla de-a lungul DN38 
ce se suprapune cu drumul european E675. Starea precară a drumurilor comunale influențează dezvoltarea economico-
sociala si calitatea vieti, aspect ce denotà nevoia de investitie continua in infrastructura de baza din teritoriu. Sistemul de 
alimentare cu apã se face atât in sistem centralizat prin furnizor SC RAJA SA cât si prin sisteme de alimentare proprii, in 
unele localități alimentarea cu apa potabilă realizându-se din surse de profunzime-foraje cu adâncimi variate: fântâni 
individuale sau publice, izvoare, cismele, respectiv surse de apă subterana, de mică adâncime (conform Raport Județean 



privind calitatea apei potabile, Constanta 2021). 
INFRASTRUCTURA SOCIALA și MEDICAL - insuficient dezvoltata, identificată prin: Compartimentul de Asistenta Socială 
Amzacea, Unitatea de Asistenta Socială Agigea, Locuințe protejate in Lazu si in Topraisar. Agigea este cunoscută în 
întreaga țară și datorită existenței aici, pe malul mării a unei instituții medicale de prestigiu ce funcționează aici din anii 
interbelici (Sanatoriul Osteoarticular Dr. Vasile Cliemescu specializat în tratarea aparatului locomotor (reumatism și 
tuberculoză osteoarticulară)). 
INFRASTRUCTURA EDUCATIONALA deficitara, are un impact negativ asupra dezvoltării economice si a calității vieții. 
Înregistrările arata un abandon școlar ridicat prin efectivul redus de copii. 
Din punct de vedere al PATRIMONIULUI, pe lângă elementele de patrimoniul natural (ariile naturale protejată de interes 
national sau comunitar), pe teritoriul GAL există o serie de situri arheologice (Agigea, Amzacea, Chirnogeni) din epoca 
bronzului sau perioada medievală, sau alte elemente înscrise în Lista obiectivelor de patrimoniu (de ex.Geamia Amzacea). 
INFRASTRUCTURA TURISTICĂ este slab dezvoltată, potrivit INS 2011, există o singură structură de primire turistică în 
AGIGEA,cu capacitate de 22 locuri.  
 Varietatea etniilor si religiilor conferă identitate zonei si oferă resurse de dezvoltare economica prin valorificarea culturii 
specifice fiecărei etnii si prin păstrarea obiceiurilor culturale cu specific etnic si religios. 

Componenţa teritorială

Nr.
crt Județ Denumirea localității Codul 

SIRUTA
Încadrarea 
localității

Număr 
de 

locuitori

Suprafață 
(km2)

Densitate 
(loc/
km2)

Localitatea a 
făcut parte din 

teritoriul acoperit 
de un GAL 
finanțat și 

autorizat pe 
întreaga perioadă 

de programare 
2014-2020

Zona 
montană

Zona 
Delta 

Dunării

+
- 1 CONSTANTA AGIGEA 60570 RURAL 8.722 46,14 189,03 DA NU NU

+
- 2 CONSTANTA AMZACEA 63198 RURAL 2.454 107,01 22,93 DA NU NU

+
- 3 CONSTANTA CHIRNOGENI 61210 RURAL 2.959 121,06 24,44 DA NU NU

+
- 4 CONSTANTA COMANA 61452 RURAL 1.639 82,49 19,87 DA NU NU

+
- 5 CONSTANTA BĂRĂGANU 63294 RURAL 1.916 65,32 29,33 DA NU NU

+
- 6 CONSTANTA TOPRAISAR 63072 RURAL 5.907 147,00 40,18 DA NU NU

Total orașe/municipii

Total general (comune + orașe/municipii)

Total general comune

Valoare SDL-FEADR în funcție de suprafață și populație

Valoare SDL-FSE în funcție de suprafață și populație

% locuitori oraşe/municipii din total locuitori (≤50%)

Nr.locuitori
0

Suprafata
0,00

23.597 569,02

23.597 569,02

859.132

276.229

 %0,00



4.Analiza nevoilor de dezvoltare și a potențialului zonei

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE

• Condiţii geografice favorabile locuirii şi activităţilor 
umane care au susținut și pot favoriza, în principiu, un bun 
nivel de trai (relief de podiș cu terenuri fertile, climat 
temperat-continental cu influențe marine în regimul eolian 
și hidrometric, resurse de apă şi de materiale de 
construcții);  
• Creșteri numerice ale populației;  
• Echilibru din punct de vedere demografic între bărbați și 
femei 
• Structură etnică și religioasă omogenă 
• Iluminat stradal asigurat în tot teritoriul  
• Existența unei rețele de alimentare cu apă și canalizare în 
cea mai mare parte a teritoriului 
• Atât rețeaua de telefonie, cât și rețeaua de internet 
acoperă în întregime teritoriul 
• Existența unei infrastructuri medicale și sociale care 
acoperă teritoriul (cel puțin un dispensar uman în fiecare 
comună) 
• Tradiţii perpetuate de practicare a pescuitului, 
agriculturii şi creşterii animalelor 

• Îmbătrânirea forței de muncă în agricultură 
• Lipsa unui sistem de sprijin pentru implementarea 
noțiunilor de marketing 
• Slaba preocupare pentru introducerea noilor tehnologii și 
pentru activitatea de cercetare-dezvoltare 
• Lipsa unei rețele de distribuție și alimentare cu gaze 
naturale (Amzacea, Comana, Chirnogeni) 
• Singura sursă există pentru încălzirea locuințelor o 
reprezintă combustibilul solid  
• Nu există planuri susținute de dezvoltare a agroturismului 
și exploatare eficientă a resurselor 
• Lipsa parcurilor și zonelor de agrement pentru toate 
categoriile de vârstă 
• Inexistența psihologilor școlari 
• Inexistența unui centru social de zi în majoritatea 
comunelor 
• lipsa unei mai bune organizări de spaţii publice adecvate 
şi/sau organizării de evenimente repetabile, de 
atractivitate locală şi zonală (manifestări științifice, târguri 
de gastronomie locală, competiții sportive, spectacole 
folclorice sau de divertisment, festivaluri ale 
naționalităților, etc.)  
• Precaritatea întreținerii sanatoriilor/secțiilor medicale de 
tradiție și renume și chiar a Stațiunii zoologice marine "Prof. 
Ioan Borcea  
• oferta redusă a locurilor de muncă  
• lipsa locurilor de muncă şi a activităţilor sociale în comun, 
implică fenomenul de migrație spre marile orașe, în special 
a tinerilor  
• necesitatea modernizării/reabilitării/extinderii 
infrastructurii necesare atragerii de noi activități economice 
• lipsa unor căi de acces adecvate către obiectivele 
turistice  
• lipsa unor trasee turistice

OPORTUNITĂȚI AMENINȚĂRI

• Existența unui potențial ridicat  în dezvoltarea de activități și 
proiecte pentru valorificarea patrimoniului natural 
• Promovarea și gestionarea resurselor culturale în vederea 
obțineri de avantaje economico-sociale 
• Posibilitatea de accesare a unor finanțări pentru îmbunătățirea 
infrastructurii de educație și dezvoltarea resursei umane 
• Tendința migratorie de la oraș către satele din proximitatea 
centrelor urbane poate fi valorificată în vederea dezvoltării 
teritoriului 
• Transfer de know-how prin cooperare în rețea și acțiuni realizate 
împreună cu alte GAL-uri 
• Susținerea formelor asociative din domeniul agricol 
• cooperare între producătorii agricoli pentru creșterea 
productivității 
• crearea de lanțuri scurte agroalimentare 
• Valorificarea parteneriatelor în sensul schimbului de experiență 
privind serviciile sociale 
• Existența finanțărilor pentru dezvoltarea serviciilor sociale și 
pentru extinderea infrastructurii medicale și sociale 
• Sensibilizarea / atragerea mediului privat în probleme sociale 
• Oportunități de finanțare a antreprenoriatului local pentru tineri 
și femei 
• Creșterea interesului național și european pentru punerea în 
valoare a obiectivelor și evenimentelor culturale 
• Combinarea turismului cu alte activități: sectoare de specializare 

• Interese divergente ale mediului de afaceri cu mediul cultural și 
natural, concomitent cu pierderea tradițiilor zonei 
• Lipsa promovării și valorificării patrimoniului nu va genera 
beneficii economice 
• Creșterea ponderii muncii la negru cu efecte negative asupra 
pieței muncii, economiei locale și asistenței sociale în perspectivă 
• Mentalitatea de indiferență față de protecția mediului 
• Creșterea riscului de abandon școlar, mai ales în cazul copiilor 
care provin din familii dezorganizate sau părinți plecați în 
străinătate 
• Sporirea riscului producerii de infracțiuni ca urmare a lipsei 
locurilor de muncă 
• Pierderea tradițiilor prin abandonarea obiceiurilor tradiționale 
• Pierderea mărturiilor istorice înglobate în siturile arheologice, în 
absența unor măsuri drastice de protejare/securizare a acestora 
(inclusiv instituirea și controlul zonelor lor de protecție legală).  
• creşterea şomajului în rândul absolvenţilor de liceu  
• prezenţa unor poli de atracţie urbană  
• neimplicarea cetatenilor in actiuni de voluntariat in interesul 
comunitatii locale  
• 



inteligentă, valorificare situri arheologice și culturale, industrii 
artizanale etc 
• Relaționarea directă cu zone de interes strategic național și 
internațional (Canalul Dunăre-Marea Neagră, Portul Constanța, 
Zona Liberă Agigea – Constanța  
• înființarea activităților economice în zonele rurale  
• creșterea calității vieții prin locurile de muncă create 
• creşterea capacităţii anteprenoriale și dezvoltarea 
antreprenoriatului;  
• diversificarea activităţilor economice;  
• tendința de dezvoltare a turismului alternativ 
• dezvoltarea proiectelor care au ca ţintă grupurile defavorizate, 
stimulând implicarea rromilor  
• modernizare și dezvoltare a infrastructurii la scară mică pentru 
creșterea calității vieții

Identificarea nevoilor

Denumirea nevoilor

+
- Nevoia 1  Resurse naturale locale protejate şi valorificate durabil

+
- Nevoia 2 Identitate culturală comunitară valorificată

+
- Nevoia 3 Tineri stimulaţi şi atraşi în teritoriul GAL

+
- Nevoia 4 Susținerea tinerilor și femeilor pentru înființarea de noi afaceri

+
- Nevoia 5 Creșterea numărului de locuri de muncă și diversificarea tipologiilor acestora în teritoriul GAL

+
- Nevoia 6 Asigurarea promovării și marketingului produselor agricole

+
- Nevoia 7 Creșterea valorii adăugate și a calității produselor agricole și agroalimentare

+
- Nevoia 8 Dezvoltarea serviciilor antreprenoriale locale

+
- Nevoia 9 Încurajarea cooperării la nivel local și sprijinirea formelor asociative în economia locală;

+
- Nevoia 10 Partajarea cunoștințelor și experiențelor între comunitățile LEADER

+
- Nevoia 11 Ameliorarea calității vieții persoanelor vulnerabile

+
- Nevoia 12 Sprijinirea psiho-socială și materială a copiilor vulnerabili și a aparținătorilor acestora

+
- Nevoia 13 Creșterea gradului de promovare a tradițiilor și culturii locale;

+
- Nevoia 14 Înființarea/dotarea/modernizarea infrastructurii și serviciilor publice locale

+
- Nevoia 15 Înființarea și dezvoltarea afacerilor locale



5. Componența parteneriatului și procesul de implicare a comunității în dezvoltarea strategiei

Descrierea caracterului incluziv si nediscriminatoriu al parteneriatului 

Parteneriatul GAL CONSTANTA SUD este unul incluziv și nediscriminator, fiind format din 15 membrii din diferite sectoare de activitate 
astfel: 20% sector public, 60% sector privat-economic și 20% societate civilă, ponderea societății civile și a mediului privat fiind de 80%. 
Parteneriatul este unul care promovează egalitatea de gen, având în componență 33,33% femei. În componența parteneriatului se află 2 
forme asociative cu scop economic care au sediul în teritoriul GAL. Așa cum reiese din descrierea anterioară, parteneriatul este unul 
echilibrat, reprezentând fără discriminare interesele comunității locale. De asemenea, în cadrul parteneriatului niciun grup individual 
de interese nu controlează deciziile. Chiar dacă reprezentanții sectorului privat-economic reprezintă în cadrul parteneriatului 60%, 
aceștia fac parte din 6 diviziuni ale domeniului economic, nereprezentând interesele unui singur grup.

Componența parteneriatului 

Nr.
crt Denumire partener

Sediul social/ sediul 
secundar/ punct de lucru/ 

sucursală/ filială 

(localitate/ județ)1

Incadrarea 
localitatii 
entității 
(Urban/
rural)

Entități din 
afara 

teritoriului 
acoperit 

de 
parteneriat

Obiect de activitate2

Genul 
repreze
ntantul
ui legal 
(M/F) 

Reprezent
antul legal 
este tânăr 
între 18 şi 

30 ani 
(DA/NU)

Sector:  public✖ Pondere:  %20,00 Număr total parteneri sector public: 3

+
-

1 CONSILIUL JUDETEAN 
CONSTANTA

Județ

CONSTANTA

Localitate
CONSTANTA (Oras)

Urban ✖

Rural

Da ✖

Nu

Administratie Publica ✖

Altă categorie

M ✖

F

Da

Nu ✖

+
-

2 PRIMARIA TOPRAISAR

Județ

CONSTANTA

Localitate
TOPRAISAR

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Administratie Publica ✖

Altă categorie

M ✖

F

Da

Nu ✖

+
-

3 PRIMARIA CHIRNOGENI

Județ

CONSTANTA

Localitate
CHIRNOGENI

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Administratie Publica ✖

Altă categorie

M ✖

F

Da

Nu ✖

Sector:  privat✖ Pondere:  %60,00 Număr total parteneri sector privat: 9

+
-

4 OSMAN ERDAL PFA

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

COMANA

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), 
plantelor leguminoase şi a plantelor 
producătoare de seminţe oleaginoase
Obiect de activitate

M ✖

F

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

5
LUNGOCI VASILE INTREPRINDERE 
INDIVIDUALA

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

TOPRAISAR

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), 
plantelor leguminoase şi a plantelor 
producătoare de seminţe oleaginoase
Obiect de activitate

M ✖

F

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

6 SC TONER FACTORY PROD SRL

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

AGIGEA

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 2 6 2 0

Fabricarea calculatoarelor şi a 
echipamentelor periferice  
Obiect de activitate

M

F ✖

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos



+
-

7 CAZACU AUTO SERV SRL

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

BARAGANU

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 4 5 2 0

Întreţinerea şi repararea autovehiculelor
Obiect de activitate

M ✖

F

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

8 SC AGROCOREMA SRL

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

CHIRNOGENI

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), 
plantelor leguminoase şi a plantelor 
producătoare de seminţe oleaginoase
Obiect de activitate

M

F ✖

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

9 C CANVAS CRAFT SRL

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

AGIGEA

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 1 4 1 3

Fabricarea altor articole de 
îmbrăcăminte (exclusiv lenjeria de corp)
Obiect de activitate

M

F ✖

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

10
FEMI SUAT INTREPRINDERE 
FAMILIALA

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

AMZACEA

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), 
plantelor leguminoase şi a plantelor 
producătoare de seminţe oleaginoase
Obiect de activitate

M ✖

F

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

11
DOBROGEA SUD COOPERATIVA 
AGRICOLA

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

TOPRAISAR

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 4 6 2 1

Comerţ cu ridicata al cerealelor, 
seminţelor, furajelor şi tutunului 
neprelucrat
Obiect de activitate

M ✖

F

Da

Nu ✖

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

+
-

12
COOPERATIVA AGRICOLA DE 
PRODUCTIE ALUTUS 5

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

TOPRAISAR

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Cod CAEN 4 6 3 1

Comerţ cu ridicata al fructelor şi 
legumelor
Obiect de activitate

M

F ✖

Da

Nu ✖

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

Sector: societate civilă(ONG)✖ Pondere:  %20,00 Număr total parteneri societate civilă(ONG): 3

+
-

13
UNIUNEA DEMOCRATA TURCA 
DIN ROMANIA-FILIALA 
AMZACEA

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

AMZACEA

Urban

Rural ✖

Da

Nu ✖

Obiectiv

PROMOVEAZA INTERESELE MINIORITATII 
TURCA

M ✖

F

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu✖

interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

+
-

14
INSTITUTUL PENTRU 
DEZVOLTAREA RESURSELOR 
UMANE

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

CONSTANTA (Oras)

Urban ✖

Rural

Da ✖

Nu

Obiectiv

PROMOVAREA PROTECTIEI CALITATII 
MEDIULUI , INTERESELE TINERILOR,
COPIILOR,FEMEILOR

M

F ✖

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor✖

interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului✖

interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)



+
-

15
ASOCIATIA ANTREPRENORILOR 
DIN REGIUNEA SUD-EST

Categorie de Interese

Județ

CONSTANTA

Localitate

CONSTANTA (Oras)

Urban ✖

Rural

Da ✖

Nu

Obiectiv

ACTIVITATI DE DEZVOLTARE PENTRU 
PERSOANE CU DIZABILITATI, ETNIE 
ROMA,INTERESELE TINERILOR,FEMEILOR,
COPIILOR

M ✖

F

Da

Nu ✖

nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
interesele minorității rome✖ interesele tinerilor/copiilor/ femeilor✖

interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)✖

Sector:  persoană fizică Pondere:  %0,00 Număr total parteneri persoane fizice: 0

+
-

Județ

Localitate

Urban

Rural

Da

Nu

Domeniu relevant
M

F

Da

Nu

Total reprezentare a mediului 
privat și a societății civile  %80,00

Grad de reprezentare a 
entităților din mediul urban  %20,00

Grad de reprezentare în 
funcție de gen și vârstă  % FEMEI33,33  % TINERI0,00

Grad cumulativ de reprezentare tineri și femei (CS 1.7)  %33,33

Număr total femei 5 Număr total bărbaţi 10 Număr total tineri 0 Număr total al partenerilor 15
1 Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul, punctul de lucru, domiciliu, etc. 
Pentru partenerii care nu au sediu, punct de lucru, domiciliu, etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din 
afara teritoriului în care sunt înregistrați, cu excepția entităților din sectorul privat (care trebuie să fie în mod obligatoriu din teritoriul acoperit de 
parteneriat).
2 Se va menţiona obiectul de activitate al membrilor parteneriatului (ex: pentru UAT - Administrație publică sau altă categorie, ONG - obiectiv, 
Privat - cod CAEN principal sau obiect de activitate, Persoane fizice - domeniul relevant pentru SDL).



 Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:

Sectorul de activitate de care 
aparţin partenerii

Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui 
sector:

autorități  publice locale
Partenerii publici si-au manifestat interesul in susținerea si dezvoltarea infrastructurii sociale si 
educaționale în vederea reducerii exodului tinerilor din teritoriu, precum si dezvoltarea 
infrastructurii tehnica-edilitara, prin măsuri de conservare, protejare a peisajului natural si 
cultural, pentru a contribui la bunăstarea comunității si la consolidarea identității regionale. 

sectorul privat
Sprijinirea si crearea de locuri de muncă,în vederea dezvoltării sustenabile a teritoriului din 
punct de vedere economic,social si cultural,prin promovarea sectorului non-agricol,in vederea 
sporirii atractivității zonei prin susținerea meșteșugurilor si a serviciilor conexe în vederea 
promovării regiunii.Așadar se urmărește îmbunătățirea condițiilor de viată sociale si  
economice,având obiectiv crearea unui mediu atractiv si motivant pentru toate segmentele de 
populație din tteritoriu.

societate civilă
Din cadrul membrilor care reprezinta societatea civila, unul din parteneri si-a manifestat 
interesul in special in  crearea unor activități de instruire profesională a tinerilor in vederea 
încurajării si sprijinirii lor in potențialele oportunități de investiții, pentru obținerea unei 
dezvoltări teritoriale sustenabile si durabile prin crearea de noi locuri de muncă.

entități provenite din afara 
teritoriului acoperit de 

parteneriat

Din cadrul entitatiilor din afara teritoriului GAL,partenerii si-au manifestat interesul in 
sprijinirea actiunilor care sunt in folosul comunitatii din teritoriu si reprezinta interesele 
minorității rome, interesele tinerilor/copiilor/ femeilor ,interesele grupurilor vulnerabile 
(imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței 
etc.) precum si interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile 
omului.

persoane fizice relevante

Acțiunile realizate pentru implicarea comunității în procesul de elaborare a SDL

Având în vedere că dezvoltarea rurală presupune un grad ridicat de implicare a actorilor locali pentru a identifica corect si în timp util 
problemele si necesitățile locale, in vederea elaborării Strategiei de Dezvoltare Locala s-au desfășurat întâlniri, grupuri de lucru tematice cu 
partenerii si dezbateri , unde aceștia si-au manifestat interesul si implicarea in procesul de dezvoltare a teritoriului, prin oferirea de 
alternative strategice si diverse propuneri de investiții urmărind cu predilecție prioritățile de dezvoltare de la nivelul fiecărui UAT. In urma 
discuțiilor purtate în cadrul grupurilor tematice de lucru, partenerii si-au manifestat disponibilitatea si interesul în elaborarea de strategii de 
dezvoltare locală care să reflecte necesitățile UAT-ului pe care îl reprezintă. 
Membrii GAL Constanta Sud si-au manifestat interesul si implicarea in dezvoltarea teritoriului în cadrul dezbaterilor purtate prin grupuri de 
lucru ce au avut ca obiective: 
• analiza necesităților si oportunităților din teritoriu printr-o analiză SWOT 
• formularea unui set de priorități strategice si supunerea acestora unor discuții între membrii parteneriatului; 
• prioritizarea proiectelor în cadrul strategiei si elaborarea unui plan de acțiuni in vederea implementării eficiente a Strategiei de Dezvoltare 
Locală. 
Astfel, au fost organizate 6 acțiuni de animare (câte una în fiecare UAT din teritoriul GAL), la care au participat  aproximativ 90 de 
persoane. Pentru a asigura o prezență ridicată la aceste acțiuni, a fost demarată o campanie de distribuire de pliante (câte 50 pliante/UAT - 
total 300 pliante). 
Pentru a elabora o strategie coerentă și care să răspundă nevoilor din teritoriu, este esențială nu doar implicarea comunității, ci și a 
partenerilor. Pentru aceasta au fost organizate 3 întâlniri în teritoriul GAL. Prima întâlnire a partenerilor a avut scopul de a discuta nevoile 
de dezvoltare economică a teritoriului, identificate în urma acțiunilor de animare și a colectării chestionarelor. A doua întâlnire a partenerilor 
a avut scopul de a discuta nevoile de dezvoltare socială a teritoriului, identificate în urma acțiunilor de animare și a colectării chestionarelor, 
iar a treia întâlnire a partenerilor a avut scopul de a prezenta SDL propusă și a agrea asupra intervențiilor, acțiunilor și planului de finanțare.



6.Obiectivele strategiei, logica intervențiilor și a complementarității și/ sau contribuției la obiectivele altor strategii 
relevante

Logica intervenţiilor FEADR

Indicatori de rezultat Obiectivele SDL Intervenții care asigură îndeplinirea indicatorilor 
( codificarea şi denumirea acestora)

+
-

R.37-Noi locuri de muncă 
sprijinite în cadrul proiectelor 
PAC 

h.promovarea ocupării forței de 
muncă, a creșterii economice, a 
egalității de gen, inclusiv a 
participării femeilor la 
agricultură, a incluziunii sociale și 
a dezvoltării locale în zonele 
rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

FEADR 4 Tinerii și femeile - noii antreprenori din teritoriul 
nostru L805 (L815) 
FEADR 5 Oricine poate fi antreprenor L805

+
-

R.39-Numărul întreprinderilor 
rurale, inclusiv al întreprinderilor 
din domeniul bioeconomiei, 
dezvoltate cu sprijinul PAC

h.promovarea ocupării forței de 
muncă, a creșterii economice, a 
egalității de gen, inclusiv a 
participării femeilor la 
agricultură, a incluziunii sociale și 
a dezvoltării locale în zonele 
rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

FEADR 4 Tinerii și femeile - noii antreprenori din teritoriul 
nostru L805 (L815) 
FEADR 5 Oricine poate fi antreprenor L805 
FEADR 3 Dezvoltarea sectorului neagricol L806 

+
-

R.42-Numărul de persoane 
acoperite de proiecte de 
incluziune socială sprijinite

h.promovarea ocupării forței de 
muncă, a creșterii economice, a 
egalității de gen, inclusiv a 
participării femeilor la 
agricultură, a incluziunii sociale și 
a dezvoltării locale în zonele 
rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

FEADR 1 SAT - Sanatate, accesibilitate, transformare L809
(L811) 

+
-

R.10PR-Ponderea exploatațiilor 
agricole care participă la grupuri 
de producători, organizații de 
producători, piețe locale, 
circuite scurte ale lanțului de 
aprovizionare și sisteme de 
calitate sprijinite de PAC

c.îmbunătățirea poziției 
fermierilor în cadrul lanțului 
valoric; FEADR 2 Dezvoltarea parteneriatelor din domeniile agricol 

și agroalimentar L802 

+
-

R.41PR-Ponderea populației 
rurale care beneficiază de un 
acces îmbunătățit la servicii și 
infrastructură prin intermediul 
sprijinului PAC

h.promovarea ocupării forței de 
muncă, a creșterii economice, a 
egalității de gen, inclusiv a 
participării femeilor la 
agricultură, a incluziunii sociale și 
a dezvoltării locale în zonele 
rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

FEADR 6 Servicii pentru Comunitate Durabilă L808

+
-

R.1PR-Numărul de persoane care 
beneficiază de consiliere, 
formare, schimb de cunoștințe 
sau care participă la grupurile 
operaționale ale Parteneriatului 
european pentru inovare (PEI) 
sprijinite de PAC pentru a spori 
performanța durabilă din punct 
de vedere economic, social, de 
mediu, climatic și eficient din 
punctul de vedere al utilizării 
resurselor

ObTransversal.modernizarea 
agriculturii și zonelor rurale prin 
promovarea și partajarea 
cunoștințelor, a inovării și a 
digitalizării în agricultură și în 
zonele rurale și prin încurajarea 
adoptării acestora de către 
fermieri, prin îmbunătățirea 
accesului la cercetare, inovare, 
schimbul de cunoștințe și 
formare.

FEADR 7 Cooperare pentru inovare și schimb de bune 
practici L708 (L709)

Logica intervenţiei FSE+

Indicatori de rezultat Obiectivul FSE+ Intervenţia care asigură îndeplinirea indicatorilor 
(codificarea şi denumirea acesteia)



EECO01 Numărul total de participanți✖

EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani✖

ESCO01 Numărul total de participanți la 
acțiunile FSE+

✖

ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 
18 ani

✖

EECO01.1 Numărul total de participanți 
(Roma)

✖

Promovarea integrării sociale a 
persoanelor expuse riscului de 
sărăcie sau de excluziune socială, 
inclusiv a celor mai defavorizate 
persoane și a copiilor

FSE 1 Integrarea copiilor vulnerabili în familia GAL

Complementaritatea cu alte tipuri de intervenții și/ sau contribuția la obiectivele altor strategii relevante

Strategia GAL este complementară și sinergică  cu strategiile locale de dezvoltare de la nivelul UAT aflate pe teritoriul GAL, precum și 
cu strategiile de dezvoltare durabilă și a serviciilor sociale 2021-2027 ale județului Constanța. De asemenea, sunt identificate 
elemente care contribuie la obiectivele stabilite în Strategia Națională de Dezvoltare Durabilă a României (SNDD) Obiective 
2013-2020-2030. Prin includerea fondurilor FSE+, SDL se răspunde la prioritățile stabilite în Strategia Națională privind incluziunea 
socială și reducerea sărăciei 2022-2027.  
Complementaritatea cu PS 2023-2027 se realizează la nivelul obiectivelor intervențiilor, a beneficiarilor sau a operațiunilor eligibile. 
Operațiunile incluse în SDL răspund nevoilor locale, iar elementele specifice de demarcare/complementaritate sunt descrise în cadrul 
fiecărei intervenții.



7.Prezentarea intervențiilor planificate pentru îndeplinirea obiectivelor SDL

Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului:

Toate intervențiile incluse în SDL au fost selectate pentru a rezolva nevoile cele mai presante din teritoriu și pentru a genera  un 
impact și o valoare adăugată cât mai ridicate pentru teritoriul GAL, fiind, totodată, strâns legate de tema unificatoare stabilită pentru 
SDL. Fiecare intervenție se adresează unui domeniu relevant al teritoriului, iar alocările financiare au fost planificate utilizând 
următoarele criterii: numărul de beneficiari indirecți ai intervenției, generarea de beneficii multiple pentru comunitate, numărul 
nevoilor abordate și urgența problemei. 

Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL:

Investițiile și serviciile finanțate prin SDL trebuie să fie localizate în teritoriul GAL sau să aducă beneficii directe sau indirecte 
populației din GAL. 
Condițiile de eligibilitate generale prevăzute în Reg. 2015/2022, precum și condițiile generale verificate la nivelul AFIR (ex.: verificarea 
in registrul debitorilor, verificarea în registrul unic APIA, condițiile artificiale etc.) vor fi incluse în documentația de accesare la 
momentul lansării intervențiilor, în funcție de specificul fiecărei intervenții. 
De asemenea, în documentațiile de accesare vor fi incluse elementele de eligibilitate și neeligibilitate în conformitate cu prevederile 
legislației europene și naționale specifice fiecărui domeniu vizat de intervenții. 
Se vor aplica condițiile specifice pentru verificarea respectării regulamentului de minimis la intervențiile specifice. Pentru toate 
intervențiile din SDL se aplică cheltuielile neeligibile generale care sunt cele menționate la art. 73 din Reg UE 2115/2021 pentru cele 
finanțate din FEADR (Cheltuielile cu achiziționarea de bunuri și echipamente ”second hand”; Cheltuielile efectuate înainte de 
depunerea solicitării de sprijin și înainte de semnarea contractului de finanțare a proiectului, cu excepția cheltuielilor cu întocmirea și 
depunerea proiectelor; Cheltuielile cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal și pentru transport persoane; Cheltuielile 
cu investițiile ce fac obiectul dublei finanțări care vizează aceleași costuri eligibile; Taxa pe valoarea adăugată, cu excepția cazului în 
care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul; În cazul contractelor de leasing, celelalte costuri 
legate de contractele de leasing, cum ar fi marja locatorului, costurile de refinanțare a dobânzilor, cheltuielile generale și cheltuielile 
de asigurare) și în în Ghidul Condiții Generale PoIDS pentru cele finanțate din FSE+ (dobânzi pentru împrumuturi, cu excepția celor 
referitoare la granturi acordate sub forma unei subvenții pentru rata dobânzii sau a unei subvenții pentru comisioanele de garantare; 
achiziționarea de terenuri cu o valoare mai mare de 10 % din cheltuielile totale eligibile ale operațiunii în cauză; în cazul siturilor 
abandonate și al siturilor utilizate anterior pentru activități industriale care includ clădiri, această limită se majorează la 15 %; taxa pe 
valoarea adăugată („TVA”) în cazul în care TVA-ul nu se recuperează în temeiul legislației naționale privind TVA;  achiziţia de 
echipamente şi autovehicule sau mijloace de transport second-hand; amenzi, penalităţi, cheltuieli de judecată şi cheltuieli de arbitraj; 
cheltuielile efectuate peste plafoanele specifice stabilite de autoritatea management prin ghidul solicitantului; cheltuielile excluse de 
la finanţare de autoritatea de management prin ghidul solicitantului, corespunzător specificului).



Fişa Intervenţie FEADR nr. 1 + -
Denumirea intervenției SAT - Sanatate, accesibilitate, transformare

Codificarea intervenției
L809 - operațiuni din domeniul incluziunii sociale

L811 - operațiuni în domeniul sănătății

Tipul de intervenție Investiții
de tip social / în interesul comunităţii / neproductive✖

de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

Da

Transnaţională

 Inter-teritorială

Nu

Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115

Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific
h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării 
femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde 
intervenția

Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7

Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11✖ Nevoia 12✖ Nevoia 13 Nevoia 14✖

Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția are ca scop construirea, renovarea, modernizarea infrastructurii destinate serviciilor sociale, educaționale (școlare și 
extrașcolare) și de sănătate, precum și dotarea acestora cu mobilier, echipament etc. necesar pentru desfășurarea acestor servicii la 
parametrii optimi. Investițiile finanțate vor asigura servicii de calitate adresate persoanelor din grupurile vulnerabile. Un accent 
deosebit se pune pentru investițiile care vizează serviciile destinate copiilor și aparținătorilor acestora, în contextul în care prin SDL se 
vor accesa și fondurile FSE+ destinate finanțării acestor servicii.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acţiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a 
principiilor de selecţie

Beneficiari eligibili

+
- Autoritati publice locale

+
- Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

+
- Asociaţii şi fundaţii

+
- Unităţi de cult

Acțiuni eligibile
• Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate centrelor de servicii sociale; 
• Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor educaționale (grădiniță, școală, liceu) 
• Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor extrașcolare (after school, tabere, centre de activități 
extrașcolare); 
• Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor publice de sănătate, de ex.: cabinete medicale, 
cabinete de terapii alternative (fizioterapie, psihoterapie, etc.); 
• Achiziționarea de mobilier, materiale și echipamente necesare pentru funcționalizarea serviciilor sociale, educaționale și de sănătate; 
• Caravane medicale de prevenție - asigurarea dotărilor 

Cheltuieli neeligibile
• Se aplică cheltuielile neeligibile menționate în secțiunea Elemente generale specifice, conform prevederilor Reg. UE 2115/2021.

Criterii de eligibilitate
• Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată; 
• Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL; 



• Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția; 
• Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă; 
• Solicitantul trebuie să se asigure mentenanța și funcționalitatea investiției pentru cel puțin 5 ani de la finalizarea proiectului

Principii de selecție
• Investiții în clădiri existente; 
• Numărul de persoane deservite; 
• Beneficiarul este formă asociativă; 
• Investiții destinate copiilor

3.Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

(a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;✖

(b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;

(c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului Rata sprijinului este de 100% din totalul cheltuielilor eligibile

Alte informații relevante 
legate de acordarea 
sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuţia financiară a Uniunii Europene şi 
contribuţia publică naţională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. 
Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă, în conformitate cu  
HG1570/2022.

Valoarea sprijinului/
proiect (euro)  
- Cu încadrarea în 
valoarea max. de 
200.000 euro 

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect și va fi stabilită în documentele de accesare.
Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenţie

Intervenția face obiectul 
evaluării specifice a 
ajutorului de minimis.

DA NU✖

4.Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte 
programe/alte tipuri de 
intervenții din PNS

acțiunile sprijinite✖

Acțiunile sprijinite prin SDL nu sunt eligibile în cadrul PS

obiectivele proiectelor✖

Obiectivele proiectelor nu se suprapun cu obiectivele intervențiilor din PS

valoarea adăugată LEADER✖

Investițiile sprijinite prin intervenție asigură premisele asigurării unor servicii sociale, educaționale și de 
sănătate de calitate, destinate populației din teritoriul GAL

Valoarea adăugată a 
intervenției adusă în 
teritoriul GAL

Intervenția asigură clădiri renovate și dotate la standarde ridicate pentru desfășurarea serviciilor destinate 
copiilor, astfel se asigură integrarea în strategie a fondurilor provenite din FSE+. De asemenea, realizarea 
unei caravane medicale de prevenție ar contribui la creșterea calității vieții populației din teritoriu, mai 
ales pentru persoanele vârstnice greu deplasabile.

Intervenția vizează 
operațiuni inovative în 
context local (L710)

DA

NU✖



Fişa Intervenţie FEADR nr. 2 + -
Denumirea intervenției Dezvoltarea parteneriatelor din domeniile agricol și agroalimentar

Codificarea intervenției

L802 - operațiuni legate de organizațiile de producători, piețele locale, lanțurile scurte de aprovizionare și 
sistemele de calitate, inclusiv de sprijinul pentru investiții, de activitățile de comercializare etc.

Intervenţia nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție Investiții
de tip social / în interesul comunităţii / neproductive

de tip competitiv / economic✖

Cooperare între GAL-uri

Da

Transnaţională

 Inter-teritorială

Nu

Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115

Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific
c.îmbunătățirea poziției fermierilor în cadrul lanțului valoric;

Nevoile la care răspunde 
intervenția

Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6✖ Nevoia 7✖

Nevoia 8 Nevoia 9✖ Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14

Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția se adresează fermierilor care sunt asociați în forme asociative constituite legal cu scopul creșterii competitivității 
exploatațiilor, a orientării spre cerințele pieței, prin investiții în utilaje, echipamente și mașini agricole performante. De asemenea,  
intervenția vizează și crearea și dezvoltarea sistemelor de condiționare, depozitare și procesare a producției proprii. Toate investițiile 
au ca scop creșterea producției comercializate, precum și comercializarea produselor procesate. 

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acţiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a 
principiilor de selecţie

Beneficiari eligibili

+
- Societăți agricole şi alte forme de asociere în agricultură 

+
- Composesorate, obști și alte forme asociative de proprietate asupra terenurilor

+
- Societăți cooperative agricole

+
- Cooperative agricole

+
- Grupuri de producători și Organizații de producători

Acțiuni eligibile
• Inființarea, extinderea și/sau modernizarea adăposturilor de animale, cu toate facilitățile aferente, inclusiv umbrare; 
• Achiziția de utilaje, echipamente, mașini agricole/pomicole, remorci și semiremorci specializate, echipamente de irigații la nivelul 
membrilor formei asociative; 
• Înființare, extindere, modernizare instalații, echipamente, rețele de apă pentru creșterea animalelor/ sisteme de irigații pentru 
creșterea productivității fermelor vegetale/ mixte 
• Construirea, extinderea și/sau modernizarea infrastructurii de condiționare, depozitare și/sau procesare a produselor obținute la 
nivelul membrilor formei asociative; 
• Înființarea/dezvoltarea componentei de comercializare/marketing (achiziţionarea, inclusiv în leasing de utilaje noi, instalaţii, 
echipamente şi mijloace de transport compacte, specializate; cheltuieli aferente marketingului produselor obținute de ex.: 
echipamente pentru etichetarea, ambalarea produselor; cheltuieli aferente comercializării produselor: magazine proprii în aceeași 
locație /locație diferită de locația unității de procesare, magazin on-line, rulote /autorulote/ automate alimentare; 
• Producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile (solară, eoliană, aerotermală, geotermală, hidrotermală, etc) exclusiv pentru 
consum propriu, fără ca solicitantul sa fie prosumator



Cheltuieli neeligibile
• Achiziția de clădiri; 
• Achiziția de mijloace de transport nespecializate; 
• Achiziția de terenuri; 
• Achiziția de animale; 
• Obţinerea de băuturi alcoolice; 
• Construcția și modernizarea locuinței; 
• Cheltuielile cu spațiile administrative; 
• Cheltuieli care fac obiectul dublei finanțări prin alte intervenții, programe, scheme de ajutor etc. 

Criterii de eligibilitate
• Solicitanții trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili; 
• Solicitantul trebuie să demonstreze capacitatea de asigurare a cofinanțării investiției; 
• Solicitantul nu trebuie să fie în dificultate, în conformitate cu legislația în vigoare; 
• Viabilitatea economică a investiției trebuie să fie demonstrată în baza prezentării documentației tehnico-economice; 
• Investiția va respecta prevederile legislației naționale în vigoare aplicabilă proiectului; 
• Sprijinul va fi limitat la investiții în producția și procesarea produselor agricole și pomicole incluse în lista cuprinsă în Anexa I la TFUE; 
• În cazul proiectelor prin care se finanțează unități de procesare/depozitare/condiționare, minimum 50% din produsele care sunt 
supuse procesării/depozitării/condiționării trebuie să provină din exploatațiile membrilor formei asociative; 
• La finalizarea proiectului, exploatația trebuie să-și mențină minimum mărimea de la momentul depunerii.  

Principii de selecție
• Prioritizarea proiectelor care propun și investiții legate de procesare; 
• Prioritizarea în funcție de dimensiunea exploatației, pentru fiecare sector; 
• Prioritizarea proiectelor care aplică economia circulară în cadrul activității; 
• Prioritizarea proiectelor cu impact redus asupra mediului;

3.Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

(a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;✖

(b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;✖

(c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului Rata sprijinului este de maximum 65% din totalul valorii publice eligibile.

Alte informații relevante 
legate de acordarea 
sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuţia financiară a Uniunii Europene şi 
contribuţia publică naţională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. 
Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă. 
Pentru proiectele care vizează sectorul pomicol se vor aplica costurile unitare utilizate la nivel național.

Valoarea sprijinului/
proiect (euro)  
- Cu încadrarea în 
valoarea max. de 
200.000 euro 

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect.Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la 
sumele ramase disponibile pe intervenţie

Intervenția face obiectul 
evaluării specifice a 
ajutorului de minimis.

DA NU✖

4.Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte 
programe/alte tipuri de 
intervenții din PNS

acțiunile sprijinite✖

Sprijinul acordat acțiunilor beneficiarilor din teritoriul GAL nu vor fi sprijinite și prin alte programe.

obiectivele proiectelor✖

Intervenția vizează obiective integrate, care urmăresc atât investiții în exploatație, cât și în unitățile de 
procesare. De asemenea, intervenția se adresează exclusiv formelor asociative care activează  în sectorul 
agricol, pomicol și zootehnic. În cadrul PS sau în alte programe, nu există nicio intervenție care să includă 
toate aceste aspecte.

valoarea adăugată LEADER✖

Prin finanțarea exploatațiilor agricole, pomicole și zootehnice locale, se asigură dezvoltarea produselor 
specifice teritoriului GAL, fapt ce demonstrează valoarea adăugată față de alte intervenții din PS sau alte 
programe.



Valoarea adăugată a 
intervenției adusă în 
teritoriul GAL

Rezultatul proiectelor finanțate prin intervenție asigură dezvoltarea sectorului agricol/pomicol/zootehnic 
din teritoriul GAL. Susținerea formelor asociative din domeniul agricol, cooperare între producătorii agricoli 
pentru creșterea productivității, crearea de lanțuri scurte pentru produsele agro-alimentare (oportunități 
menționate în analiza SWOT) reprezintă valoarea adăugată a intervenției adusă teritoriului GAL.  

Intervenția vizează 
operațiuni inovative în 
context local (L710)

DA

NU✖



Fişa Intervenţie FEADR nr. 3 + -
Denumirea intervenției Dezvoltarea sectorului neagricol 

Codificarea intervenției
L806 - operațiuni care sprijină întreprinderile rurale, inclusiv bioeconomia

Intervenţia nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție Investiții
de tip social / în interesul comunităţii / neproductive

de tip competitiv / economic✖

Cooperare între GAL-uri

Da

Transnaţională

 Inter-teritorială

Nu

Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115

Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific
h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării 
femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde 
intervenția

Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5✖ Nevoia 6 Nevoia 7

Nevoia 8✖ Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14

Nevoia 15✖ Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția sprijină dezvoltarea sectorului neagricol din teritoriu, prin susținerea antreprenorilor locali de a-și înființa sau dezvolta 
afacerile. De asemenea, fermierii sau membrii gospodăriilor lor agricole care doresc să-și diversifice activitățile economice prin 
desfășurarea de activități neagricole în vederea creșterii veniturilor. Intervenția stimulează mediul de afaceri de la nivel local, 
creşterea numărului de activităţi neagricole, crearea de locuri de muncă și creşterea veniturilor populaţiei din teritoriul GAL.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acţiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a 
principiilor de selecţie

Beneficiari eligibili

+
- Micro-întreprinderi şi întreprinderi mici

+
- Persoane fizice autorizate

+
- Întreprinderi individuale

+
- Întreprinderi familiale

+
- Societăți comerciale

+
- Cabinet medical individual

+
- Cabinet medical veterinar

+
-

Alte forme de organizare

Introduceţi forma de Organizare: Puncte gastronomice locale

Acțiuni eligibile
• Investiții pentru producerea şi comercializarea produselor neagricole; 
• Investiţii legate de furnizarea de servicii (ex: turistice, alimentație publică, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, 
unelte, obiecte casnice, construcții; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; 
servicii tehnice, administrative, organizare evenimente, alte servicii destinate populației din spațiul rural etc.); 



• Investiții în unități de producție 
• Investiţii intangibile: achiziţionarea sau dezvoltarea de software şi achiziţionarea de brevete, licenţe, drepturi de autor, mărci.

Cheltuieli neeligibile
• Cheltuieli neeligibile generale conform legislației naționale și europene aplicabile accesării și implementării FEADR și cele specifice 
ajutorului de minimis; 
• Prestarea de servicii agricole, achiziţionarea de utilaje şi echipamente agricole aferente acestei activităţi, în conformitate cu 
Clasificarea Activităților din Economia Națională; 
• Procesarea şi comercializarea produselor prevazute în Anexa I din Tratat;

Criterii de eligibilitate
• Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili; 
• Sunt eligibile cheltuielile cu mijloacele de transport specializate; 
• Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;  
• Investiţia trebuie să se încadreze în cel puţin unul din tipurile de sprijin prevazute prin intervenție; 
• Sediul social sau punctul de lucru al solicitantului trebuie să fie situat în teritoriul GAL; 
• Solicitantul trebuie să demonstreze capacitatea de a asigura co-finanţarea investiţiei; 
• Viabilitatea economică a investiţiei trebuie să fie demonstrată pe baza prezentării unei documentaţii tehnico-economice; 
• Întreprinderea nu trebuie să fie în dificultate în conformitate cu Liniile directoare privind ajutorul de stat pentru salvarea şi 
restructurarea întreprinderilor în dificultate

Principii de selecție
• Utilizarea resurselor locale; 
• Prioritizarea activităților de furnizare de servicii 
• Numărul de locuri de muncă create

3.Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

(a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;✖

(b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;

(c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului Rata sprijinului este 65%.

Alte informații relevante 
legate de acordarea 
sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuţia financiară a Uniunii Europene şi 
contribuţia publică naţională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. 
Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă, în conformitate cu  
HG1570/2022. 

Valoarea sprijinului/
proiect (euro)  
- Cu încadrarea în 
valoarea max. de 
200.000 euro 

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect și va fi stabilită în documentele de accesare.
Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenţie

Intervenția face obiectul 
evaluării specifice a 
ajutorului de minimis.

DA✖ NU

4.Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte 
programe/alte tipuri de 
intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

obiectivele proiectelor✖

Obiectivele proiectelor finanțate prin SDL vor fi stabilite astfel încât să răspundă nevoilor specifice din 
teritoriul GAL

valoarea adăugată LEADER✖

Prin LEADER se asigură sprijinul pentru deschiderea și dezvoltarea de afaceri în teritoriul GAL, asigurând 
crearea de locuri de muncă și utilizarea resurselor locale. Intervenția susține dezvoltarea mediul 
antreprenorial la nivel local



Valoarea adăugată a 
intervenției adusă în 
teritoriul GAL

Dezvoltarea activităților economice va spori atractivitatea teritoriului GAL și creșterea calității vieții prin 
locurile de muncă create. Valoarea adăugată este generată teritoriului prin utilizarea oportunităților 
identificate în SWOT legate de diversificarea activităţilor economice și de tendința de dezvoltare a 
turismului alternativ. 

Intervenția vizează 
operațiuni inovative în 
context local (L710)

DA

NU✖



Fişa Intervenţie FEADR nr. 4 + -
Denumirea intervenției Tinerii și femeile - noii antreprenori din teritoriul nostru

Codificarea intervenției
L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

L815 - operațiuni cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femei și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)

Tipul de intervenție Start-up
de tip social / în interesul comunităţii / neproductive

de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

Da

Transnaţională

 Inter-teritorială

Nu

Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115

Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific
h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării 
femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde 
intervenția

Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3✖ Nevoia 4✖ Nevoia 5✖ Nevoia 6 Nevoia 7

Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14

Nevoia 15✖ Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția facilitează diversificarea activităților economice și diversificarea activității agricole a întreprinzătorilor din teritoriul GAL. 
Intervenția se adresează femeilor și tinerilor din teritoriul GAL, sprijinind înfiinţarea şi dezvoltarea cu activități noi a 
microîntreprinderilor din sectorul neagricol, ceea ce conduce la dezvoltare economică durabilă, dar are și o contribuție cu caracter 
social prin creare de locuri de muncă și reducerea sărăciei în spațiul rural. Prin această intervenție se pune în valoare potențialul de 
dezvoltare al teritoriului, prin utilizarea resurselor locale.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acţiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a 
principiilor de selecţie

Beneficiari eligibili

+
- Persoane fizice autorizate

+
- Întreprinderi individuale

+
- Întreprinderi familiale

+
- Societăți comerciale

+
- Cabinet medical individual

+
- Micro-întreprinderi şi întreprinderi mici

+
- Cabinet medical veterinar

+
-

Alte forme de organizare

Introduceţi forma de Organizare: Punct Gastronomic Local

Acțiuni eligibile
• Sprijinirea activităților de producție; 
• Sprijinirea activităților de prestări servicii (ex: turistice, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte 



casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, 
administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc.)
Cheltuieli neeligibile
• Se aplică cheltuielile neeligibile menționate în secțiunea Elemente generale, specifice tipului de beneficiari publici și asociații și a 
tipologiei de investiții .

Criterii de eligibilitate
• Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili; 
• Reprezentantul legal al beneficiarului trebuie să fie tânăr de maximum 30 de ani sau femeie; 
• Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri; 
• Solicitantul trebuie să se încadreze în prevederile regulamentului de minimis; 
• Proiectul trebuie să prevadă cel puțin unul dintre tipurile de activități sprijinite prin intervenție; 
• Sediul social și/sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL; 
• Planul de afaceri va include cel puțin următoarele: prezentarea situației economice inițiale a beneficiarului care solicită sprijinul;
prezentarea etapelor și obiectivelor propuse pentru dezvoltarea noilor activități ale beneficiarului; prezentarea detaliată a acțiunilor și 
resurselor aferente (materiale, umane și financiare) necesare pentru dezvoltarea activităților beneficiarului, cum ar fi investițiile, 
formarea sau consilierea, care să contribuie la dezvoltarea activităților întreprinderii, inclusiv crearea sau dezvoltarea de noi abilități/
competențe ale angajaților. 
• La finalizarea proiectului, beneficiarul trebuie să facă dovada comercializării serviciilor prestate/produselor obținute 
• Crearea a cel puțin 0,25 locuri de muncă (FTE)

Principii de selecție
• Utilizarea resurselor locale; 
• Se prioritizează activitățile de servicii; 
• Se prioritizează crearea suplimentară de locuri de muncă

3.Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

(a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;

(b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;

(c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;✖

Rata sprijinului Rata sprijinului este 100%.

Alte informații relevante 
legate de acordarea 
sprijinului (dacă e cazul)

Sprijinul se acordă în două tranșe: prima tranșă în valoare de 90% din valoarea totală a proiectului se acordă 
după semnarea contractului de finanțare, a doua tranșă, în valoare de 10% se acordă la îndeplinirea 
obiectivelor planului de afaceri.

Valoarea sprijinului/
proiect (euro)  
- Cu încadrarea în 
valoarea max. de 
200.000 euro 

Valoarea sprijinului este de 50.000 euro/proiect (sumă fixă).Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la 
sumele ramase disponibile pe intervenţie

Intervenția face obiectul 
evaluării specifice a 
ajutorului de minimis.

DA✖ NU

4.Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte 
programe/alte tipuri de 
intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

obiectivele proiectelor✖

La nivelul PS nu se acordă finanțare pentru proiecte care au ca obiectiv finanțarea start-up - urilor 
neagricole.

valoarea adăugată LEADER✖

Prin LEADER se asigură sprijinul pentru deschiderea de noi afaceri în teritoriul GAL, asigurând crearea de 
locuri de muncă și utilizarea resurselor locale.



Valoarea adăugată a 
intervenției adusă în 
teritoriul GAL

Valoarea adăugată a intervenției se referă la impactul generat, prin faptul că înființarea activităților 
economice în zonele rurale va spori atractivitatea teritoriului GAL. 
De asemenea, reprezintă valoare adăugată limitare accesului la această finanțare pentru tineri până în 30 
ani și pentru femei, pentru a încuraja tinerii pentru a se stabili/ rămâne în mediul rural și pentru a srijini 
femeile în antreprenoriat, ceea ce va crea un efect pozitiv asupra economiei locale și naționale, în general. 

Intervenția vizează 
operațiuni inovative în 
context local (L710)

DA

NU✖



Fişa Intervenţie FEADR nr. 5 + -
Denumirea intervenției Oricine poate fi antreprenor

Codificarea intervenției
L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

Intervenţia nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție Start-up
de tip social / în interesul comunităţii / neproductive

de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

Da

Transnaţională

 Inter-teritorială

Nu

Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115

Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific
h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării 
femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde 
intervenția

Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5✖ Nevoia 6 Nevoia 7

Nevoia 8✖ Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14

Nevoia 15✖ Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția facilitează diversificarea activităților economice și diversificarea activității agricole a întreprinzătorilor din teritoriul GAL.  
Înfiinţarea şi dezvoltarea cu activități noi a microîntreprinderilor din sectorul neagricol conduce la dezvoltare economică durabilă, dar 
are și o contribuție cu caracter social prin creare de locuri de muncă și reducerea sărăciei în spațiul rural. Prin această intervenție se 
pune în valoare potențialul de dezvoltare al teritoriului, prin utilizarea resurselor locale.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acţiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a 
principiilor de selecţie

Beneficiari eligibili

+
- Persoane fizice autorizate

+
- Întreprinderi individuale

+
- Întreprinderi familiale

+
- Societăți comerciale

+
- Micro-întreprinderi şi întreprinderi mici

+
- Cabinet medical individual

+
- Cabinet medical veterinar

+
-

Alte forme de organizare

Introduceţi forma de Organizare: Punct gastronomic local

Acțiuni eligibile
• Sprijinirea activităților de producție; 
• Sprijinirea activităților de prestări servicii (ex: turistice, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte 
casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, 
administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc.)



Cheltuieli neeligibile
• Se aplică cheltuielile neeligibile menționate în secțiunea Elemente generale 
• cheltuielile cu achiziționarea de utilaje și echipamente agricole aferente activității de prestare de activități auxiliare pentru 
producția vegetală

Criterii de eligibilitate
• Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria start-up: întreprindere nou înființată sau înființată de cel mult trei ani, dar nu a 
desfășurat nicio activitate până în prezent sau nu a desfășurat activitatea pentru solicită finanțare indiferent de vechimea 
întreprinderii; 
• Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri; 
• Solicitantul trebuie să se încadreze în prevederile regulamentului de minimis; 
• Proiectul trebuie să prevadă cel puțin unul dintre tipurile de activități sprijinite prin intervenție; 
• Sediul social și/sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL; 
• Planul de afaceri va include cel puțin următoarele: prezentarea situației economice inițiale a beneficiarului care solicită sprijinul;
prezentarea etapelor și obiectivelor propuse pentru dezvoltarea noilor activități ale beneficiarului; prezentarea acțiunilor și resurselor 
aferente (materiale, umane și financiare) necesare pentru dezvoltarea activităților beneficiarului, cum ar fi investițiile, formarea sau 
consilierea, care să contribuie la dezvoltarea activităților întreprinderii, inclusiv crearea sau dezvoltarea de noi abilități/competențe 
ale angajaților. 
• La finalizarea proiectului, beneficiarul trebuie să facă dovada comercializării serviciilor prestate/produselor obținute. 
• Crearea a 0.25 locuri de muncă (FTE)

Principii de selecție
• Principiul prioritizării planurilor de afaceri care au ca obiectiv utilizarea mijloacelor de digitalizare pentru eficientizarea activității  
• Principiul prioritizării care prevăd elemente pentru protecția mediului  
• Principiul prioritizării activităților de producție 
• Principiul creării de locuri de muncă suplimentare

3.Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

(a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;

(b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;

(c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;✖

Rata sprijinului Rata sprijinului este de 100%.

Alte informații relevante 
legate de acordarea 
sprijinului (dacă e cazul)

Sprijinul se acordă în două tranșe: prima tranșă în valoare de 80% din valoarea totală a proiectului se acordă 
după semnarea contractului de finanțare, a doua tranșă, în valoare de 20% se acordă la finalizarea 
proiectului.

Valoarea sprijinului/
proiect (euro)  
- Cu încadrarea în 
valoarea max. de 
200.000 euro 

Valoarea sprijinului/proiect este de 50.000 euro (sumă fixă) pentru proiectele care sprijină activitățile de 
prestări servicii și 70.000 euro (sumă fixă) pentru proiectele care sprijină activitățile de producție..Valoarea 
maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenţie

Intervenția face obiectul 
evaluării specifice a 
ajutorului de minimis.

DA✖ NU

4.Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte 
programe/alte tipuri de 
intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

obiectivele proiectelor✖

La nivelul PS nu se acordă finanțare pentru proiecte care au ca obiectiv finanțarea start-up - urilor 
neagricole.

valoarea adăugată LEADER✖

Prin LEADER se asigură sprijinul pentru deschiderea de noi afaceri în teritoriul GAL, asigurând crearea de 
locuri de muncă și utilizarea resurselor locale. Intervenția susține dezvoltarea mediul antreprenorial la nivel 
local.

Valoarea adăugată a 
intervenției adusă în 
teritoriul GAL

Elemente identificate ca oportunități în analiza SWOT a teritoriului GAL, înființarea activităților economice 
în zonele rurale și creșterea calității vieții prin locurile de muncă create reprezintă valoarea adăugată 
adusă de intervenție.



Intervenția vizează 
operațiuni inovative în 
context local (L710)

DA

NU✖



Fişa Intervenţie FEADR nr. 6 + -
Denumirea intervenției Servicii pentru Comunitate Durabilă

Codificarea intervenției
L808 - operațiuni care îmbunătățesc accesul la servicii și infrastructură, inclusiv la banda largă

Intervenţia nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție Investiții
de tip social / în interesul comunităţii / neproductive✖

de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

Da

Transnaţională

 Inter-teritorială

Nu

Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115

Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific
h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării 
femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei 
circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde 
intervenția

Nevoia 1✖ Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7

Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14✖

Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția are ca obiective înființarea și modernizarea infrastructurii la scară mică şi înființarea, dotarea și modernizarea serviciilor de 
bază adresate comunității. Prin realizarea acestor obiective se reduce decalajul dintre teritoriul GAL şi zonele urbane învecinate prin 
punerea la dispoziție a populației, a agenților economici și a societății civile a premizelor pentru o dezvoltare socio-economică 
echilibrată.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acţiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a 
principiilor de selecţie

Beneficiari eligibili

+
- Autoritati publice locale

+
- Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

+
- Asociaţii şi fundaţii

+
- Unităţi de cult

+
-

Alte forme de organizare

Introduceţi forma de Organizare: Societăți comerciale cu capital public, Unități de învățământ și de cultură

Acțiuni eligibile
• Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea: 
• - clădirilor publice (de ex.: primărie, centrul de informare turistică, cămin cultural, centru sportiv etc.);  
• - clădirilor unităților de cult (de ex.: biserică, casă de rugăciuni, capelă mortuară etc.); 
• - centrelor de facilități pentru comunitate, de tip hub de servicii; 
• Înființarea, modernizarea și dotarea parcurilor, locurilor de joacă, promenade, trotuare, alei pietonale, piste de biciclete etc; 
• Înființarea, modernizarea și dotarea serviciilor publice (de ex.: serviciul de curățenie, serviciul de deszăpezire, serviciul situații de 
urgență etc.) 
•  Înființarea și sau modernizarea sistemelor de iluminat interior prin sisteme de panouri fotovoltaice, care transformă energia 
luminoasă din razele solare direct în energie electrică, utilizarea becurilor de tip LED, turbine eoliene, etc.; 
• Înființarea și sau modernizarea sistemelor de iluminat public prin utilizarea becurilor de tip LED, utilizarea sistemelor de panouri 
fotovoltaice, turbine eoliene, etc.; 



• Înființarea și sau modernizarea sistemelor de gestionare eficientă a utilizării energiei 
• Investiții necesare realizării de instalații pentru sortarea, tratarea, reciclarea și valorificarea deșeurilor
Cheltuieli neeligibile
• Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată 
• Solicitantul se angajează ca activele corporale şi necorporale rezultate din implementarea proiectului să fie incluse în categoria 
activelor proprii ale beneficiarului şi să fie utilizate pentru activitatea care a beneficiat de finanţare nerambursabilă pentru minimum 5 
ani de la data efectuării ultimei plăţi; 
• Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL  
• Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția; 
• Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă; 
• În cazul proiectelor care prevăd producția de energie, solicitantul nu devine prosumator.

Criterii de eligibilitate
• Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată 
• Solicitantul se angajează ca activele corporale şi necorporale rezultate din implementarea proiectului să fie incluse în categoria 
activelor proprii ale beneficiarului şi să fie utilizate pentru activitatea care a beneficiat de finanţare nerambursabilă pentru minimum 5 
ani de la data efectuării ultimei plăţi; 
• Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL; 
• Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția; 
• Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă 
• În cazul societăților comerciale, investiția propusă vizează un serviciu gratuit furnizat populației (de ex. deszăpezire)

Principii de selecție
• Numărul populației deservite; 
• Investiții care vizează construcțiile care deservesc unitățile de învățământ; 
• Proiectul prevede elemente de protejare a mediului

3.Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

(a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;✖

(b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;

(c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului Rata sprijinului este de 100% din totalul cheltuielilor eligibile

Alte informații relevante 
legate de acordarea 
sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuţia financiară a Uniunii Europene şi 
contribuţia publică naţională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia. 
Costurile generale ale proiectului sunt de maximum 10% din valoarea publică eligibilă, în conformitate cu  
HG1570/2022. 

Valoarea sprijinului/
proiect (euro)  
- Cu încadrarea în 
valoarea max. de 
200.000 euro 

Valoarea sprijinului este de maximum 200.000 euro/proiect.Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la 
sumele ramase disponibile pe intervenţie

Intervenția face obiectul 
evaluării specifice a 
ajutorului de minimis.

DA NU✖

4.Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte 
programe/alte tipuri de 
intervenții din PNS

acțiunile sprijinite✖

Acțiunile sprijinite prin SDL nu sunt eligibile în cadrul PS.

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER✖

Implementarea proiectelor prin această intervenție conduce la o dezvoltare socio-economică echilibrată a 
teritoriului GAL, la reducerea decalajul față de zonele urbane învecinate prin punerea la dispoziție a 
populației, a agenților economici și a societății civile a investițiilor și serviciilor publice.



Valoarea adăugată a 
intervenției adusă în 
teritoriul GAL

Intervenția din SDL asigură o valoare adăugată pentru teritoriul GAL prin realizarea obiectivelor propuse, 
pentru care nu există alte surse de finanțare sau, dacă există, nu se asigură caracterul integrat al 
investițiilor. GAL fructifică oportunitățile identificate de finanțare ale UE, precum și de modernizare și 
dezvoltare a infrastructurii la scară mică pentru creșterea calității vieții sunt elemente care reprezintă 
valoarea adăugată adusă de intervenție în teritoriu.

Intervenția vizează 
operațiuni inovative în 
context local (L710)

DA

NU✖



Fişa Intervenţie FEADR nr. 7 + -
Denumirea intervenției Cooperare pentru inovare și schimb de bune practici

Codificarea intervenției
L708 - coperare inter-teritorială

L709 - cooperare transnațională

Tipul de intervenție Investitii si servicii
de tip social / în interesul comunităţii / neproductive✖

de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

Da

Transnaţională

 Inter-teritorială

Nu

Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115

Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific
ObTransversal.modernizarea agriculturii și zonelor rurale prin promovarea și partajarea cunoștințelor, a 
inovării și a digitalizării în agricultură și în zonele rurale și prin încurajarea adoptării acestora de către 
fermieri, prin îmbunătățirea accesului la cercetare, inovare, schimbul de cunoștințe și formare.

Nevoile la care răspunde 
intervenția

Nevoia 1✖ Nevoia 2✖ Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6✖ Nevoia 7

Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10✖ Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13✖ Nevoia 14

Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Prin intervenție se realizează crearea rețelelor între reprezentanți din domenii diverse pentru a obține acces la informații și idei noi, de 
a învăța din experiența altor regiuni sau țări, de a stimula și sprijini inovarea, de a dobândi aptitudini și a obține mijloace pentru 
îmbunătățirea calității serviciilor furnizate. Această intervenție va finanța proiectele de cooperare transnațională (dintre parteneriate 
din România și alte state europene) și de cooperare interteritorială (în cadrul teritoriului României) între GAL-uri din România și 
parteneriatele de tip DLRC sau alte parteneriate, cum ar fi un grup de parteneri publici și privați locali pe un teritoriu rural/urban, care 
implementează o strategie de dezvoltare locală (de ex.: FLAG, GAL urban). 

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acţiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a 
principiilor de selecţie

Beneficiari eligibili

+
- Grup de Acțiune Locală

Acțiuni eligibile
• Promovarea unor produse, practici, procese și tehnologii noi; 
• Organizarea unor procese de lucru comune, prin partajarea echipamentelor și resurselor; 
• Crearea unor lanțuri scurte alimentare și a unor piețe locale; 
• Promovarea producătorilor locali; 
• Acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile; 
• Activități culturale comune; 
• Abordările colective ale proiectelor de mediu; 
• Schimbul de experiență și bunele practici privind dezvoltarea locală; 
• Cheltuielile aferente acțiunilor comune de instruire, întâlniri, ateliere de lucru, organizare de evenimente, networking legate de 
acțiunea comună, publicații comune; 
• Cheltuieli administrative, cu personalul, costuri legate de promovare, achiziția/închirierea de echipamente/bunuri aferente 
proiectului de cooperare, etc

Cheltuieli neeligibile
• Sunt neeligibile cheltuielile aferente simplului schimb de experiență neconcretizat într-o acțiune comună. De asemenea, nu sunt 
eligibile cheltuielile legate de teritoriile din afara Europei. 
• Nu sunt eligibile cheltuielile realizate de parteneri 
• Alte cheltuieli neeligibile sunt menționate în secțiunea Elemente comune ale intervențiilor.

Criterii de eligibilitate
• Acțiunile de cooperare trebuie să contribuie la obiectivele din strategia de dezvoltare locală; 
• Proiectul trebuie să vizeze activități concrete comune; 
• Participanții în proiect trebuie să fie implicați în mod direct în schimbul de cunoștințe și informații; 



• Partenerii din proiectul de cooperare pot fi doar GAL-uri rurale sau structuri similare (GAL urban, FLAG) 
• Prezentarea unui plan financiar, care să includă contribuțiile tuturor partenerilor; 
• Nivelul sprijinului acordat GAL-ului care participă la proiectul de cooperare trebuie sa fie relaționat cu partea din acțiunea comună 
pe care proiectul de cooperare este planificat să o realizeze; 
• Demonstrarea necesității și oportunității proiectului, printr-o descriere concretă, care să conțină inclusiv intervalul de timp stabilit 
pentru derularea proiectului 
• descrierea metodei/metodelor inovative de punere în practică a schimbului de cunoștințe

Principii de selecție
• Proiecte care vizează accesarea de piețe noi pentru produsele locale și dezvoltare de lanțuri scurte de producție și desfacere; 
• Proiecte care promovează valorificarea potențialului turistic/ecoturistic local; 
• Numărul de parteneri din cadrul proiectului 
• Dimensiunea teritorială

3.Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

(a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;✖

(b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;

(c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului
Rata sprijinului este de 100% din valoarea publică eligibilă. Pentru finanțarea investițiilor 
propuse prin proiect, se va stabili o intensitate a sprijinului în conformitate cu art. 73 – Investiții 
din Reg. (UE) nr. 2021/2115).

Alte informații relevante 
legate de acordarea 
sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans de până la 50% din contribuţia financiară a Uniunii Europene şi 
contribuţia publică naţională, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/
proiect (euro)  
- Cu încadrarea în 
valoarea max. de 
200.000 euro 

Valoare sprijinului este de maximum 200.000 euro/componenta financiară a GAL din cadrul proiectului de 
cooperare..Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenţie

Intervenția face obiectul 
evaluării specifice a 
ajutorului de minimis.

DA NU✖

4.Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte 
programe/alte tipuri de 
intervenții din PNS

acțiunile sprijinite✖

Prin intermediul intervenției se sprijină acțiunile desfășurate în comun între parteneriate din teritorii 
diferite, fapt ce nu este finanțat prin alte programe sau prin PS.

obiectivele proiectelor✖

Obiectivele proiectelor se realizează în comun de către partenerii în folosul tuturor teritoriilor care sunt 
vizate.

valoarea adăugată LEADER✖

Îmbunătățirea cooperării între actori diferiți, reprezintă valoarea adăugată LEADER pentru teritoriul GAL. 

Valoarea adăugată a 
intervenției adusă în 
teritoriul GAL

Intervenția se bazează pe oportunitatea identificată în analiza SWOT privind transferul de know-how prin 
cooperare în rețea și acțiuni realizate împreună cu alte GAL-uri, asigurându-se astfel valoarea adăugată a 
intervenției în teritoriul GAL prin interconenctarea comunităților din teritorii diferite. 

Intervenția vizează 
operațiuni inovative în 
context local (L710)

DA✖

NU

Prin intervenția care sprijină proiectele de cooperare interteritorială și transnațională se sprijină 
inovarea, dobândirea de aptitudini și obținerea de mijloace pentru îmbunătățirea calității 
serviciilor. Modalitatea de implementare a intervenției se bazează pe o metodă inovativă de 
punere în practică a schimbului de cunoștințe prin implicarea în mod direct a participanților în 
activitățile propuse și nu doar includerea acestora în grupul țintă al proiectelor, ca beneficiari de 
informații din resurse externe. 



Fișa intervenție FSE+  

Titlul intervenției Integrarea copiilor vulnerabili în familia GAL

Codificarea intervenției FSE1

Obiectivul specific la 
atingerea căruia 

contribuie intervenția

Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, inclusiv a 
celor mai defavorizate persoane și a copiilor

Indicatorii Intervenţiei

EECO01 Numărul total de participanți✖ 100

EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani✖ 96

ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+✖ 100

ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani✖ 96

EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)✖ 26

Teritoriul vizat de SDL

Nr.crt Județ Denumirea localității Codul 
SIRUTA

+
- 1 CONSTANTA AGIGEA 60570

+
- 2 CONSTANTA AMZACEA 63198

+
- 3 CONSTANTA BĂRĂGANU 63294

+
- 4 CONSTANTA CHIRNOGENI 61210

+
- 5 CONSTANTA COMANA 61452

+
- 6 CONSTANTA TOPRAISAR 63072

 Durata estimată a 
proiectului (nr. de luni) 36

Justificarea intervenției

Conform situațiilor defalcate pe județe disponibile la ANPDCA (https://copii.gov.ro/1/date-statistice-
copii-si-adoptii/), la nivelul județului Constanța se remarcă o scădere cu aproximativ 40% a numărului 
copiilor ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate în perioada dec 2020 – iunie 2023.Primăriile 
membre în parteneriat au furnizat date locale, de unde rezultă faptul că aproximativ 150 copii din 
teritoriul GAL sunt afectați de această situație,care are efecte la nivel emoţional și comportamental,
conform unui studiu realizat de Salvați Copiii (https://www.salvaticopiii.ro/sites/ro/files/migrated_files/
documents/c5a4d94a-318a-419c-b925-fcc3d2118140.pdf). De asemenea, se identifică copii afectați de alte 
situații de vulnerabilitate,nivelul de trai al comunității rurale din teritoriu fiind scăzut. Astfel, prin 
includerea acestei intervenții se pot sprijini copiii din grupurile vulnerabile pentru o mai bună adaptare la 
condițiile de viață, pentru eliminarea abandonului școlar și pentru motivarea acestora de a-și depăși 
condiția.

Tipul de acțiuni integrate

a) Sprijin pentru copiii vulnerabili și familiile acestora✖

b) acțiuni care vizează unitatea de învățământ ✖

c) acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), 
evenimente culturale si educaționale, schimburi de experiența rural-urban, alte acțiuni similare etc.✖

Beneficiari direcţi eligibili

Furnizori de servicii sociale publici și privați, acreditați in condițiile legii✖

Instituții de învățământ ante-preșcolar/preșcolar/preuniversitar acreditate✖

ONG – uri cu activitate în domeniul furnizării de servicii educaționale✖

Parteneriat între categoriile de mai sus✖

Descrierea acțiunilor și 
eligibilitatea cheltuielilor

Pachete integrate de acțiuni adresate direct copiilor- management de caz (consiliere, ateliere, workshop-
uri etc), aparținătorilor copiilor, activități nonformale etc. 
Cheltuieli eligibile directe sunt incluse, fără a se limita la: cheltuieli de personal (cheltuielile aferente 
resurselor umane implicate în implementarea proiectului), cheltuieli de tip FEDR (max. 15% din valoarea 
cheltuielilor directe), închirieri și leasing pentru activitățile proiectului, servicii de formare profesională, 
servicii de informare și consiliere profesională, dezvoltarea de aplicații și sisteme informatice destinate 
activităților cu grupul țintă sau în beneficiul grupului țintă, organizarea de evenimente cu grupul țintă sau 
în beneficiul grupului țintă, pachete complete conţinând transport şi cazare a participanţilor, grupului 
țintă şi/sau a personalului propriu, sonorizare, interpretariat, editarea şi tipărirea de materiale pentru 



sesiuni de instruire/formare a grupului țintă, editarea, traducerea şi tipărirea de materiale publicitare 
destinate grupului țintă , cheltuieli necesare pentru identificarea nevoilor grupului țintă / comunităților 
etc. 
Cheltuielile eligibile indirecte (max.15% din cheltuielile salariale directe) - efectuate în legătură cu 
implementarea proiectului, pentru funcţionarea de ansamblu a proiectului şi nu pot fi atribuite direct unei 
anumite activităţi. Includ și cheltuieli generale de administrație, nefiind dimensionate proporţional cu 
mărimea indicatorilor de realizare.

Condiții de eligibilitate

Proiectul NU a mai beneficiat de sprijin financiar pentru aceleași activități și NU este încheiat în mod fizic 
sau implementat integral 
Activitățile proiectului să se încadreze în program, prioritate, obiectiv specific 
Proiectul trebuie să cuprindă cel puțin activitățile obligatorii (a și b) 
Grupul țintă al proiectului propus să se încadreze în categoriile eligibile și în țintele minime 
Grupul țintă al proiectului să provină din cel puțin 3 UAT 
Valoarea proiectului şi contribuția financiară solicitată trebuie să se încadreze în limitele stabilite 
Durata de implementare a proiectului propus nu trebuie să depășească 36 luni, iar perioada de 
sustenabilitate a acțiunilor să fie mai mare de 6 luni 
Indicatorii propuși (de realizare și de rezultat) trebuie să se încadreze în țintele intervenției 
Proiectul respectă promovarea principiilor orizontale din PoIDS 
Proiectul respectă prevederile Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii Europene și a Convenției ONU 
privind drepturile persoanelor cu handicap 
Proiectul prevede acțiuni pentru toate categoriile de vârstă sub 18 ani 
Proiectul prevede modalități de implicare a comunității în sprijinirea copiilor

Principii de selecție

RELEVANȚĂ – măsura în care proiectul contribuie la realizarea obiectivelor PoIDS și ale documentelor 
strategice relevante. 
EFICACITATE – măsura în care rezultatele proiectului contribuie la atingerea obiectivelor propuse 
EFICIENȚĂ – măsura în care proiectul asigură utilizarea optimă a resurselor (umane, materiale, financiare), 
în termeni de calitate, cantitate și timp alocat, în contextul implementării activităților proiectului în 
vederea atingerii rezultatelor propuse 
SUSTENABILITATE – măsura în care proiectul asigură continuarea efectelor sale şi valorificarea rezultatelor 
obținute după încetarea sursei de finanțare

Grupurile țintă conform 
art. 22 alin. (3) litera (d) 

punctul (iii) din RDC

Grup ţintă Valoare

+
-

Copiii din grupurile vulnerabile din mediul rural, inclusiv minoritatea roma 96

+
-

Copiii din mediul rural rămași in tara, cu cel puțin un părinte care lucrează în străinătate 40

+
-

Părinți / părinți singuri / bunici / aparținătorii copiilor vulnerabili din mediul rural 4

Buget estimativ (euro) 
/proiect 276.229 Euro Valoare maximă procentuală pentru acțiunile de tip c 19,9 %

Surse de finanţare
Procentul minim de cofinanțare proprie obligatoriu este prezentat în sectiunea 2.2 din Ghidul Condiții 
Generale PoIDS.Instituții de învățământ, furnizori publici de servicii sociale - 2%, Furnizori privați de 
servicii cu scop patrimonial -5%, Furnizori privați de servicii cu scop nepatrim si ONG 0 %

Tipul sprijinului si alte 
informaţii legate de 
acordarea sprijinului

Rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar
Finanțarea se acordă sub formă de granturi nerambursabile.Se vor aplica mecanismele cererii de 
prefinanțare, cererii de plată, cererii de rambursare, conform OUG nr. 133/2021.

Valoarea adăugată a 
intervenției adusă în 

teritoriul GAL

Implementarea acestei intervenții va avea efecte pozitive asupra capitalului social al teritoriului, de 
îmbunătățire a situației psiho-sociale a copiilor aflați in situație de vulnerabilitate, care în lipsa acestei 
intervenții n-ar avea posibilitatea de a se dezvolta într-o manieră armonioasă. Pachetele integrate de 
acțiuni vor contribui la scăderea abandonului școlar, prevenirea și eliminarea apariției tulburărilor 
emoționale și comportamentale, incluziunea socială a copiilor și aparținătorilor

Sustenabilitatea 
intervenției după 

încheierea perioadei de 
finanțare

GAL va asigura prin solicitanții selectați continuarea activităților integrate pentru o perioadă de cel puțin 6 
luni după finalizarea perioadei de finanțare, proiectele selectate asigurând atât diseminarea rezultatelor, 
multiplicarea lor la diferite niveluri, precum și o sustenabilitate financiară.



8.Organizarea Grupului de Acțiune Locală

Funcționarea generală a GAL Constanța Sud este reglementată în concordanță cu OG nr. 26/2000 cu privire la asociații și 
fundații, regulamentul de Organizare și Funcționare al GAL fiind detaliat în Statutul Asociației GAL. Principala sarcină a GAL 
este de a elabora și de a implementa Strategia de Dezvoltare Locală care este plasată sub responsabilitatea comunității. 
Stabilirea resurselor administrative ale GAL implică o serie de activități necesare desfășurării în condiții optime, plecând de la 
efectuarea de angajări de personal permanent și externalizarea serviciilor, acolo unde este cazul. Pregătirea  și publicarea 
apelurilor de selecție, în conformitate cu SDL se vor desfășura în funcție de prioritizarea și finalizarea ghidurilor. Animarea 
teritoriului- constă în conştientizarea opiniei publice cu privire la activităţile şi oportunităţile oferite de GAL, în vederea 
accesării  măsurilor de finanţare stabilite prin SDL. De asemenea reprezentanții GAL vor oferi asistență tehnică la întocmirea 
documentației privind accesarea fondurilor europene, ținând cont de legislația în vigoare privind conflictul de interese, prin 
sprijinirea tuturor persoanelor interesate din teritoriu. Analiza, evaluarea și selecția proiectelor se vor realiza conform 
legislației în vigoare, prin aplicarea și respectarea unei proceduri de selecție bazate pe principiile nediscriminării și 
transparenței, stabilite cu acuratețe de către Comisia de evaluare și selecție. Selectarea operațiunilor se va face prin 
aplicarea unor criterii obiective, astfel încât să se evite eventualele conflicte de interese. De asemenea, cel puțin 50% din 
voturile privind deciziile de selecție vor fi exprimate de partenerii care nu au statut de autorități publice. Se va asigura 
interdependența cu SDL plasată sub responsabilitatea comunității, prin acordarea de prioritate operațiunilor în funcție de 
contribuția adusă la atingerea obiectivelor și țintelor strategiei. Monitorizarea și evaluarea implementării strategiei reprezintă 
un proces continuu ce permite colectarea sistematică și structurarea anuală a datelor cu privire la activitățile desfășurate. 
Monitorizarea prevede un dispozitiv riguros și transparent de vizualizare a modului în care are loc gestionarea financiară a 
implementării fiecărui proiect și a SDL a teritoriului acoperit de GAL. Dispozitivul de monitorizare, evaluare, control 
implementat de GAL va presupune: depistarea problemelor care pot surveni în perioada de implementare; efectuarea zilnică 
a gestionării GAL, executarea operativă şi corectă a procedurilor de gestionare a resurselor GAL; facilitarea coordonării între 
activităţile departamentelor GAL; monitorizarea şi raportarea la timp a realizărilor şi rezultatelor implementării SDL, respectiv 
comunicarea stadiului implementării SDL către factorii de decizie ai GAL. Pentru monitorizarea externă a implementării 
Strategiei de Dezvoltare Locală va fi contractat un furnizor de servicii de audit și un furnizor de servicii de consultanță. 
Auditorul va verifica necesitatea, legalitatea și coerența documentelor financiar-contabile, emise pe toată perioada de 
implementare a Strategiei de Dezvoltare Locală. Verificarea conformității cererilor de plată pentru proiectele selectate implică 
verificarea documentației tehnico-financiare, în conformitate cu instrucțiunile din contractul de finanțare. Monitorizarea 
proiectelor selectate  se va realiza prin respectarea indicatorilor de monitorizare asumați prin planul de afaceri. Întocmirea 
cererilor de plată, dosarelor de achiziții aferente costurilor de funcționare și animare – activitate continuă ce se preconizează 
a se desfășura pe întreaga perioadă de implementare SDL 
Echipa de implementare a Strategiei de Dezvoltare Locală va fi constituită din 3 persoane fie prin contracte de muncă sau de 
voluntariat, dintre care cel puțin o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL, timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a 
minimum 4 ore/zi. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin 
intermediul uneia sau mai multor persoane. principalele atribuții ale persoanelor implicate sunt: Manager GAL (reprezentant 
legal) – coordonează activitatea GAL atât sub aspect organizatoric cât şi al respectării procedurilor de lucru, fiind responsabil 
pentru implementarea cu succes a tuturor acțiunilor din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală, Responsabil cu evaluarea si 
monitorizarea proiectelor ce se vor implementa ( 2 persoane) angajate cu contract individual de munca - asigură evaluarea si 
monitorizarea proiectelor depuse în cadrul GAL, folosind proceduri transparente, obiective si nediscriminatorii de evaluare a 
proiectelor. Persoanele angajate vor efectua vizite pe teren atât la verificarea cererii de finanțare cât si în etapa de 
implementare.-  Serviciile financiar – contabil și auditul financiar vor fi externalizate.  
Pentru fiecare persoană implicată în echipa GAL, se va elabora o fișă a postului, în care sunt menționate atribuțiile 
corespunzătoare fiecărei funcții din cadrul echipei de implementare.  
GAL va lansa apeluri de selecţie ale proiectelor, pe plan local, folosind mijloacele de informare mass-media cu acoperire 
locală, postare pe site-ul propriu, afişare la sediul GAL şi la sediile consiliilor judeţene şi ale consiliilor locale ale localităţilor.
GAL îşi va elabora o procedură de selecţie proprie care va descrie procesul de evaluare şi selecţie a proiectelor, inclusiv 
procedura de soluţionarea a contestaţiilor. Fiecare persoană implicată în procesul de evaluare și selecție a proiectelor de la 
nivelul GAL va semna o Declarație pe propria răspundere privind evitarea conflictului de interese. Cei care se regăsesc într-o 
situație de conflict de interese se vor retrage de la evaluarea proiectelor respective.



Componența Comitetului de Selecție

Nr.
crt Denumire partener

Incadrarea 
localitatii 
entității 

(Urban/rural)

Tip Membru
Funcţia în 

Comitetul de 
Selecţie

Genul 
reprezen 
tantului 

legal (M/F)

Reprezentantul 
legal este 

tânăr între 18 
şi 30 ani  
(DA/NU)

Parteneri publici  public✖

+
-

1 PRIMARIA COMUNEI TOPRAISAR  
RURAL TITULAR Membru

M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Administratie publica locala 

+
-

2 PRIMARIA COMUNEI CHIRNOGENI 
RURAL SUPLEANT Membru

M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Administratie publica locala 

Parteneri privaţi  privat✖

+
-

1  SC CANVAS CRAFT SRL 
RURAL TITULAR Membru

M

F ✖

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte (exclusiv lenjeria de corp) 

+
-

2 LUNGOCI VASILE INTREPRINDERE INDIVIDUALA
RURAL SUPLEANT Preşedinte

M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe 

+
-

3 SC TONER FACTORY PROD SRL 
RURAL TITULAR Preşedinte

M

F ✖

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Fabricarea calculatoarelor şi a echipamentelor periferice  

+
-

4 OSMAN ERDAL PFA 
RURAL SUPLEANT Membru

M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe 

+
-

5 SC AGROCOREMA SRL 
RURAL TITULAR Membru

M

F ✖

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe 

+
-

6 SC CAZACU AUTO SERV SRL 
RURAL SUPLEANT Membru

M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Intretinerea si repararea autovehiculelor 

+
-

7 COOPERATIVA AGRICOLA DE PRODUCTIE ALUTUS 5
RURAL TITULAR Membru

M

F ✖

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Comerţ cu ridicata al fructelor şi legumelor

+
-

8 DOBROGEA SUD COOPERATIVA AGRICOLA 
RURAL SUPLEANT Membru

M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Comerţ cu ridicata al cerealelor, seminţelor, furajelor şi tutunului neprelucrat

+
-

9 FEMI SUAT INTREPRINDERE FAMILIALA 
RURAL TITULAR Membru

M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe 

Societate civilă (ONG) societate civilă(ONG)✖



+
-

1 INSTITUTUL PENTRU DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE
URBAN TITULAR Membru

M

F ✖

Da

Nu ✖

Obiect de activitate PROMOVAREA PROTECTIEI CALITATII MEDIULUI , INTERESELE TINERILOR,COPIILOR,FEMEILOR

+
-

2 ASOCIATIA ANTREPRENORILOR DIN REGIUNEA SUD EST
URBAN SUPLEANT Membru

M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate ACTIVITATI DE DEZVOLTARE PENTRU PERSOANE CU DIZABILITATI, ETNIE ROMA,INTERESELE TINERILOR,
FEMEILOR,

+
-

3 UNIUNEA DEMOCRATA TURCA DIN ROMANIA-FILIALA 
AMZACEA

RURAL SUPLEANT Membru
M ✖

F

Da

Nu ✖

Obiect de activitate PROMOVEAZA INTERESELE MINIORITATII TURCA

Număr total membri sector public 1 Număr total membri sector privat 5 Număr total membri societate civilă (ONG) 1

Număr total de membri 7 Număr total femei 5 Număr total bărbați 2

Număr total tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 30 ani 0



LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ         

A se anexa documentele în ordinea de mai jos:

Listă documente

Documente specifice etapei:

Obligatoriu 
pentru toate  

SDL-urile

Obligatoriu 
dacă 

documentaţia 
impune

DEPUNERE

Anexa nr. 1 – Hotărâri de Consiliu Local pentru fiecare UAT/documente înlocuitoare ✖

Anexa nr. 2 - Hartă administrativă și geografică ✖

Anexa nr. 3.1 – Documente de înființare ale partenerilor ✖

Anexa nr. 3.2 – Statutul organizațiilor din cadrul parteneriatului pentru care se acordă punctaj ✖

Anexa nr. 4 – Acord de parteneriat ✖

Anexa nr. 5.1 – Planul  de finanțare al SDL - inițial ✖

Anexa nr. 7 - Documente justificative FSE+

Anexa nr. 8 – Documente privind animarea teritoriului ✖

Anexa nr. 9 – Documente care atestă experiența anterioară a GAL privind accesarea altor 
fonduri, cu excepția FEADR

Actul de identitate al reprezentantului legal/împuternicit al entității desemnate prin Acordul de 
Parteneriat/al GAL ✖ 1

Procură notarială (prin care se împuternicește o altă persoană să reprezinte interesele 
reprezentantului legal în relația cu DGDR AM PS)

Alte documente

  

Adaugă document



DR 36 - LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității

Nr. crt. Principii și criterii de selecție Punctaj

P.1 P1 Principiul privind calitatea parteneriatului 21

CS 1.1 Gradul de reprezentare a mediului privat și a societății civile (inclusiv persoane fizice relevante) este 
mai mare de 60% 3

a) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) 
raportat la totalul partenerilor este mai mare de 75%, se acordă 3 puncte; 3✖

b) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) 
raportat la totalul partenerilor este cuprinsă între 60% și 75%, se acordă 2 puncte. 2

ponderea entităților din mediul privat și societate civilă raportat la totalul partenerilor este 80%

CS 1.2 Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu 
excepția minorității rome) 3✖

UNIUNEA DEMOCRATA TURCA DIN ROMANIA-FILIALA AMZACEA

CS 1.3 Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, 
copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului 3✖

ASOCIATIA ANTREPRENORILOR DIN REGIUNEA SUD-EST, INSTITUTUL PENTRU DEZVOLTAREA RESURSELOR 
UMANE

CS 1.4 Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome 3✖

: ASOCIATIA ANTREPRENORILOR DIN REGIUNEA SUD-EST

CS 1.5 Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile 3✖

: ASOCIATIA ANTREPRENORILOR DIN REGIUNEA SUD-EST

CS 1.6 Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative cu scop economic sau de reprezentare a 
sectorului economic care au sediul în teritoriu GAL 3✖

COOPERATIVA AGRICOLA DE PRODUCTIE ALUTUS 5, DOBROGEA SUD COOPERATIVA AGRICOLA

CS 1.7 Parteneriatul are în componență reprezentanți tineri sau/și femei 3✖

ponderea reprezentanților entităților tineri sau și/ femei din componența parteneriatului este de 43,24%

P.2 P2 Principiul privind acoperirea teritorială 0

CS 2.1 Teritoriul are o dimensiune minimă de 30.000 locuitori sau 10 UAT-uri 3

CS 2.2
Teritoriul cuprinde zone albe (zonele albe includ teritoriile eligibile neacoperite de GAL-uri în 
perioada 2014-2020 și teritoriile aferente GAL-urilor cărora li s-au retras autorizațiile de funcționare 
în perioada 2014-2020)

0

a) Dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT care nu a făcut parte din teritoriul 
unuia dintre GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 3 puncte; 3

b) Dacă în componența teritorială sunt incluse cel puțin 2 UAT-uri care nu au făcut parte din 
teritoriul unuia sau mai multor din GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 
2014-2020, se acordă 6 puncte

6

CS 2.3 GAL are cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării 3

P.3 P3 Principiul privind performanța/experiența anterioară a GAL-urilor 2

CS 3.1 GAL-urile au experiență în implementarea LEADER 2014-2020 2✖

GAL își menține 75% componența teritorială.



CS 3.2 GAL-urile au fost beneficiari în cadrul măsurilor din propria SDL 2014-2020 (ca beneficiar direct sau 
în parteneriat) sau au implementat proiecte de cooperare în cadrul sub-măsurii 19.3 2

CS 3.3
GAL-urile au accesat alte fonduri sau au fost beneficiari ai unor proiecte implementate prin PNDR 
2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat), altele decât cele din propria SDL sau proiectele 
de cooperare

2

P.4 P4 Principiul privind calitatea Strategiei de Dezvoltare Locală (valoarea adăugată a SDL care contribuie la 
dezvoltarea teritoriului) 24

CS 4.1 Prioritizarea intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului 4✖

intervențiile sunt prioritizate în raport cu caracteristicile specifice ale teritoriului, cu nevoile identificate în 
teritoriu și cu analiza SWOT

CS 4.2 Capacitatea Grupului de Acțiune Locală de a asigura un cadru eficient de a implementa strategia 4✖

GAL prezintă un mecanism eficient a fluxurilor procedurale interne, conform Secțiunii 8

CS 4.3 Valoarea adăugată a strategiei în teritoriu 4✖

elementele descrise în fiecare fișă de intervenție demonstrează valoarea adăugată în raport cu valorificarea 
oportunităților identificate în SWOT.

CS 4.4 Includerea abordării Smart Village (inovare socială, digitală, economie verde etc.) SAU a 
intervențiilor care finanțează proiecte care vizează acțiuni de mediu și climă 4

CS 4.5
Includerea intervențiilor care finanțează proiecte care vizează promovarea și conservarea 
patrimoniului local material și imaterial SAU a intervențiilor care finanțează proiecte cu beneficii 
comunitare în domeniul social sau al sănătății

4✖

Includerea intervenției FEADR 1 SAT - Sanatate, accesibilitate, transformare cu o alocare de min 10%

CS 4.6 Includerea intervențiilor care finanțează proiecte cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt 
femei și/sau tineri (între 18 și 30 de ani) 4✖

Includerea intervenției FEADR 1 Tinerii și femeile - noii antreprenori din teritoriul nostru

CS 4.7 Includerea indicatorului de rezultat privind crearea de locuri de muncă 4✖

Indicatorul R37 este îndeplinit prin implementarea intervențiilor FEADR 4 și FEADR 5.

P.5 P5 Principiul privind caracterul multisectorial al strategiei 23

CS 5.1 Strategia este orientată către toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării locale și include indicatori de 
rezultat asumați în domeniul social, economic și de mediu/climă 3

CS 5.2 Abordare multi-fond 23

5.2.1 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO01 Numărul total de participanți“ și 
respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“ sunt: 0

- Cuprinse între 200 și 450 persoane 3

- Cuprinse între 451 și 700 persoane 5

- Peste 700 persoane 7

5.2.2 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv 
„ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“ reprezintă: 7

- Între 90,00% și 92,50% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de 
participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“ 3

- Între 92,51% și 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți“ 
și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“ 5

- Peste 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți“ și 
respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“ 7✖

Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii EECO06 și 
ESCO02 reprezinta 96% din valorile asumate pentru EECO01 și ESCO01

5.2.3 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul „EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)“ 
reprezintă: 9



- Între 17% și 20% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și 
respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“ 3

- Între 20,01% și 23% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și 
respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“ 5

- Între 23,01% și 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și 
respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“ 7

- Peste 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv 
„ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“ 9✖

Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul EECO01.1 reprezintă 27,08% din valorile asumate 
pentru indicatorii EECO06 și ESCO02

5.2.4 Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) așa cum au fost definite prin Programul 
Incluziune și Demnitate Socială „acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: 
creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență 
rural-urban, alte acțiuni similare etc.“ reprezintă:

7

- Maxim 40% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală 3

- Maxim 30% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală 5

- Maxim 20% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală 7✖

Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) este de 19,9% din totalul alocării FSE+ din SDL

Total punctaj 70



DECLARAŢIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI   

Prin această declaraţie reprezentant legal / persoana desemnată:              

BARA IOANA

a entităţii:

ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA CONSTANTA SUD

desemnat în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală a Parteneriatului:    

CONSTANTA SUD 

Cunoscând prevederile legii penale cu privire la falsul în declarații, subsemnatul:    

1. Declar pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, în 
conformitate cu prevederile legale în vigoare ✖

2.
Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, aceasta 
nu va suferi modificări care să conducă la neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate și selecție pe baza 
cărora a fost selectată

✖

3.
Declar că toate informațiile din Strategia de Dezvoltare Locală și din documentele anexate sunt corecte 
și mă angajez să respect condițiile cerute în reglementările referitoare la prezentul program și pe cele 
legate de Strategia anexată și să furnizez periodic, la cerere, documente justificative necesare 

✖

4. Declar pe propria răspundere că informațiile privind vârsta și sexul reprezentanților entităților din 
componența parteneriatului au fost verificate pe baza actelor de identitate ale acestora ✖

5. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, să inițiez 
toate demersurile pentru implementarea și finalizarea a cel puțin unui proiect de cooperare ✖

6.

Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, la nivelul 
GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz) - minimum o 
persoană angajată cu CIM la nivelul GAL, timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. 
GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin 
intermediul uneia sau mai multor persoane.

✖

7.

Declar că Strategia de Dezvoltare Locală este în conformitate cu Carta drepturilor fundamentale și cu 
principiile generale ale dreptului Uniunii și respectă standardele privind nediscriminarea în ceea ce 
privește criterii legate de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, 
orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenență la o 
categorie defavorizată, precum și orice alt criteriu care are ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea 
recunoașterii, folosinței sau exercitării, în condiții de egalitate, a drepturilor omului și a libertăților 
fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau 
în orice alte domenii ale vieții publice

✖


AGENŢIA PENTRU FINANŢAREA INVESTIŢIILOR RURALE
PLANUL STRATEGIC 2023-2027
 
LEADER - DEZVOLTAREA LOCALĂ PLASATĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII
cu depunere online
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Prin această  semnătură îmi asum corectitudinea întregului conținut al acestui document/fișier     
1.Introducere 
2.Scurt istoric
GAL 2023-2027 își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri)?
Judeţ/Municipiul Bucureşti
UAT-urile din teritoriul GAL 2023-2027 care au fost incluse într-un GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 și denumirea GAL-ului/GAL-urilor.
Nr.crt 
Județ
Denumirea localității
Codul SIRUTA
Denumire GAL 2014-2020
Total orașe/municipii
Total general (comune + orașe/municipii)
Valoare SDL în funcție de suprafață și populație
% locuitori oraşe/municipii din total locuitori (≤50%)
Proiecte implementate de GAL la nivelul Strategiei de Dezvoltare Locală, inclusiv proiecte de cooperare implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 – componenta B
Nr.crt 
Nr. contract de finanțare
Codul SIRUTA
Denumirea proiectului
Total orașe/municipii
Total general (comune + orașe/municipii)
Valoare SDL în funcție de suprafață și populație
% locuitori oraşe/municipii din total locuitori (≤50%)
Proiecte implementate de GAL prin accesarea altor tipuri de finanțări (alte fonduri sau proiecte implementate prin PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19)
Nr.crt 
Denumirea fondului accesat
Nr. contract de finanțare
Codul SIRUTA
Denumirea proiectului
Total orașe/municipii
Total general (comune + orașe/municipii)
Valoare SDL în funcție de suprafață și populație
% locuitori oraşe/municipii din total locuitori (≤50%)
3.Prezentarea teritoriului și a populației care fac obiectul strategiei
Judeţ/Municipiul Bucureşti
Componenţa teritorială
Nr.crt 
Județ
Denumirea localității
Codul SIRUTA
Încadrarea localității
Număr de locuitori
Suprafață (km2)
Densitate (loc/km2)
Localitatea a făcut parte din teritoriul acoperit de un GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020
Zona montană
Zona Delta Dunării
Total orașe/municipii
Total general (comune + orașe/municipii)
Total general comune
Valoare SDL-FEADR în funcție de suprafață și populație
Valoare SDL-FSE în funcție de suprafață și populație
% locuitori oraşe/municipii din total locuitori (≤50%)
4.Analiza nevoilor de dezvoltare și a potențialului zonei
PUNCTE TARI
PUNCTE SLABE
OPORTUNITĂȚI
AMENINȚĂRI
Identificarea nevoilor
Denumirea nevoilor
Nevoia
5. Componența parteneriatului și procesul de implicare a comunității în dezvoltarea strategiei
Componența parteneriatului 
Nr.crt 
Denumire partener
Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ)1
Incadrarea localitatii entității (Urban/rural)
Entități din afara teritoriului acoperit de parteneriat
Obiect de activitate2
Genul reprezentantului legal (M/F) 
Reprezentantul legal este tânăr între 18 şi 30 ani (DA/NU)
Sector:
Pondere: 
Număr total parteneri sector public:
Sector:
Pondere: 
Număr total parteneri sector privat:
Categorie de Interese
Obiect de activitate
Sector: 
Pondere: 
Număr total parteneri societate civilă(ONG):
Categorie de Interese
Sector:
Pondere: 
Număr total parteneri persoane fizice:
Total reprezentare a mediului privat și a societății civile
Grad de reprezentare a entităților din mediul urban
Grad de reprezentare în funcție de gen și vârstă
Grad cumulativ de reprezentare tineri și femei (CS 1.7)
Număr total femei
Număr total bărbaţi
Număr total tineri
Număr total al partenerilor
1 Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul, punctul de lucru, domiciliu, etc. Pentru partenerii care nu au sediu, punct de lucru, domiciliu, etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați, cu excepția entităților din sectorul privat (care trebuie să fie în mod obligatoriu din teritoriul acoperit de parteneriat).
2 Se va menţiona obiectul de activitate al membrilor parteneriatului (ex: pentru UAT - Administrație publică sau altă categorie, ONG - obiectiv, Privat - cod CAEN principal sau obiect de activitate, Persoane fizice - domeniul relevant pentru SDL).
 Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:
Sectorul de activitate de care aparţin partenerii
Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:
Acțiunile realizate pentru implicarea comunității în procesul de elaborare a SDL
6.Obiectivele strategiei, logica intervențiilor și a complementarității și/ sau contribuției la obiectivele altor strategii relevante
Logica intervenţiilor FEADR
Indicatori de rezultat
Obiectivele SDL
Intervenții care asigură îndeplinirea indicatorilor ( codificarea şi denumirea acestora)
Logica intervenţiei FSE+
Indicatori de rezultat
Obiectivul FSE+
Intervenţia care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea şi denumirea acesteia)
Complementaritatea cu alte tipuri de intervenții și/ sau contribuția la obiectivele altor strategii relevante
7.Prezentarea intervențiilor planificate pentru îndeplinirea obiectivelor SDL
Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului:
Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL:
Fişa Intervenţie FEADR nr.
Denumirea intervenției
Codificarea intervenției
Tipul de intervenție
Cooperare între GAL-uri
Obiectiv specific
Nevoile la care răspunde intervenția
1.Descrierea conținutului intervenției
Descrierea intervenției
2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acţiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecţie
Beneficiari eligibili
3.Tipul și intensitatea sprijinului
Tipul sprijinului
Rata sprijinului
Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)
Valoarea sprijinului/proiect (euro) 
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro 
Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.
4.Informații suplimentare specifice tipului de intervenție
Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS
Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL
Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)
Fișa intervenție FSE+  
Titlul intervenției
Codificarea intervenției
Obiectivul specific la atingerea căruia contribuie intervenția
Indicatorii Intervenţiei
Teritoriul vizat de SDL
Nr.crt 
Județ
Denumirea localității
Codul SIRUTA
Încadrarea localității
Număr de locuitori
Suprafață (km2)
Densitate (loc/km2)
Localitatea a făcut parte din teritoriul acoperit de un GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020
Zona montană
Zona Delta Dunării
 Durata estimată a proiectului (nr. de luni)
Justificarea intervenției
Tipul de acțiuni integrate
Beneficiari direcţi eligibili
Descrierea acțiunilor și eligibilitatea cheltuielilor
Condiții de eligibilitate
Principii de selecție
Grupurile țintă conform art. 22 alin. (3) litera (d) punctul (iii) din RDC
Grup ţintă
Valoare
Buget estimativ (euro)
/proiect
Euro
Valoare maximă procentuală pentru acțiunile de tip c
%
Surse de finanţare
Tipul sprijinului si alte informaţii legate de acordarea sprijinului
Rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar
Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL
Sustenabilitatea intervenției după încheierea perioadei de finanțare
8.Organizarea Grupului de Acțiune Locală
Componența Comitetului de Selecție
Nr.crt 
Denumire partener
Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ)1
Incadrarea localitatii entității (Urban/rural)
Nume şi prenume
Tip Membru
Funcţia în Comitetul de Selecţie
Genul reprezen
tantului legal (M/F)
Reprezentantul legal este tânăr între 18 şi 30 ani 
(DA/NU)
Reprezentantul legal este tânăr între 18 şi 30 ani (DA/NU)
Parteneri publici
Pondere: 
Obiect de activitate
Parteneri privaţi
Pondere: 
Obiect de activitate
Societate civilă (ONG)
Pondere: 
Obiect de activitate
Ponderea reprezentanţilor titulari din mediul urban
1 Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul, punctul de lucru, domiciliu, etc. Pentru partenerii care nu au sediu, punct de lucru, domiciliu, etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați, cu excepția entităților din sectorul privat (care trebuie să fie în mod obligatoriu din teritoriul acoperit de parteneriat).
2 Se va mentiona obiectul de activitate al membrilor parteneriatului (ex: pentru UAT - Administrație publică, ONG - obiectiv, Privat - cod CAEN principal, Persoane fizice - domeniul relevant pentru SDL).
Număr total membri sector public
Număr total membri sector privat
Număr total membri societate civilă (ONG)
Număr total de membri
Număr total femei
Număr total bărbați
Număr total tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 30 ani
LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ         
A se anexa documentele în ordinea de mai jos:
Listă documente
Documente specifice etapei:
Obligatoriu pentru toate 
SDL-urile
Obligatoriu dacă documentaţia impune
DEPUNERE
Anexa nr. 1 – Hotărâri de Consiliu Local pentru fiecare UAT/documente înlocuitoare
Anexa nr. 2 - Hartă administrativă și geografică
Anexa nr. 3.1 – Documente de înființare ale partenerilor
Anexa nr. 3.2 – Statutul organizațiilor din cadrul parteneriatului pentru care se acordă punctaj
Anexa nr. 4 – Acord de parteneriat
Anexa nr. 5.1 – Planul  de finanțare al SDL - inițial
Anexa nr. 7 - Documente justificative FSE+
Anexa nr. 8 – Documente privind animarea teritoriului
Anexa nr. 9 – Documente care atestă experiența anterioară a GAL privind accesarea altor fonduri, cu excepția FEADR
Actul de identitate al reprezentantului legal/împuternicit al entității desemnate prin Acordul de Parteneriat/al GAL
Procură notarială (prin care se împuternicește o altă persoană să reprezinte interesele reprezentantului legal în relația cu DGDR AM PS)
Alte documente
Text
Indicati paginile corespunzatoare documentului
  
DR 36 - LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității
Nr.crt 
Denumire partener
Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ)1
Incadrarea localitatii entității (Urban/rural)
Nume şi prenume
Tip Membru
Funcţia în Comitetul de Selecţie
Genul reprezen
tantului legal (M/F)
Reprezentantul legal este tânăr între 18 şi 30 ani 
(DA/NU)
Reprezentantul legal este tânăr între 18 şi 30 ani (DA/NU)
Nr. crt.
Principii și criterii de selecție
Punctaj
P.1
P1 Principiul privind calitatea parteneriatului
CS 1.1
Gradul de reprezentare a mediului privat și a societății civile (inclusiv persoane fizice relevante) este mai mare de 60%
a) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este mai mare de 75%, se acordă 3 puncte;
b) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este cuprinsă între 60% și 75%, se acordă 2 puncte.
CS 1.2
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului este inclusă cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu excepția minorității rome).Punctajul la acest criteriu se acordă chiar dacă forma asociativă are sediul social/sediu secundar/sucursală/filială în afara teritoriului acoperit de parteneriat.O formă asociativă care reprezintă mai multe categorii de interese va fi luată în considerare pentru acordarea punctajului la toate criteriile aplicabile, respectiv CS 1.2, CS 1.3, CS 1.4, CS 1.5, în funcție de obiectivele din statut.
Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu excepția minorității rome)
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului este inclusă cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu excepția minorității rome).Punctajul la acest criteriu se acordă chiar dacă forma asociativă are sediul social/sediu secundar/sucursală/filială în afara teritoriului acoperit de parteneriat.O formă asociativă care reprezintă mai multe categorii de interese va fi luată în considerare pentru acordarea punctajului la toate criteriile aplicabile, respectiv CS 1.2, CS 1.3, CS 1.4, CS 1.5, în funcție de obiectivele din statut.
CS 1.3
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului sunt incluse cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului.Punctajul la acest criteriu se acordă chiar dacă formele asociative au sediul social/sediu secundar/sucursală/filială în afara teritoriului acoperit de parteneriat.O formă asociativă care reprezintă mai multe categorii de interese va fi luată în considerare pentru acordarea punctajului la toate criteriile aplicabile, respectiv CS 1.2, CS 1.3, CS 1.4, CS 1.5, în funcție de obiectivele din statut.
Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului 
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului sunt incluse cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului.Punctajul la acest criteriu se acordă chiar dacă formele asociative au sediul social/sediu secundar/sucursală/filială în afara teritoriului acoperit de parteneriat.O formă asociativă care reprezintă mai multe categorii de interese va fi luată în considerare pentru acordarea punctajului la toate criteriile aplicabile, respectiv CS 1.2, CS 1.3, CS 1.4, CS 1.5, în funcție de obiectivele din statut.
CS 1.4
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului este inclusă cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome.Punctajul la acest criteriu se acordă chiar dacă forma asociativă are sediul social/sediu secundar/sucursală/filială în afara teritoriului acoperit de parteneriat.O formă asociativă care reprezintă mai multe categorii de interese va fi luată în considerare pentru acordarea punctajului la toate criteriile aplicabile, respectiv CS 1.2, CS 1.3, CS 1.4, CS 1.5, în funcție de obiectivele din statut.
Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului este inclusă cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome.Punctajul la acest criteriu se acordă chiar dacă forma asociativă are sediul social/sediu secundar/sucursală/filială în afara teritoriului acoperit de parteneriat.O formă asociativă care reprezintă mai multe categorii de interese va fi luată în considerare pentru acordarea punctajului la toate criteriile aplicabile, respectiv CS 1.2, CS 1.3, CS 1.4, CS 1.5, în funcție de obiectivele din statut.
CS 1.5
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului este inclusă cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile (ex: imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.).Grupul vulnerabil este format din persoane sau familii care sunt în risc de a-şi pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai din cauza unor situaţii de boală, dizabilitate, sărăcie, dependenţă de droguri sau de alcool ori a altor situaţii care conduc la vulnerabilitate economică şi socială.Punctajul la acest criteriu se acordă chiar dacă forma asociativă are sediul social/sediu secundar/sucursală/filială în afara teritoriului acoperit de parteneriat.O formă asociativă care reprezintă mai multe categorii de interese va fi luată în considerare pentru acordarea punctajului la toate criteriile aplicabile, respectiv CS 1.2, CS 1.3, CS 1.4, CS 1.5, în funcție de obiectivele din statut.
Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului este inclusă cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile (ex: imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.).Grupul vulnerabil este format din persoane sau familii care sunt în risc de a-şi pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai din cauza unor situaţii de boală, dizabilitate, sărăcie, dependenţă de droguri sau de alcool ori a altor situaţii care conduc la vulnerabilitate economică şi socială.Punctajul la acest criteriu se acordă chiar dacă forma asociativă are sediul social/sediu secundar/sucursală/filială în afara teritoriului acoperit de parteneriat.O formă asociativă care reprezintă mai multe categorii de interese va fi luată în considerare pentru acordarea punctajului la toate criteriile aplicabile, respectiv CS 1.2, CS 1.3, CS 1.4, CS 1.5, în funcție de obiectivele din statut.
CS 1.6
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului sunt incluse cel puțin două forme asociative din următoarele categorii:•	Forme asociative cu scop economic (ex.: grupuri și organizații de producători înființate în baza Ordonanței Guvernului nr. 37/2005, cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/2005 și Legii nr. 566/2004, cu completările și modificările ulterioare și composesorate și alte forme asociative de proprietate asupra terenurilor înființate în baza Legii nr. 1/2000, cu completările și modificările ulterioare);•	Forme asociative de reprezentare a sectoarelor economice (ex.: organizații ale utilizatorilor de apă, asociații ale crescătorilor de animale etc.).Punctajul se acordă inclusiv dacă cele două forme asociative fac parte doar din una dintre categoriile de mai sus.Pentru acordarea acestui punctaj, este necesar ca cele două forme asociative să aibă sediu/sediu secundar/sucursală/filială etc. în teritoriul acoperit de parteneriat.
Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative cu scop economic sau de reprezentare a sectorului economic care au sediul în teritoriu GAL
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența parteneriatului sunt incluse cel puțin două forme asociative din următoarele categorii:•	Forme asociative cu scop economic (ex.: grupuri și organizații de producători înființate în baza Ordonanței Guvernului nr. 37/2005, cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/2005 și Legii nr. 566/2004, cu completările și modificările ulterioare și composesorate și alte forme asociative de proprietate asupra terenurilor înființate în baza Legii nr. 1/2000, cu completările și modificările ulterioare);•	Forme asociative de reprezentare a sectoarelor economice (ex.: organizații ale utilizatorilor de apă, asociații ale crescătorilor de animale etc.).Punctajul se acordă inclusiv dacă cele două forme asociative fac parte doar din una dintre categoriile de mai sus.Pentru acordarea acestui punctaj, este necesar ca cele două forme asociative să aibă sediu/sediu secundar/sucursală/filială etc. în teritoriul acoperit de parteneriat.
CS 1.7
Criteriul se consideră îndeplinit dacă ponderea reprezentanților entităților din componența parteneriatului este de minimum 30% tineri sau femei. Punctajul se acordă inclusiv dacă se îndeplinește această pondere în mod cumulativ (min. 30% tineri și femei).
Parteneriatul are în componență reprezentanți tineri sau/și femei
Criteriul se consideră îndeplinit dacă ponderea reprezentanților entităților din componența parteneriatului este de minimum 30% tineri sau femei. Punctajul se acordă inclusiv dacă se îndeplinește această pondere în mod cumulativ (min. 30% tineri și femei).
P.2
P2 Principiul privind acoperirea teritorială 
CS 2.1
Criteriul se consideră îndeplinit dacă numărul total de locuitori din teritoriul acoperit de parteneriat este mai mare sau egal cu 30.000 loc. sau dacă teritoriul este format din minimum 10 UAT-uri.
Teritoriul are o dimensiune minimă de 30.000 locuitori sau 10 UAT-uri
Criteriul se consideră îndeplinit dacă numărul total de locuitori din teritoriul acoperit de parteneriat este mai mare sau egal cu 30.000 loc. sau dacă teritoriul este format din minimum 10 UAT-uri.
CS 2.2
Teritoriul cuprinde zone albe (zonele albe includ teritoriile eligibile neacoperite de GAL-uri în perioada 2014-2020 și teritoriile aferente GAL-urilor cărora li s-au retras autorizațiile de funcționare în perioada 2014-2020)
a) Dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT care nu a făcut parte din teritoriul unuia dintre GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 3 puncte;
b) Dacă în componența teritorială sunt incluse cel puțin 2 UAT-uri care nu au făcut parte din teritoriul unuia sau mai multor din GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 6 puncte
CS 2.3
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării.Localitățile incluse în zona Deltei Dunării sunt cele menționate în descrierea criteriului EG 1.4.Localităţile încadrate în zona montană  sunt cele stabilite conform Planul Strategic PAC 2023-2027.
GAL are cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării
Criteriul se consideră îndeplinit dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării.Localitățile incluse în zona Deltei Dunării sunt cele menționate în descrierea criteriului EG 1.4.Localităţile încadrate în zona montană  sunt cele stabilite conform Planul Strategic PAC 2023-2027.
P.3
P3 Principiul privind performanța/experiența anterioară a GAL-urilor
CS 3.1
Criteriul se consideră îndeplinit dacă GAL-urile își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială a unui GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri).
GAL-urile au experiență în implementarea LEADER 2014-2020
Criteriul se consideră îndeplinit dacă GAL-urile își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială a unui GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri).
CS 3.2
Criteriul se consideră îndeplinit dacă se îndeplinesc cumulativ următoarele:- GAL-urile își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială a unui GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri);- sunt incluse informații în cap. 2 ”Scurt istoric” privind implementarea unui/unor proiect(e) finanțate prin propria SDL 2014-2020, ca beneficiar direct sau în cadrul unui parteneriat, inclusiv proiecte de cooperare implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 – componenta B (contracte semnate).
GAL-urile au fost beneficiari în cadrul măsurilor din propria SDL 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat) sau au implementat proiecte de cooperare în cadrul sub-măsurii 19.3 
Criteriul se consideră îndeplinit dacă se îndeplinesc cumulativ următoarele:- GAL-urile își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială a unui GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri);- sunt incluse informații în cap. 2 ”Scurt istoric” privind implementarea unui/unor proiect(e) finanțate prin propria SDL 2014-2020, ca beneficiar direct sau în cadrul unui parteneriat, inclusiv proiecte de cooperare implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 – componenta B (contracte semnate).
CS 3.3
Criteriul se consideră îndeplinit dacă se îndeplinesc cumulativ următoarele:- GAL-urile își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială a unui GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri);- sunt incluse informații în cap. 2 ”Scurt istoric” privind accesarea altor tipuri de finanțări în perioada 2014-2020 – inclusiv tranziție (alte fonduri sau proiecte implementate prin PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19);- sunt anexate documente justificative.
GAL-urile au accesat alte fonduri sau au fost beneficiari ai unor proiecte implementate prin PNDR 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat), altele decât cele din propria SDL sau proiectele de cooperare
Criteriul se consideră îndeplinit dacă se îndeplinesc cumulativ următoarele:- GAL-urile își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială a unui GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri);- sunt incluse informații în cap. 2 ”Scurt istoric” privind accesarea altor tipuri de finanțări în perioada 2014-2020 – inclusiv tranziție (alte fonduri sau proiecte implementate prin PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19);- sunt anexate documente justificative.
P.4
* În situația în care o intervenție vizează acțiuni aferente criteriilor CS 4.4 și CS 4.5, se va obține punctaj doar la unul dintre acestea.
P4 Principiul privind calitatea Strategiei de Dezvoltare Locală (valoarea adăugată a SDL care contribuie la dezvoltarea teritoriului)
* În situația în care o intervenție vizează acțiuni aferente criteriilor CS 4.4 și CS 4.5, se va obține punctaj doar la unul dintre acestea.
Criteriul se consideră îndeplinit dacă intervențiile din SDL sunt prioritizate în raport cu caracteristicile specifice ale teritoriului, cu nevoile identificate în teritoriu și cu analiza SWOT. Modalitatea de prioritizare este descrisă de GAL în Secțiunea 7 din SDL – ”Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului.”
CS 4.1
Criteriul se consideră îndeplinit dacă intervențiile din SDL sunt prioritizate în raport cu caracteristicile specifice ale teritoriului, cu nevoile identificate în teritoriu și cu analiza SWOT. Modalitatea de prioritizare este descrisă de GAL în Secțiunea 7 din SDL – ”Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului.”
Prioritizarea intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului
Criteriul se consideră îndeplinit dacă intervențiile din SDL sunt prioritizate în raport cu caracteristicile specifice ale teritoriului, cu nevoile identificate în teritoriu și cu analiza SWOT. Modalitatea de prioritizare este descrisă de GAL în Secțiunea 7 din SDL – ”Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului.”
Criteriul se consideră îndeplinit dacă GAL prezintă în secțiunea 8 - ”Organizarea Grupului de Acțiune Locală”, un mecanism eficient a fluxurilor procedurale interne respectiv: de animare, de a asigura îndeplinirea funcțiilor de evaluare, selecție, de a asigura suportului beneficiarilor și monitorizarea proiectelor.
CS 4.2
Criteriul se consideră îndeplinit dacă GAL prezintă în secțiunea 8 - ”Organizarea Grupului de Acțiune Locală”, un mecanism eficient a fluxurilor procedurale interne respectiv: de animare, de a asigura îndeplinirea funcțiilor de evaluare, selecție, de a asigura suportului beneficiarilor și monitorizarea proiectelor.
Capacitatea Grupului de Acțiune Locală de a asigura un cadru eficient de a implementa strategia
Criteriul se consideră îndeplinit dacă GAL prezintă în secțiunea 8 - ”Organizarea Grupului de Acțiune Locală”, un mecanism eficient a fluxurilor procedurale interne respectiv: de animare, de a asigura îndeplinirea funcțiilor de evaluare, selecție, de a asigura suportului beneficiarilor și monitorizarea proiectelor.
Criteriul se consideră îndeplinit dacă elementele descrise în  fiecare fișă de intervenție (Secțiunea ”Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL”) demonstrează valoarea adăugată pe care aceasta o generează în teritoriu în raport cu valorificarea oportunităților identificate în SWOT.
CS 4.3
Criteriul se consideră îndeplinit dacă elementele descrise în  fiecare fișă de intervenție (Secțiunea ”Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL”) demonstrează valoarea adăugată pe care aceasta o generează în teritoriu în raport cu valorificarea oportunităților identificate în SWOT.
Valoarea adăugată a strategiei în teritoriu
Criteriul se consideră îndeplinit dacă elementele descrise în  fiecare fișă de intervenție (Secțiunea ”Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL”) demonstrează valoarea adăugată pe care aceasta o generează în teritoriu în raport cu valorificarea oportunităților identificate în SWOT.
Criteriul se consideră îndeplinit dacă:•	Este inclusă în SDL o intervenție pentru abordarea Smart Village, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;SAU•	Este inclusă în SDL o intervenție adresată acțiunilor de mediu și climă, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;   * În situația în care o intervenție vizează acțiuni aferente criteriilor CS 4.4 și CS 4.5, se va obține punctaj doar la unul dintre acestea.
CS 4.4
Criteriul se consideră îndeplinit dacă:•	Este inclusă în SDL o intervenție pentru abordarea Smart Village, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;SAU•	Este inclusă în SDL o intervenție adresată acțiunilor de mediu și climă, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;   * În situația în care o intervenție vizează acțiuni aferente criteriilor CS 4.4 și CS 4.5, se va obține punctaj doar la unul dintre acestea.
Includerea abordării Smart Village (inovare socială, digitală, economie verde etc.) SAU a intervențiilor care finanțează proiecte care vizează acțiuni de mediu și climă
Criteriul se consideră îndeplinit dacă:•	Este inclusă în SDL o intervenție pentru abordarea Smart Village, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;SAU•	Este inclusă în SDL o intervenție adresată acțiunilor de mediu și climă, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;   * În situația în care o intervenție vizează acțiuni aferente criteriilor CS 4.4 și CS 4.5, se va obține punctaj doar la unul dintre acestea.
Criteriul se consideră îndeplinit dacă se îndeplinesc următoarele:•	Este inclusă în SDL o intervenție care vizează promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;SAU•	Este inclusă în SDL o intervenție care vizează proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social sau al sănătății, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;  * În situația în care o intervenție vizează acțiuni aferente criteriilor CS 4.4 și CS 4.5, se va obține punctaj doar la unul dintre acestea.
CS 4.5
Criteriul se consideră îndeplinit dacă:•	Este inclusă în SDL o intervenție pentru abordarea Smart Village, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;SAU•	Este inclusă în SDL o intervenție adresată acțiunilor de mediu și climă, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;  * În situația în care o intervenție vizează acțiuni aferente criteriilor CS 4.4 și CS 4.5, se va obține punctaj doar la unul dintre acestea.
Includerea intervențiilor care finanțează proiecte care vizează promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial SAU a intervențiilor care finanțează proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social sau al sănătății
Criteriul se consideră îndeplinit dacă se îndeplinesc următoarele:•	Este inclusă în SDL o intervenție care vizează promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;SAU•	Este inclusă în SDL o intervenție care vizează proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social sau al sănătății, cu o alocare de minimum 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor;  * În situația în care o intervenție vizează acțiuni aferente criteriilor CS 4.4 și CS 4.5, se va obține punctaj doar la unul dintre acestea.
Criteriul se consideră îndeplinit dacă pentru cel puțin o intervenție din SDL a fost inclusă o condiție de eligibilitate în acest sens;
CS 4.6
Criteriul se consideră îndeplinit dacă pentru cel puțin o intervenție din SDL a fost inclusă o condiție de eligibilitate în acest sens;
Includerea intervențiilor care finanțează proiecte cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femei și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)
Criteriul se consideră îndeplinit dacă pentru cel puțin o intervenție din SDL a fost inclusă o condiție de eligibilitate în acest sens;
Criteriul se consideră îndeplinit dacă la nivelul Strategiei a fost inclus indicatorul de rezultat R37 – Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC. 
CS 4.7
Criteriul se consideră îndeplinit dacă la nivelul Strategiei a fost inclus indicatorul de rezultat R37 – Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC. 
Includerea indicatorului de rezultat privind crearea de locuri de muncă
Criteriul se consideră îndeplinit dacă la nivelul Strategiei a fost inclus indicatorul de rezultat R37 – Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC. 
P.5
P5 Principiul privind caracterul multisectorial al strategiei
Criteriul se consideră îndeplinit dacă la nivelul Strategiei au fost incluși indicatori de rezultat, după cum urmează:•	În domeniul social: ex: ”Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite”•	În domeniul economic: ex: ”Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC”, ”Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC” etc.•	De mediu/climă: ex: ”Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale” etc.
CS 5.1
Criteriul se consideră îndeplinit dacă la nivelul Strategiei au fost incluși indicatori de rezultat, după cum urmează:•	În domeniul social: ex: ”Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite”•	În domeniul economic: ex: ”Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC”, ”Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC” etc.•	De mediu/climă: ex: ”Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale” etc.
Strategia este orientată către toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării locale și include indicatori de rezultat asumați în domeniul social, economic și de mediu/climă
Criteriul se consideră îndeplinit dacă la nivelul Strategiei au fost incluși indicatori de rezultat, după cum urmează:•	În domeniul social: ex: ”Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite”•	În domeniul economic: ex: ”Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC”, ”Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC” etc.•	De mediu/climă: ex: ”Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale” etc.
CS 5.2
Abordare multi-fond
5.2.1 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO01 Numărul total de participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“ sunt:
- Cuprinse între 200 și 450 persoane
- Cuprinse între 451 și 700 persoane
- Peste 700 persoane
5.2.2 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“ reprezintă:
- Între 90,00% și 92,50% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“
- Între 92,51% și 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“
- Peste 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“
5.2.3 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul „EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)“ reprezintă: 
- Între 17% și 20% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“
- Între 20,01% și 23% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“
- Între 23,01% și 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“
- Peste 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“ 
5.2.4 Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) așa cum au fost definite prin Programul Incluziune și Demnitate Socială „acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.“ reprezintă:
- Maxim 40% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală
- Maxim 30% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală
- Maxim 20% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală
Total punctaj
DECLARAŢIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI   
Prin această declaraţie reprezentant legal / persoana desemnată:              
a entităţii:
desemnat în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală a Parteneriatului:    
Cunoscând prevederile legii penale cu privire la falsul în declarații, subsemnatul:    
1.
Declar pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare
2.
Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, aceasta nu va suferi modificări care să conducă la neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate și selecție pe baza cărora a fost selectată
3.
Declar că toate informațiile din Strategia de Dezvoltare Locală și din documentele anexate sunt corecte și mă angajez să respect condițiile cerute în reglementările referitoare la prezentul program și pe cele legate de Strategia anexată și să furnizez periodic, la cerere, documente justificative necesare 
4.
Declar pe propria răspundere că informațiile privind vârsta și sexul reprezentanților entităților din componența parteneriatului au fost verificate pe baza actelor de identitate ale acestora
5.
Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, să inițiez toate demersurile pentru implementarea și finalizarea a cel puțin unui proiect de cooperare
6.
Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, la nivelul GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz) - minimum o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL, timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane.
7.
Declar că Strategia de Dezvoltare Locală este în conformitate cu Carta drepturilor fundamentale și cu principiile generale ale dreptului Uniunii și respectă standardele privind nediscriminarea în ceea ce privește criterii legate de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenență la o categorie defavorizată, precum și orice alt criteriu care are ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea recunoașterii, folosinței sau exercitării, în condiții de egalitate, a drepturilor omului și a libertăților fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau în orice alte domenii ale vieții publice
guard
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ORAȘ EFORIE
ORAȘ HÂRȘOVA
ORAȘ MURFATLAR
ORAȘ NEGRU VODĂ
ORAȘ OVIDIU
ORAȘ TECHIRGHIOL
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PEȘTERA
POARTA ALBĂ
RASOVA
SALIGNY
SARAIU
SĂCELE
SEIMENI
SILIȘTEA
TÂRGUȘOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
61069
63294
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
63318
62823
62878
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
61452
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBEȘTI
ALIMAN
AMZACEA
BĂNEASA
BĂRĂGANU
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCÂRLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CORBU
COSTINEȘTI
CRUCEA
CUMPĂNA
CUZA VODĂ
DELENI
DOBROMIR
DUMBRĂVENI
FÂNTÂNELE
GÂRLICIU
GHINDĂREȘTI
GRĂDINA
HORIA
INDEPENDENȚA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNIȚA
LUMINA
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGĂLNICEANU
MIRCEA VODĂ
NICOLAE BĂLCESCU
OLTINA
ORAȘ CERNAVODĂ
ORAȘ EFORIE
ORAȘ HÂRȘOVA
ORAȘ MURFATLAR
ORAȘ NEGRU VODĂ
ORAȘ OVIDIU
ORAȘ TECHIRGHIOL
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PEȘTERA
POARTA ALBĂ
RASOVA
SALIGNY
SARAIU
SĂCELE
SEIMENI
SILIȘTEA
TÂRGUȘOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
61069
63294
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
63318
62823
62878
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
63072
2
Valoare nepermisă, analizați și corectați
Valoare nepermisă, analizați și corectați
2
Valoare nepermisă, analizați și corectați
Valoare nepermisă, analizați și corectați
NORD EST
SUD EST
SUD
SUD VEST
VEST
NORD VEST
CENTRU
BUCURESTI - ILFOV
1
2
3
4
5
6
7
8
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBEȘTI
ALIMAN
AMZACEA
BĂNEASA
BĂRĂGANU
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCÂRLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CORBU
COSTINEȘTI
CRUCEA
CUMPĂNA
CUZA VODĂ
DELENI
DOBROMIR
DUMBRĂVENI
FÂNTÂNELE
GÂRLICIU
GHINDĂREȘTI
GRĂDINA
HORIA
INDEPENDENȚA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNIȚA
LUMINA
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGĂLNICEANU
MIRCEA VODĂ
NICOLAE BĂLCESCU
OLTINA
ORAȘ CERNAVODĂ
ORAȘ EFORIE
ORAȘ HÂRȘOVA
ORAȘ MURFATLAR
ORAȘ NEGRU VODĂ
ORAȘ OVIDIU
ORAȘ TECHIRGHIOL
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PEȘTERA
POARTA ALBĂ
RASOVA
SALIGNY
SARAIU
SĂCELE
SEIMENI
SILIȘTEA
TÂRGUȘOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
61069
63294
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
63318
62823
62878
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
60570
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBEȘTI
ALIMAN
AMZACEA
BĂNEASA
BĂRĂGANU
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCÂRLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CORBU
COSTINEȘTI
CRUCEA
CUMPĂNA
CUZA VODĂ
DELENI
DOBROMIR
DUMBRĂVENI
FÂNTÂNELE
GÂRLICIU
GHINDĂREȘTI
GRĂDINA
HORIA
INDEPENDENȚA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNIȚA
LUMINA
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGĂLNICEANU
MIRCEA VODĂ
NICOLAE BĂLCESCU
OLTINA
ORAȘ CERNAVODĂ
ORAȘ EFORIE
ORAȘ HÂRȘOVA
ORAȘ MURFATLAR
ORAȘ NEGRU VODĂ
ORAȘ OVIDIU
ORAȘ TECHIRGHIOL
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PEȘTERA
POARTA ALBĂ
RASOVA
SALIGNY
SARAIU
SĂCELE
SEIMENI
SILIȘTEA
TÂRGUȘOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
61069
63294
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
63318
62823
62878
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
63198
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBEȘTI
ALIMAN
AMZACEA
BĂNEASA
BĂRĂGANU
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCÂRLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CORBU
COSTINEȘTI
CRUCEA
CUMPĂNA
CUZA VODĂ
DELENI
DOBROMIR
DUMBRĂVENI
FÂNTÂNELE
GÂRLICIU
GHINDĂREȘTI
GRĂDINA
HORIA
INDEPENDENȚA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNIȚA
LUMINA
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGĂLNICEANU
MIRCEA VODĂ
NICOLAE BĂLCESCU
OLTINA
ORAȘ CERNAVODĂ
ORAȘ EFORIE
ORAȘ HÂRȘOVA
ORAȘ MURFATLAR
ORAȘ NEGRU VODĂ
ORAȘ OVIDIU
ORAȘ TECHIRGHIOL
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PEȘTERA
POARTA ALBĂ
RASOVA
SALIGNY
SARAIU
SĂCELE
SEIMENI
SILIȘTEA
TÂRGUȘOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
61069
63294
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
63318
62823
62878
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
61210
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBEȘTI
ALIMAN
AMZACEA
BĂNEASA
BĂRĂGANU
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCÂRLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CORBU
COSTINEȘTI
CRUCEA
CUMPĂNA
CUZA VODĂ
DELENI
DOBROMIR
DUMBRĂVENI
FÂNTÂNELE
GÂRLICIU
GHINDĂREȘTI
GRĂDINA
HORIA
INDEPENDENȚA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNIȚA
LUMINA
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGĂLNICEANU
MIRCEA VODĂ
NICOLAE BĂLCESCU
OLTINA
ORAȘ CERNAVODĂ
ORAȘ EFORIE
ORAȘ HÂRȘOVA
ORAȘ MURFATLAR
ORAȘ NEGRU VODĂ
ORAȘ OVIDIU
ORAȘ TECHIRGHIOL
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PEȘTERA
POARTA ALBĂ
RASOVA
SALIGNY
SARAIU
SĂCELE
SEIMENI
SILIȘTEA
TÂRGUȘOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
61069
63294
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
63318
62823
62878
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
61452
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBEȘTI
ALIMAN
AMZACEA
BĂNEASA
BĂRĂGANU
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCÂRLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CORBU
COSTINEȘTI
CRUCEA
CUMPĂNA
CUZA VODĂ
DELENI
DOBROMIR
DUMBRĂVENI
FÂNTÂNELE
GÂRLICIU
GHINDĂREȘTI
GRĂDINA
HORIA
INDEPENDENȚA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNIȚA
LUMINA
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGĂLNICEANU
MIRCEA VODĂ
NICOLAE BĂLCESCU
OLTINA
ORAȘ CERNAVODĂ
ORAȘ EFORIE
ORAȘ HÂRȘOVA
ORAȘ MURFATLAR
ORAȘ NEGRU VODĂ
ORAȘ OVIDIU
ORAȘ TECHIRGHIOL
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PEȘTERA
POARTA ALBĂ
RASOVA
SALIGNY
SARAIU
SĂCELE
SEIMENI
SILIȘTEA
TÂRGUȘOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
61069
63294
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
63318
62823
62878
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
63294
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBEȘTI
ALIMAN
AMZACEA
BĂNEASA
BĂRĂGANU
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCÂRLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CORBU
COSTINEȘTI
CRUCEA
CUMPĂNA
CUZA VODĂ
DELENI
DOBROMIR
DUMBRĂVENI
FÂNTÂNELE
GÂRLICIU
GHINDĂREȘTI
GRĂDINA
HORIA
INDEPENDENȚA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNIȚA
LUMINA
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGĂLNICEANU
MIRCEA VODĂ
NICOLAE BĂLCESCU
OLTINA
ORAȘ CERNAVODĂ
ORAȘ EFORIE
ORAȘ HÂRȘOVA
ORAȘ MURFATLAR
ORAȘ NEGRU VODĂ
ORAȘ OVIDIU
ORAȘ TECHIRGHIOL
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PEȘTERA
POARTA ALBĂ
RASOVA
SALIGNY
SARAIU
SĂCELE
SEIMENI
SILIȘTEA
TÂRGUȘOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
61069
63294
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
63318
62823
62878
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
63072
1
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
63294
61069
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
60419
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
URBAN
1
1
1
2
1
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
63294
61069
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
60419
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
RURAL
2
1
1
2
1
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
63294
61069
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
60419
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
RURAL
2
1
1
2
2
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
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27
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32
33
34
35
36
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23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
63294
61069
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
60419
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
RURAL
2
Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe oleaginoase
1
2
2
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
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42
23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
63294
61069
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
60419
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
RURAL
2
Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe oleaginoase
1
2
2
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
1
2
3
4
5
6
7
8
9
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23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
63294
61069
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
60419
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
RURAL
2
Fabricarea calculatoarelor şi a echipamentelor periferice  
2
2
2
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
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ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
60598
60883
60570
60945
61005
63198
63294
61069
61121
61167
61210
61256
61283
61318
61372
61452
60419
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
RURAL
2
Întreţinerea şi repararea autovehiculelor
1
2
2
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
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AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
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VULTURU
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63300
61675
61737
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63334
61808
61826
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63278
61871
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62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
RURAL
2
Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe oleaginoase
2
2
2
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
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23 AUGUST
ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
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61559
61620
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61675
61737
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61808
61826
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63278
61871
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60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
60534
62538
62609
62672
62707
62761
62798
62878
63318
62823
62903
62949
62985
63045
63072
63189
60721
63125
63170
RURAL
2
Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte (exclusiv lenjeria de corp)
2
2
2
ALBA
ARAD
ARGES
BACAU
BIHOR
BISTRITA-NASAUD
BOTOSANI
BRASOV
BRAILA
BUZAU
CARAS-SEVERIN
CALARASI
CLUJ
CONSTANTA
COVASNA
DAMBOVITA
DOLJ
GALATI
GIURGIU
GORJ
HARGHITA
HUNEDOARA
IALOMITA
IASI
ILFOV
MARAMURES
MEHEDINTI
MURES
NEAMT
OLT
PRAHOVA
SATU_MARE
SALAJ
SIBIU
SUCEAVA
TELEORMAN
TIMIS
TULCEA
VASLUI
VILCEA
VRANCEA
BUCURESTI
1
2
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ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
EFORIE (Oras)
HARSOVA (Oras)
MURFATLAR (Oras)
NAVODARI (Oras)
NEGRU VODA (Oras)
OVIDIU (Oras)
TECHIRGHIOL (Oras)
OSTROV
PANTELIMON
PECINEAGA
PESTERA
POARTA ALBA
RASOVA
SACELE
SALIGNY
SARAIU
SEIMENI
SILISTEA
TARGUSOR
TOPALU
TOPRAISAR
TORTOMAN
TUZLA
VALU LUI TRAIAN
VULTURU
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60883
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60945
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63294
61069
61121
61167
61210
61256
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61318
61372
61452
60419
61513
63286
61559
61620
63300
61675
61737
63161
63334
61808
61826
63326
63278
61871
61951
62020
60632
62057
63152
60482
60847
62137
62253
62191
62280
62440
62486
60776
60455
60801
62360
60507
62397
60687
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2
Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe oleaginoase
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ADAMCLISI
AGIGEA
ALBESTI
ALIMAN
AMZACEA
BARAGANU
BANEASA
CASTELU
CERCHEZU
CHIRNOGENI
CIOBANU
CIOCARLIA
COBADIN
COGEALAC
COMANA
CONSTANTA (Oras)
CORBU
COSTINESTI
CRUCEA
CUMPANA
CUZA VODA
DELENI
DOBROMIR
DUMBRAVENI
FANTANELE
GARLICIU
GHINDARESTI
GRADINA
HORIA
INDEPENDENTA
ION CORVIN
ISTRIA
LIMANU
LIPNITA
LUMINA
MANGALIA (Oras)
MEDGIDIA (Oras)
MERENI
MIHAI VITEAZU
MIHAIL KOGALNICEANU
MIRCEA VODA
NICOLAE BALCESCU
OLTINA
CERNAVODA (Oras)
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63170
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Comerţ cu ridicata al cerealelor, seminţelor, furajelor şi tutunului neprelucrat
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R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor
R.10PR-Ponderea exploatațiilor agricole care participă la grupuri de producători, organizații de producători, piețe locale, circuite scurte ale lanțului de aprovizionare și sisteme de calitate sprijinite de PAC
R.27-Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale
R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC 
R.39-Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC
R.40-Numărul de strategii de tip smart-village care beneficiază de sprijin
R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC
R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite
R.2-Numărul consilierilor care primesc sprijin care urmează să fie integrați în sistemele de cunoaștere și inovare agricolă (AKIS)
R.3-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru tehnologia agricolă digitală prin intermediul PAC
R.4-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) acoperită de sprijinul pentru venit și supusă condiționalității
R.5-Ponderea exploatațiilor agricole cu instrumente de gestionare a riscurilor sprijinite de PAC
R.6PR-Procentajul plăților directe suplimentare pe hectar pentru fermele eligibile sub dimensiunea medie a exploatației (comparativ cu media)
R.7PR-Procentajul sprijinului suplimentar pe hectar în zonele cu nevoi mai mari (comparativ cu media)
R.8-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin cuplat pentru venit pentru îmbunătățirea competitivității, a durabilității sau a calității
R.9PR-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin pentru investiții în vederea restructurării și modernizării, inclusiv în vederea îmbunătățirii eficienței resurselor
R.11-Ponderea valorii producției comercializate de organizațiile de producători sau de grupurile de producători cu programe operaționale în anumite sectoare
R.12-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii adaptării la schimbările climatice
R.13PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de gaze cu efect de seră și/sau de amoniac, inclusiv gestionarea gunoiului de grajd
R.14PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile sau de a menține sau de a consolida stocarea carbonului (inclusiv pajiști permanente, culturi permanente cu acoperire verde permanentă, terenuri agricole în zone umede și turbării)
R.15-Investiții sprijinite în capacitatea de producție a energiei din surse regenerabile, inclusiv în bio-bazate (în MW)
R.16-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru investiții din cadrul PAC care contribuie la atenuarea schimbărilor climatice și la adaptarea la acestea, precum și la producția de energie din surse regenerabile sau de biomateriale 
R.17PR-Suprafața sprijinită pentru împădurire, agrosilvicultură și restaurare, inclusiv defalcări
R.18-Investiții totale pentru îmbunătățirea performanței sectorului forestier
R.19PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite, benefice pentru gestionarea solului în vederea îmbunătățirii calității solului și a biotei (cum ar fi reducerea aratului, acoperirea solului cu culturi, rotația culturilor incluse în culturile de leguminoase)
R.20PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de amoniac
R.21PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite pentru calitatea corpurilor de apă
R.22PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite legate de îmbunătățirea gestionării nutrienților
R.23PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii echilibrului apei
R.24PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor specifice sprijinite care conduc la o utilizare durabilă a pesticidelor pentru a reduce riscurile și impactul pesticidelor, cum ar fi scurgerile de pesticide
R.25-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii durabilității mediului
R.26-Ponderea exploatațiilor agricole care beneficiază de sprijin pentru investiții productive și neproductive din cadrul PAC în legătură cu îngrijirea resurselor naturale
R.28-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC în ceea ce privește performanța în materie de mediu sau de climă
R.29PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) sprijinită de PAC pentru agricultura ecologică, cu o împărțire între întreținere și conversie
R.30PR-Ponderea terenurilor forestiere care fac obiectul angajamentelor de sprijinire a protecției pădurilor și a gestionării serviciilor ecosistemice 
R.31PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite care sprijină conservarea sau refacerea biodiversității, inclusiv practicile agricole cu valoare naturală ridicată
R.32-Ponderea exploatațiilor agricole care beneficiază de sprijin pentru investiții din cadrul PAC care contribuie la biodiversitate
R.33-Ponderea din totalul zonei Natura 2000 care face obiectul angajamentelor sprijinite
R.34PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite pentru gestionarea caracteristicilor peisajului, inclusiv a gardurilor vii și a arborilor
R.35-Ponderea stupilor sprijiniți de PAC
R.36PR-Numărul tinerilor fermieri care beneficiază de sprijin din partea PAC, inclusiv o defalcare pe gen 
R.43PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) vizate de acțiunile sprijinite pentru a limita utilizarea antimicrobienelor (prevenire/reducere)
R.44PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) care fac obiectul acțiunilor sprijinite în vederea îmbunătățirii bunăstării animalelor
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R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor
R.10PR-Ponderea exploatațiilor agricole care participă la grupuri de producători, organizații de producători, piețe locale, circuite scurte ale lanțului de aprovizionare și sisteme de calitate sprijinite de PAC
R.27-Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale
R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC 
R.39-Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC
R.40-Numărul de strategii de tip smart-village care beneficiază de sprijin
R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC
R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite
R.2-Numărul consilierilor care primesc sprijin care urmează să fie integrați în sistemele de cunoaștere și inovare agricolă (AKIS)
R.3-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru tehnologia agricolă digitală prin intermediul PAC
R.4-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) acoperită de sprijinul pentru venit și supusă condiționalității
R.5-Ponderea exploatațiilor agricole cu instrumente de gestionare a riscurilor sprijinite de PAC
R.6PR-Procentajul plăților directe suplimentare pe hectar pentru fermele eligibile sub dimensiunea medie a exploatației (comparativ cu media)
R.7PR-Procentajul sprijinului suplimentar pe hectar în zonele cu nevoi mai mari (comparativ cu media)
R.8-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin cuplat pentru venit pentru îmbunătățirea competitivității, a durabilității sau a calității
R.9PR-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin pentru investiții în vederea restructurării și modernizării, inclusiv în vederea îmbunătățirii eficienței resurselor
R.11-Ponderea valorii producției comercializate de organizațiile de producători sau de grupurile de producători cu programe operaționale în anumite sectoare
R.12-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii adaptării la schimbările climatice
R.13PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de gaze cu efect de seră și/sau de amoniac, inclusiv gestionarea gunoiului de grajd
R.14PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile sau de a menține sau de a consolida stocarea carbonului (inclusiv pajiști permanente, culturi permanente cu acoperire verde permanentă, terenuri agricole în zone umede și turbării)
R.15-Investiții sprijinite în capacitatea de producție a energiei din surse regenerabile, inclusiv în bio-bazate (în MW)
R.16-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru investiții din cadrul PAC care contribuie la atenuarea schimbărilor climatice și la adaptarea la acestea, precum și la producția de energie din surse regenerabile sau de biomateriale 
R.17PR-Suprafața sprijinită pentru împădurire, agrosilvicultură și restaurare, inclusiv defalcări
R.18-Investiții totale pentru îmbunătățirea performanței sectorului forestier
R.19PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite, benefice pentru gestionarea solului în vederea îmbunătățirii calității solului și a biotei (cum ar fi reducerea aratului, acoperirea solului cu culturi, rotația culturilor incluse în culturile de leguminoase)
R.20PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de amoniac
R.21PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite pentru calitatea corpurilor de apă
R.22PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite legate de îmbunătățirea gestionării nutrienților
R.23PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii echilibrului apei
R.24PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor specifice sprijinite care conduc la o utilizare durabilă a pesticidelor pentru a reduce riscurile și impactul pesticidelor, cum ar fi scurgerile de pesticide
R.25-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii durabilității mediului
R.26-Ponderea exploatațiilor agricole care beneficiază de sprijin pentru investiții productive și neproductive din cadrul PAC în legătură cu îngrijirea resurselor naturale
R.28-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC în ceea ce privește performanța în materie de mediu sau de climă
R.29PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) sprijinită de PAC pentru agricultura ecologică, cu o împărțire între întreținere și conversie
R.30PR-Ponderea terenurilor forestiere care fac obiectul angajamentelor de sprijinire a protecției pădurilor și a gestionării serviciilor ecosistemice 
R.31PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite care sprijină conservarea sau refacerea biodiversității, inclusiv practicile agricole cu valoare naturală ridicată
R.32-Ponderea exploatațiilor agricole care beneficiază de sprijin pentru investiții din cadrul PAC care contribuie la biodiversitate
R.33-Ponderea din totalul zonei Natura 2000 care face obiectul angajamentelor sprijinite
R.34PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite pentru gestionarea caracteristicilor peisajului, inclusiv a gardurilor vii și a arborilor
R.35-Ponderea stupilor sprijiniți de PAC
R.36PR-Numărul tinerilor fermieri care beneficiază de sprijin din partea PAC, inclusiv o defalcare pe gen 
R.43PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) vizate de acțiunile sprijinite pentru a limita utilizarea antimicrobienelor (prevenire/reducere)
R.44PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) care fac obiectul acțiunilor sprijinite în vederea îmbunătățirii bunăstării animalelor
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R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor
R.10PR-Ponderea exploatațiilor agricole care participă la grupuri de producători, organizații de producători, piețe locale, circuite scurte ale lanțului de aprovizionare și sisteme de calitate sprijinite de PAC
R.27-Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale
R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC 
R.39-Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC
R.40-Numărul de strategii de tip smart-village care beneficiază de sprijin
R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC
R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite
R.2-Numărul consilierilor care primesc sprijin care urmează să fie integrați în sistemele de cunoaștere și inovare agricolă (AKIS)
R.3-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru tehnologia agricolă digitală prin intermediul PAC
R.4-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) acoperită de sprijinul pentru venit și supusă condiționalității
R.5-Ponderea exploatațiilor agricole cu instrumente de gestionare a riscurilor sprijinite de PAC
R.6PR-Procentajul plăților directe suplimentare pe hectar pentru fermele eligibile sub dimensiunea medie a exploatației (comparativ cu media)
R.7PR-Procentajul sprijinului suplimentar pe hectar în zonele cu nevoi mai mari (comparativ cu media)
R.8-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin cuplat pentru venit pentru îmbunătățirea competitivității, a durabilității sau a calității
R.9PR-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin pentru investiții în vederea restructurării și modernizării, inclusiv în vederea îmbunătățirii eficienței resurselor
R.11-Ponderea valorii producției comercializate de organizațiile de producători sau de grupurile de producători cu programe operaționale în anumite sectoare
R.12-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii adaptării la schimbările climatice
R.13PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de gaze cu efect de seră și/sau de amoniac, inclusiv gestionarea gunoiului de grajd
R.14PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile sau de a menține sau de a consolida stocarea carbonului (inclusiv pajiști permanente, culturi permanente cu acoperire verde permanentă, terenuri agricole în zone umede și turbării)
R.15-Investiții sprijinite în capacitatea de producție a energiei din surse regenerabile, inclusiv în bio-bazate (în MW)
R.16-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru investiții din cadrul PAC care contribuie la atenuarea schimbărilor climatice și la adaptarea la acestea, precum și la producția de energie din surse regenerabile sau de biomateriale 
R.17PR-Suprafața sprijinită pentru împădurire, agrosilvicultură și restaurare, inclusiv defalcări
R.18-Investiții totale pentru îmbunătățirea performanței sectorului forestier
R.19PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite, benefice pentru gestionarea solului în vederea îmbunătățirii calității solului și a biotei (cum ar fi reducerea aratului, acoperirea solului cu culturi, rotația culturilor incluse în culturile de leguminoase)
R.20PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de amoniac
R.21PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite pentru calitatea corpurilor de apă
R.22PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite legate de îmbunătățirea gestionării nutrienților
R.23PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii echilibrului apei
R.24PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor specifice sprijinite care conduc la o utilizare durabilă a pesticidelor pentru a reduce riscurile și impactul pesticidelor, cum ar fi scurgerile de pesticide
R.25-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii durabilității mediului
R.26-Ponderea exploatațiilor agricole care beneficiază de sprijin pentru investiții productive și neproductive din cadrul PAC în legătură cu îngrijirea resurselor naturale
R.28-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC în ceea ce privește performanța în materie de mediu sau de climă
R.29PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) sprijinită de PAC pentru agricultura ecologică, cu o împărțire între întreținere și conversie
R.30PR-Ponderea terenurilor forestiere care fac obiectul angajamentelor de sprijinire a protecției pădurilor și a gestionării serviciilor ecosistemice 
R.31PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite care sprijină conservarea sau refacerea biodiversității, inclusiv practicile agricole cu valoare naturală ridicată
R.32-Ponderea exploatațiilor agricole care beneficiază de sprijin pentru investiții din cadrul PAC care contribuie la biodiversitate
R.33-Ponderea din totalul zonei Natura 2000 care face obiectul angajamentelor sprijinite
R.34PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite pentru gestionarea caracteristicilor peisajului, inclusiv a gardurilor vii și a arborilor
R.35-Ponderea stupilor sprijiniți de PAC
R.36PR-Numărul tinerilor fermieri care beneficiază de sprijin din partea PAC, inclusiv o defalcare pe gen 
R.43PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) vizate de acțiunile sprijinite pentru a limita utilizarea antimicrobienelor (prevenire/reducere)
R.44PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) care fac obiectul acțiunilor sprijinite în vederea îmbunătățirii bunăstării animalelor
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R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor
R.10PR-Ponderea exploatațiilor agricole care participă la grupuri de producători, organizații de producători, piețe locale, circuite scurte ale lanțului de aprovizionare și sisteme de calitate sprijinite de PAC
R.27-Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale
R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC 
R.39-Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC
R.40-Numărul de strategii de tip smart-village care beneficiază de sprijin
R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC
R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite
R.2-Numărul consilierilor care primesc sprijin care urmează să fie integrați în sistemele de cunoaștere și inovare agricolă (AKIS)
R.3-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru tehnologia agricolă digitală prin intermediul PAC
R.4-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) acoperită de sprijinul pentru venit și supusă condiționalității
R.5-Ponderea exploatațiilor agricole cu instrumente de gestionare a riscurilor sprijinite de PAC
R.6PR-Procentajul plăților directe suplimentare pe hectar pentru fermele eligibile sub dimensiunea medie a exploatației (comparativ cu media)
R.7PR-Procentajul sprijinului suplimentar pe hectar în zonele cu nevoi mai mari (comparativ cu media)
R.8-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin cuplat pentru venit pentru îmbunătățirea competitivității, a durabilității sau a calității
R.9PR-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin pentru investiții în vederea restructurării și modernizării, inclusiv în vederea îmbunătățirii eficienței resurselor
R.11-Ponderea valorii producției comercializate de organizațiile de producători sau de grupurile de producători cu programe operaționale în anumite sectoare
R.12-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii adaptării la schimbările climatice
R.13PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de gaze cu efect de seră și/sau de amoniac, inclusiv gestionarea gunoiului de grajd
R.14PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile sau de a menține sau de a consolida stocarea carbonului (inclusiv pajiști permanente, culturi permanente cu acoperire verde permanentă, terenuri agricole în zone umede și turbării)
R.15-Investiții sprijinite în capacitatea de producție a energiei din surse regenerabile, inclusiv în bio-bazate (în MW)
R.16-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru investiții din cadrul PAC care contribuie la atenuarea schimbărilor climatice și la adaptarea la acestea, precum și la producția de energie din surse regenerabile sau de biomateriale 
R.17PR-Suprafața sprijinită pentru împădurire, agrosilvicultură și restaurare, inclusiv defalcări
R.18-Investiții totale pentru îmbunătățirea performanței sectorului forestier
R.19PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite, benefice pentru gestionarea solului în vederea îmbunătățirii calității solului și a biotei (cum ar fi reducerea aratului, acoperirea solului cu culturi, rotația culturilor incluse în culturile de leguminoase)
R.20PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de amoniac
R.21PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite pentru calitatea corpurilor de apă
R.22PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite legate de îmbunătățirea gestionării nutrienților
R.23PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii echilibrului apei
R.24PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor specifice sprijinite care conduc la o utilizare durabilă a pesticidelor pentru a reduce riscurile și impactul pesticidelor, cum ar fi scurgerile de pesticide
R.25-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii durabilității mediului
R.26-Ponderea exploatațiilor agricole care beneficiază de sprijin pentru investiții productive și neproductive din cadrul PAC în legătură cu îngrijirea resurselor naturale
R.28-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC în ceea ce privește performanța în materie de mediu sau de climă
R.29PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) sprijinită de PAC pentru agricultura ecologică, cu o împărțire între întreținere și conversie
R.30PR-Ponderea terenurilor forestiere care fac obiectul angajamentelor de sprijinire a protecției pădurilor și a gestionării serviciilor ecosistemice 
R.31PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite care sprijină conservarea sau refacerea biodiversității, inclusiv practicile agricole cu valoare naturală ridicată
R.32-Ponderea exploatațiilor agricole care beneficiază de sprijin pentru investiții din cadrul PAC care contribuie la biodiversitate
R.33-Ponderea din totalul zonei Natura 2000 care face obiectul angajamentelor sprijinite
R.34PR-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite pentru gestionarea caracteristicilor peisajului, inclusiv a gardurilor vii și a arborilor
R.35-Ponderea stupilor sprijiniți de PAC
R.36PR-Numărul tinerilor fermieri care beneficiază de sprijin din partea PAC, inclusiv o defalcare pe gen 
R.43PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) vizate de acțiunile sprijinite pentru a limita utilizarea antimicrobienelor (prevenire/reducere)
R.44PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) care fac obiectul acțiunilor sprijinite în vederea îmbunătățirii bunăstării animalelor
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R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor
R.10PR-Ponderea exploatațiilor agricole care participă la grupuri de producători, organizații de producători, piețe locale, circuite scurte ale lanțului de aprovizionare și sisteme de calitate sprijinite de PAC
R.27-Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale
R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC 
R.39-Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC
R.40-Numărul de strategii de tip smart-village care beneficiază de sprijin
R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC
R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite
R.2-Numărul consilierilor care primesc sprijin care urmează să fie integrați în sistemele de cunoaștere și inovare agricolă (AKIS)
R.3-Ponderea fermelor care beneficiază de sprijin pentru tehnologia agricolă digitală prin intermediul PAC
R.4-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) acoperită de sprijinul pentru venit și supusă condiționalității
R.5-Ponderea exploatațiilor agricole cu instrumente de gestionare a riscurilor sprijinite de PAC
R.6PR-Procentajul plăților directe suplimentare pe hectar pentru fermele eligibile sub dimensiunea medie a exploatației (comparativ cu media)
R.7PR-Procentajul sprijinului suplimentar pe hectar în zonele cu nevoi mai mari (comparativ cu media)
R.8-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin cuplat pentru venit pentru îmbunătățirea competitivității, a durabilității sau a calității
R.9PR-Ponderea exploatațiilor care beneficiază de sprijin pentru investiții în vederea restructurării și modernizării, inclusiv în vederea îmbunătățirii eficienței resurselor
R.11-Ponderea valorii producției comercializate de organizațiile de producători sau de grupurile de producători cu programe operaționale în anumite sectoare
R.12-Ponderea suprafeței agricole utilizate (SAU) în cadrul angajamentelor sprijinite în vederea îmbunătățirii adaptării la schimbările climatice
R.13PR-Ponderea unităților vită mare (UVM) în cadrul angajamentelor sprijinite de a reduce emisiile de gaze cu efect de seră și/sau de amoniac, inclusiv gestionarea gunoiului de grajd
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ponderea entităților din mediul privat și societate civilă raportat la totalul partenerilor este 80%
UNIUNEA DEMOCRATA TURCA DIN ROMANIA-FILIALA AMZACEA
ASOCIATIA ANTREPRENORILOR DIN REGIUNEA SUD-EST, INSTITUTUL PENTRU DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE
: ASOCIATIA ANTREPRENORILOR DIN REGIUNEA SUD-EST
: ASOCIATIA ANTREPRENORILOR DIN REGIUNEA SUD-EST
COOPERATIVA AGRICOLA DE PRODUCTIE ALUTUS 5, DOBROGEA SUD COOPERATIVA AGRICOLA
ponderea reprezentanților entităților tineri sau și/ femei din componența parteneriatului este de 43,24%
GAL își menține 75% componența teritorială.
intervențiile sunt prioritizate în raport cu caracteristicile specifice ale teritoriului, cu nevoile identificate în teritoriu și cu analiza SWOT
GAL prezintă un mecanism eficient a fluxurilor procedurale interne, conform Secțiunii 8
elementele descrise în fiecare fișă de intervenție demonstrează valoarea adăugată în raport cu valorificarea oportunităților identificate în SWOT.
Includerea intervenției FEADR 1 SAT - Sanatate, accesibilitate, transformare cu o alocare de min 10%
Includerea intervenției FEADR 1 Tinerii și femeile - noii antreprenori din teritoriul nostru
Indicatorul R37 este îndeplinit prin implementarea intervențiilor FEADR 4 și FEADR 5.
Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii EECO06 și ESCO02 reprezinta 96% din valorile asumate pentru EECO01 și ESCO01
Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul EECO01.1 reprezintă 27,08% din valorile asumate pentru indicatorii EECO06 și ESCO02
Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) este de 19,9% din totalul alocării FSE+ din SDL
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	TemaUnificatoare: Comunitate rurală mai sustenabilă economic și social
	Introducere: Prin abordarea de tip bottom-up (de jos-în-sus), GAL Constanța Sud va putea să  implementeze o strategie integrată și multisectorială de dezvoltare locală care să mobilizeze comunitățile locale în vederea soluționării problemelor existente si valorificării potenţialului local, autentic al ariei teritoriale. Caracterul integrat al strategiei este asigurat prin intercorelarea tuturor domeniilor de analiză şi acţiune, precum şi a factorilor de co-influenţă, ce asigură creșterea economică și bunăstarea populației, într-o manieră sustenabilă, astfel încât implementarea proiectelor să permită obţinerea de beneficii şi efecte sinergice, prin respectarea principiilor dezvoltării durabile şi egalităţii de şanse cu scopul formării şi îmbunătăţirii continue a calităţii vieţii, în vederea eradicării sărăciei prin valorificarea potenţialului de dezvoltare a forţei de muncă, prin rezolvarea problemelor șomajului și a incluziunii sociale, cu scopul asigurării prosperităţii, protecţiei mediului şi coeziunii sociale.  Comunitate rurală mai sustenabilă economic și social este tema unificatoare sub care va funcționa GAL Constanța Sud prin implicarea activă atât a partenerilor din GAL, cât și a comunității pentru identificarea nevoilor, prioritizarea acestora și stabilirea și implementarea intervențiilor pentru rezolvarea acestor nevoi. În urma procesului de animare a teritoriului și consultare a partenerilor au rezultat o serie de nevoi, iar în urma prioritizării acestora în funcție de urgență, de beneficiile rapide pe care le pot aduce anumite tipuri de intervenții, s-a stabilit orientarea strategiei către abordarea inițiativelor private antreprenoriale, dezvoltarea serviciilor sociale și de sănătate și îmbunătățirea accesului populației la servicii de bază. Includerea componentei multifond contribuie la întărirea conceptului de comunitate, prin includerea socială a copiilor aflați în grupuri vulnerabile.
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	DenumireProiect: 
	validListaContracte: 
	DenumireFond: 
	validListaProiecte: 
	PrezentareTeritoriu: Parteneriatul public-privat GAL Constanța Sud este situat in spațiul eligibil LEADER România, in regiunea de dezvoltare Sud-Est a României, zona de sud a Județului Constanța, pe un teritoriu omogen, dispersat pe o suprafață de 569,01 km2 cu o populație de 23.597 locuitori, constituit din 6 unități administrativ-teritoriale.Din punct de vedere geomorfologic, teritoriul acoperit de GAL Constanța Sud este situat într-una din subunitățile podișului Dobrogei de Sud, în podișul Negru-Vodă, care seamănă cu o câmpie înaltă cu aspect calcaros, geologic alcătuită din calcare cretacice și sarmatice, ce înregistrează altitudini care ajung la circa 180 m.Clima zonei în care este cuprins teritoriul GAL Constanța Sud prezintă caracteristicile generale ale climei temperat-continentale, cu variații mari de temperatură în cursul anului și volum redus de precipitații, verile fiind călduroase, cu vânturi uscate, primăverile scurte, cu regim sărac de precipitații, toamnele mai lungi și mai călduroase decât în restul țării, iar iernile mai puțin geroase, dar cu schimbări bruște de temperatură.Temperatura medie anuală (11,1 0C) precum și precipitațiile (510mm) marchează caracterul secetos al climatului și situează Dobrogea intre regiunile cele mai aride din țară.Tipurile de sol existente pe teritoriul GAL Constanta Sud precum: cernoziomuri levigate podzolite si cernoziomoide levigate, situează teritoriul agricol din punct de vedere al gradului de fertilitate, peste media înregistrată la nivelul județului. Caracteristicile geologice ale reliefului au oferit zone deosebite sub aspect natural, precum: dunele marine de la Agigea, lacul Agigea - cu statut de rezervație naturală si zoologica, locul fosilifer Credința, Balta Credința si Balta Plopeni din Chirnogeni, cu statut de rezervație naturala si rol in dezvoltarea piscicola a zonei, fiind amenajări piscicole integrate in rețeaua de lacuri din Dobrogea unde se practică pescuitul sportiv. Tot in Chirnogeni se afla cariere de piatra si nisip alb.Pe teritoriul GAL Constanta Sud predomina flora si fauna specifica vegetației de stepă. Plantele ierboase se dezvoltă în condiții climaterice semiaride pe suprafețe mici, de-a lungul drumului din extravilan, pe cariere, pe versanți de-a lungul văilor. Faunistic, se remarcă prezenta rozătoarelor, a reptilelor si a păsărilor (potârnichea, graurul, uliul), alături de specii de animale domestice (bovine, ovine, caprine, porcine, pasări (rate, găini, gâște, curci).Populația teritoriului GAL Constanta Sud, 23.597 locuitori, se constituie ca un grup omogen, atât etnic cât si confesional, într-o majoritate covârșitoare fiind vorba de cetățeni români, de religie ortodoxa, intr-un număr de 19611 (87%), care conviețuiesc si cu alte etnii precum turci 421 (1%), tătari 1319(4%), greci, armeni, ruși lipoveni, romi (aprox. 1%) si alte naționalități (7%).Dobrogea este cunoscută drept o zonă multietnica, în care o mare varietate de etnii au conviețuit în armonie. Importante comunități turcești si tătărești se află in Agigea (417 persoane),Topraisar (314 persoane), Amzacea (266 persoane), Comana (116 persoane). Una dintre cele mai expuse categorii la riscul de excluziune socială este minoritatea roma constituită în procent de 0,06% din populația teritoriului, respectiv 15 persoane, dintre care cei mai mulți fiind înregistrați în Chirnogeni.Structura populației pe grupe de vârsta indică următoarele procentaje: populația tânără (0-14ani) este de 18,26%, populația adulta (15-64 ani) este majoritară cu un procent de 65,51%, respectiv populația vârstnică (de 65 ani si peste) cu un procent de 16,23% din populația totală a teritoriului cuprins de GAL Constanta Sud.Localitățile din județul Constanța care au cea mai mare pondere a suprafeței arabile din totalul suprafeței fondului funciar sunt comunele Comana (95,09%), Bărăganu (94,78%), Amzacea (91,98%) și Topraisar (91,26%).În mediul rural al județului, zona cel mai populată din punctul de vedere al mediului de afaceri se înregistrează în comuna Agigea, care găzduiește peste 350 de societăți comerciale, concentrând cea mai mare cifră de afaceri.În vederea atragerii și menținerii locuitorilor în teritoriul GAL, al garantării unei vârste medii optime şi unui echilibru în alcătuirea populaţiei pe grupe de vârste, este necesară oferirea bazelor unui sistem educaţional de calitate, accesului la toate serviciile publice precum și un stil de viaţă decent.INFRASTRUCTURA DE BAZÀ - Teritoriul GAL Constanta Sud este dispus de-a lungul DN38, tranzitat de DJ391, DJ392, DJ381, respectiv drumul comunal DC16. Patru  localități (Agigea, Topraisar, Amzacea, Comana,) se afla de-a lungul DN38 ce se suprapune cu drumul european E675. Starea precară a drumurilor comunale influențează dezvoltarea economico-sociala si calitatea vieti, aspect ce denotà nevoia de investitie continua in infrastructura de baza din teritoriu. Sistemul de alimentare cu apã se face atât in sistem centralizat prin furnizor SC RAJA SA cât si prin sisteme de alimentare proprii, in unele localități alimentarea cu apa potabilă realizându-se din surse de profunzime-foraje cu adâncimi variate: fântâni individuale sau publice, izvoare, cismele, respectiv surse de apă subterana, de mică adâncime (conform Raport Județean privind calitatea apei potabile, Constanta 2021).INFRASTRUCTURA SOCIALA și MEDICAL - insuficient dezvoltata, identificată prin: Compartimentul de Asistenta Socială Amzacea, Unitatea de Asistenta Socială Agigea, Locuințe protejate in Lazu si in Topraisar. Agigea este cunoscută în întreaga țară și datorită existenței aici, pe malul mării a unei instituții medicale de prestigiu ce funcționează aici din anii interbelici (Sanatoriul Osteoarticular Dr. Vasile Cliemescu specializat în tratarea aparatului locomotor (reumatism și tuberculoză osteoarticulară)).INFRASTRUCTURA EDUCATIONALA deficitara, are un impact negativ asupra dezvoltării economice si a calității vieții. Înregistrările arata un abandon școlar ridicat prin efectivul redus de copii.Din punct de vedere al PATRIMONIULUI, pe lângă elementele de patrimoniul natural (ariile naturale protejată de interes national sau comunitar), pe teritoriul GAL există o serie de situri arheologice (Agigea, Amzacea, Chirnogeni) din epoca bronzului sau perioada medievală, sau alte elemente înscrise în Lista obiectivelor de patrimoniu (de ex.Geamia Amzacea).INFRASTRUCTURA TURISTICĂ este slab dezvoltată, potrivit INS 2011, există o singură structură de primire turistică în AGIGEA,cu capacitate de 22 locuri.  Varietatea etniilor si religiilor conferă identitate zonei si oferă resurse de dezvoltare economica prin valorificarea culturii specifice fiecărei etnii si prin păstrarea obiceiurilor culturale cu specific etnic si religios. 
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	ValoareSDL_FEADR: 
	ValoareSDL_FSE: 
	validParteneri: 
	PuncteTari: • Condiţii geografice favorabile locuirii şi activităţilor umane care au susținut și pot favoriza, în principiu, un bun nivel de trai (relief de podiș cu terenuri fertile, climat temperat-continental cu influențe marine în regimul eolian și hidrometric, resurse de apă şi de materiale de construcții); 
• Creșteri numerice ale populației; 
• Echilibru din punct de vedere demografic între bărbați și femei
• Structură etnică și religioasă omogenă
• Iluminat stradal asigurat în tot teritoriul 
• Existența unei rețele de alimentare cu apă și canalizare în cea mai mare parte a teritoriului
• Atât rețeaua de telefonie, cât și rețeaua de internet acoperă în întregime teritoriul
• Existența unei infrastructuri medicale și sociale care acoperă teritoriul (cel puțin un dispensar uman în fiecare comună)
• Tradiţii perpetuate de practicare a pescuitului, agriculturii şi creşterii animalelor 
	PuncteSlabe: • Îmbătrânirea forței de muncă în agricultură
• Lipsa unui sistem de sprijin pentru implementarea noțiunilor de marketing
• Slaba preocupare pentru introducerea noilor tehnologii și pentru activitatea de cercetare-dezvoltare
• Lipsa unei rețele de distribuție și alimentare cu gaze naturale (Amzacea, Comana, Chirnogeni)
• Singura sursă există pentru încălzirea locuințelor o reprezintă combustibilul solid 
• Nu există planuri susținute de dezvoltare a agroturismului și exploatare eficientă a resurselor
• Lipsa parcurilor și zonelor de agrement pentru toate categoriile de vârstă
• Inexistența psihologilor școlari
• Inexistența unui centru social de zi în majoritatea comunelor
• lipsa unei mai bune organizări de spaţii publice adecvate şi/sau organizării de evenimente repetabile, de atractivitate locală şi zonală (manifestări științifice, târguri de gastronomie locală, competiții sportive, spectacole folclorice sau de divertisment, festivaluri ale naționalităților, etc.) 
• Precaritatea întreținerii sanatoriilor/secțiilor medicale de tradiție și renume și chiar a Stațiunii zoologice marine "Prof. Ioan Borcea 
• oferta redusă a locurilor de muncă 
• lipsa locurilor de muncă şi a activităţilor sociale în comun, implică fenomenul de migrație spre marile orașe, în special a tinerilor 
• necesitatea modernizării/reabilitării/extinderii infrastructurii necesare atragerii de noi activități economice 
• lipsa unor căi de acces adecvate către obiectivele turistice 
• lipsa unor trasee turistice
	Oportunitati: • Existența unui potențial ridicat  în dezvoltarea de activități și proiecte pentru valorificarea patrimoniului natural
• Promovarea și gestionarea resurselor culturale în vederea obțineri de avantaje economico-sociale
• Posibilitatea de accesare a unor finanțări pentru îmbunătățirea infrastructurii de educație și dezvoltarea resursei umane
• Tendința migratorie de la oraș către satele din proximitatea centrelor urbane poate fi valorificată în vederea dezvoltării teritoriului
• Transfer de know-how prin cooperare în rețea și acțiuni realizate împreună cu alte GAL-uri
• Susținerea formelor asociative din domeniul agricol
• cooperare între producătorii agricoli pentru creșterea productivității
• crearea de lanțuri scurte agroalimentare
• Valorificarea parteneriatelor în sensul schimbului de experiență privind serviciile sociale
• Existența finanțărilor pentru dezvoltarea serviciilor sociale și pentru extinderea infrastructurii medicale și sociale
• Sensibilizarea / atragerea mediului privat în probleme sociale
• Oportunități de finanțare a antreprenoriatului local pentru tineri și femei
• Creșterea interesului național și european pentru punerea în valoare a obiectivelor și evenimentelor culturale
• Combinarea turismului cu alte activități: sectoare de specializare inteligentă, valorificare situri arheologice și culturale, industrii artizanale etc
• Relaționarea directă cu zone de interes strategic național și internațional (Canalul Dunăre-Marea Neagră, Portul Constanța, Zona Liberă Agigea – Constanța 
• înființarea activităților economice în zonele rurale 
• creșterea calității vieții prin locurile de muncă create
• creşterea capacităţii anteprenoriale și dezvoltarea antreprenoriatului; 
• diversificarea activităţilor economice; 
• tendința de dezvoltare a turismului alternativ
• dezvoltarea proiectelor care au ca ţintă grupurile defavorizate, stimulând implicarea rromilor 
• modernizare și dezvoltare a infrastructurii la scară mică pentru creșterea calității vieții
	Amenintari: • Interese divergente ale mediului de afaceri cu mediul cultural și natural, concomitent cu pierderea tradițiilor zonei
• Lipsa promovării și valorificării patrimoniului nu va genera beneficii economice
• Creșterea ponderii muncii la negru cu efecte negative asupra pieței muncii, economiei locale și asistenței sociale în perspectivă
• Mentalitatea de indiferență față de protecția mediului
• Creșterea riscului de abandon școlar, mai ales în cazul copiilor care provin din familii dezorganizate sau părinți plecați în străinătate
• Sporirea riscului producerii de infracțiuni ca urmare a lipsei locurilor de muncă
• Pierderea tradițiilor prin abandonarea obiceiurilor tradiționale
• Pierderea mărturiilor istorice înglobate în siturile arheologice, în absența unor măsuri drastice de protejare/securizare a acestora (inclusiv instituirea și controlul zonelor lor de protecție legală). 
• creşterea şomajului în rândul absolvenţilor de liceu 
• prezenţa unor poli de atracţie urbană 
• neimplicarea cetatenilor in actiuni de voluntariat in interesul comunitatii locale 
• 
	DenumireNevoie: 
	validNevoi: 
	DescriereCaracter: Parteneriatul GAL CONSTANTA SUD este unul incluziv și nediscriminator, fiind format din 15 membrii din diferite sectoare de activitate astfel: 20% sector public, 60% sector privat-economic și 20% societate civilă, ponderea societății civile și a mediului privat fiind de 80%. Parteneriatul este unul care promovează egalitatea de gen, având în componență 33,33% femei. În componența parteneriatului se află 2 forme asociative cu scop economic care au sediul în teritoriul GAL. Așa cum reiese din descrierea anterioară, parteneriatul este unul echilibrat, reprezentând fără discriminare interesele comunității locale. De asemenea, în cadrul parteneriatului niciun grup individual de interese nu controlează deciziile. Chiar dacă reprezentanții sectorului privat-economic reprezintă în cadrul parteneriatului 60%, aceștia fac parte din 6 diviziuni ale domeniului economic, nereprezentând interesele unui singur grup.
	Se folosește pentru sector public: 
	ProcentPublic: 
	NrParteneriPublic: 3
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	DenumirePartener: CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA
	DenumirePartener: PRIMARIA TOPRAISAR
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	DenumirePartener: OSMAN ERDAL PFA
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	DenumirePartener: DOBROGEA SUD COOPERATIVA AGRICOLA
	DenumirePartener: COOPERATIVA AGRICOLA DE PRODUCTIE ALUTUS 5
	DenumirePartener: UNIUNEA DEMOCRATA TURCA DIN ROMANIA-FILIALA AMZACEA
	DenumirePartener: INSTITUTUL PENTRU DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE
	DenumirePartener: ASOCIATIA ANTREPRENORILOR DIN REGIUNEA SUD-EST
	DenumirePartener: PRIMARIA COMUNEI TOPRAISAR  
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	Urban: 
	Rural: 
	Da: 
	Nu: 
	AdministratiePublica: 1
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	AltaCategorie: 
	M: 
	F: 
	Se folosește pentru sector public: 
	ProcentPrivat: 
	NrParteneriPrivat: 9
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	Se folosește pentru sector privat: 111
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	Se folosește pentru sector privat: 4631
	Denumire: 
	ObiectActivitate: Administratie publica locala 
	ObiectActivitate: Administratie publica locala 
	ObiectActivitate: Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte (exclusiv lenjeria de corp) 
	ObiectActivitate: Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe 
	ObiectActivitate: Fabricarea calculatoarelor şi a echipamentelor periferice  
	ObiectActivitate: Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe 
	ObiectActivitate: Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe 
	ObiectActivitate: Intretinerea si repararea autovehiculelor 
	ObiectActivitate: Comerţ cu ridicata al fructelor şi legumelor
	ObiectActivitate: Comerţ cu ridicata al cerealelor, seminţelor, furajelor şi tutunului neprelucrat
	ObiectActivitate: Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase şi a plantelor producătoare de seminţe 
	ObiectActivitate: PROMOVAREA PROTECTIEI CALITATII MEDIULUI , INTERESELE TINERILOR,COPIILOR,FEMEILOR
	ObiectActivitate: ACTIVITATI DE DEZVOLTARE PENTRU PERSOANE CU DIZABILITATI, ETNIE ROMA,INTERESELE TINERILOR,FEMEILOR,
	ObiectActivitate: PROMOVEAZA INTERESELE MINIORITATII TURCA
	CategorieInteres: 12
	CategorieInteres: 12
	CategorieInteres: 12
	CategorieInteres: 12
	CategorieInteres: 12
	CategorieInteres: 12
	CategorieInteres: 12
	CategorieInteres: 7
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	Se folosește pentru sector public: 
	ProcentONG: 
	NrParteneriONG: 3
	ONG: 
	Obiectiv: PROMOVEAZA INTERESELE MINIORITATII TURCA
	Obiectiv: PROMOVAREA PROTECTIEI CALITATII MEDIULUI , INTERESELE TINERILOR,COPIILOR,FEMEILOR
	Obiectiv: ACTIVITATI DE DEZVOLTARE PENTRU PERSOANE CU DIZABILITATI, ETNIE ROMA,INTERESELE TINERILOR,FEMEILOR,COPIILOR
	Obiectiv: Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor
	Se folosește pentru sector public: 
	Se folosește pentru sector public: 
	Se folosește pentru sector public: 
	Se folosește pentru sector public: 
	Se folosește pentru sector public: 
	Se folosește pentru sector public: 
	Se folosește pentru sector public: 
	ProcentPF: 
	NrParteneriPF: 0
	AtentionarePF: 
	PF: 
	Se folosește pentru sector  persoana fizică: 
	ProcentPrivatONGPf: 
	ProcentUrban: 
	ProcentFemei: 
	ProcentTineri: 
	AtentionareMediuPrivat: 
	ProcentCumulativTF: 
	NrTotalFemei: 5
	NrTotalBarbati: 10
	NrTotalTineri: 0
	NrTotalParteneri: 15
	validSectoare: 
	SectorAct: 
	ActiuniRealizate: Având în vedere că dezvoltarea rurală presupune un grad ridicat de implicare a actorilor locali pentru a identifica corect si în timp util problemele si necesitățile locale, in vederea elaborării Strategiei de Dezvoltare Locala s-au desfășurat întâlniri, grupuri de lucru tematice cu partenerii si dezbateri , unde aceștia si-au manifestat interesul si implicarea in procesul de dezvoltare a teritoriului, prin oferirea de alternative strategice si diverse propuneri de investiții urmărind cu predilecție prioritățile de dezvoltare de la nivelul fiecărui UAT. In urma discuțiilor purtate în cadrul grupurilor tematice de lucru, partenerii si-au manifestat disponibilitatea si interesul în elaborarea de strategii de dezvoltare locală care să reflecte necesitățile UAT-ului pe care îl reprezintă.Membrii GAL Constanta Sud si-au manifestat interesul si implicarea in dezvoltarea teritoriului în cadrul dezbaterilor purtate prin grupuri de lucru ce au avut ca obiective:• analiza necesităților si oportunităților din teritoriu printr-o analiză SWOT• formularea unui set de priorități strategice si supunerea acestora unor discuții între membrii parteneriatului;• prioritizarea proiectelor în cadrul strategiei si elaborarea unui plan de acțiuni in vederea implementării eficiente a Strategiei de Dezvoltare Locală.Astfel, au fost organizate 6 acțiuni de animare (câte una în fiecare UAT din teritoriul GAL), la care au participat  aproximativ 90 de persoane. Pentru a asigura o prezență ridicată la aceste acțiuni, a fost demarată o campanie de distribuire de pliante (câte 50 pliante/UAT - total 300 pliante).Pentru a elabora o strategie coerentă și care să răspundă nevoilor din teritoriu, este esențială nu doar implicarea comunității, ci și a partenerilor. Pentru aceasta au fost organizate 3 întâlniri în teritoriul GAL. Prima întâlnire a partenerilor a avut scopul de a discuta nevoile de dezvoltare economică a teritoriului, identificate în urma acțiunilor de animare și a colectării chestionarelor. A doua întâlnire a partenerilor a avut scopul de a discuta nevoile de dezvoltare socială a teritoriului, identificate în urma acțiunilor de animare și a colectării chestionarelor, iar a treia întâlnire a partenerilor a avut scopul de a prezenta SDL propusă și a agrea asupra intervențiilor, acțiunilor și planului de finanțare.
	IndicatorRezultatText: R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC 
	IndicatorRezultatText: R.39-Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC
	IndicatorRezultatText: R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite
	IndicatorRezultatText: R.10PR-Ponderea exploatațiilor agricole care participă la grupuri de producători, organizații de producători, piețe locale, circuite scurte ale lanțului de aprovizionare și sisteme de calitate sprijinite de PAC
	IndicatorRezultatText: R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC
	IndicatorRezultatText: R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor
	IndicatorRezultat: R.37
	IndicatorRezultat: R.39
	IndicatorRezultat: R.42
	IndicatorRezultat: R.10PR
	IndicatorRezultat: R.41PR
	IndicatorRezultat: R.1PR
	ObiectiveSDLText: 
	ObiectiveSDL: 
	Interventii: 
	validObStrateg: 
	Complementaritate: Strategia GAL este complementară și sinergică  cu strategiile locale de dezvoltare de la nivelul UAT aflate pe teritoriul GAL, precum și cu strategiile de dezvoltare durabilă și a serviciilor sociale 2021-2027 ale județului Constanța. De asemenea, sunt identificate elemente care contribuie la obiectivele stabilite în Strategia Națională de Dezvoltare Durabilă a României (SNDD) Obiective 2013-2020-2030. Prin includerea fondurilor FSE+, SDL se răspunde la prioritățile stabilite în Strategia Națională privind incluziunea socială și reducerea sărăciei 2022-2027. Complementaritatea cu PS 2023-2027 se realizează la nivelul obiectivelor intervențiilor, a beneficiarilor sau a operațiunilor eligibile. Operațiunile incluse în SDL răspund nevoilor locale, iar elementele specifice de demarcare/complementaritate sunt descrise în cadrul fiecărei intervenții.
	ModalitatePrioritizare: Toate intervențiile incluse în SDL au fost selectate pentru a rezolva nevoile cele mai presante din teritoriu și pentru a genera  un impact și o valoare adăugată cât mai ridicate pentru teritoriul GAL, fiind, totodată, strâns legate de tema unificatoare stabilită pentru SDL. Fiecare intervenție se adresează unui domeniu relevant al teritoriului, iar alocările financiare au fost planificate utilizând următoarele criterii: numărul de beneficiari indirecți ai intervenției, generarea de beneficii multiple pentru comunitate, numărul nevoilor abordate și urgența problemei. 
	ElementeComune: Investițiile și serviciile finanțate prin SDL trebuie să fie localizate în teritoriul GAL sau să aducă beneficii directe sau indirecte populației din GAL.Condițiile de eligibilitate generale prevăzute în Reg. 2015/2022, precum și condițiile generale verificate la nivelul AFIR (ex.: verificarea in registrul debitorilor, verificarea în registrul unic APIA, condițiile artificiale etc.) vor fi incluse în documentația de accesare la momentul lansării intervențiilor, în funcție de specificul fiecărei intervenții.De asemenea, în documentațiile de accesare vor fi incluse elementele de eligibilitate și neeligibilitate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale specifice fiecărui domeniu vizat de intervenții.Se vor aplica condițiile specifice pentru verificarea respectării regulamentului de minimis la intervențiile specifice. Pentru toate intervențiile din SDL se aplică cheltuielile neeligibile generale care sunt cele menționate la art. 73 din Reg UE 2115/2021 pentru cele finanțate din FEADR (Cheltuielile cu achiziționarea de bunuri și echipamente ”second hand”; Cheltuielile efectuate înainte de depunerea solicitării de sprijin și înainte de semnarea contractului de finanțare a proiectului, cu excepția cheltuielilor cu întocmirea și depunerea proiectelor; Cheltuielile cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal și pentru transport persoane; Cheltuielile cu investițiile ce fac obiectul dublei finanțări care vizează aceleași costuri eligibile; Taxa pe valoarea adăugată, cu excepția cazului în care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul; În cazul contractelor de leasing, celelalte costuri legate de contractele de leasing, cum ar fi marja locatorului, costurile de refinanțare a dobânzilor, cheltuielile generale și cheltuielile de asigurare) și în în Ghidul Condiții Generale PoIDS pentru cele finanțate din FSE+ (dobânzi pentru împrumuturi, cu excepția celor referitoare la granturi acordate sub forma unei subvenții pentru rata dobânzii sau a unei subvenții pentru comisioanele de garantare; achiziționarea de terenuri cu o valoare mai mare de 10 % din cheltuielile totale eligibile ale operațiunii în cauză; în cazul siturilor abandonate și al siturilor utilizate anterior pentru activități industriale care includ clădiri, această limită se majorează la 15 %; taxa pe valoarea adăugată („TVA”) în cazul în care TVA-ul nu se recuperează în temeiul legislației naționale privind TVA;  achiziţia de echipamente şi autovehicule sau mijloace de transport second-hand; amenzi, penalităţi, cheltuieli de judecată şi cheltuieli de arbitraj; cheltuielile efectuate peste plafoanele specifice stabilite de autoritatea management prin ghidul solicitantului; cheltuielile excluse de la finanţare de autoritatea de management prin ghidul solicitantului, corespunzător specificului).
	Adaugă: 
	Șterge: 
	DenumInterventie: 
	CodInterventie1Text: L809 - operațiuni din domeniul incluziunii sociale
	CodInterventie1Text: L802 - operațiuni legate de organizațiile de producători, piețele locale, lanțurile scurte de aprovizionare și sistemele de calitate, inclusiv de sprijinul pentru investiții, de activitățile de comercializare etc.
	CodInterventie1Text: L806 - operațiuni care sprijină întreprinderile rurale, inclusiv bioeconomia
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	DescriereInterventie: Intervenția are ca scop construirea, renovarea, modernizarea infrastructurii destinate serviciilor sociale, educaționale (școlare și extrașcolare) și de sănătate, precum și dotarea acestora cu mobilier, echipament etc. necesar pentru desfășurarea acestor servicii la parametrii optimi. Investițiile finanțate vor asigura servicii de calitate adresate persoanelor din grupurile vulnerabile. Un accent deosebit se pune pentru investițiile care vizează serviciile destinate copiilor și aparținătorilor acestora, în contextul în care prin SDL se vor accesa și fondurile FSE+ destinate finanțării acestor servicii.
	DescriereInterventie: Intervenția se adresează fermierilor care sunt asociați în forme asociative constituite legal cu scopul creșterii competitivității exploatațiilor, a orientării spre cerințele pieței, prin investiții în utilaje, echipamente și mașini agricole performante. De asemenea,  intervenția vizează și crearea și dezvoltarea sistemelor de condiționare, depozitare și procesare a producției proprii. Toate investițiile au ca scop creșterea producției comercializate, precum și comercializarea produselor procesate. 
	DescriereInterventie: Intervenția sprijină dezvoltarea sectorului neagricol din teritoriu, prin susținerea antreprenorilor locali de a-și înființa sau dezvolta afacerile. De asemenea, fermierii sau membrii gospodăriilor lor agricole care doresc să-și diversifice activitățile economice prin desfășurarea de activități neagricole în vederea creșterii veniturilor. Intervenția stimulează mediul de afaceri de la nivel local, creşterea numărului de activităţi neagricole, crearea de locuri de muncă și creşterea veniturilor populaţiei din teritoriul GAL.
	DescriereInterventie: Intervenția facilitează diversificarea activităților economice și diversificarea activității agricole a întreprinzătorilor din teritoriul GAL. Intervenția se adresează femeilor și tinerilor din teritoriul GAL, sprijinind înfiinţarea şi dezvoltarea cu activități noi a microîntreprinderilor din sectorul neagricol, ceea ce conduce la dezvoltare economică durabilă, dar are și o contribuție cu caracter social prin creare de locuri de muncă și reducerea sărăciei în spațiul rural. Prin această intervenție se pune în valoare potențialul de dezvoltare al teritoriului, prin utilizarea resurselor locale.
	DescriereInterventie: Intervenția facilitează diversificarea activităților economice și diversificarea activității agricole a întreprinzătorilor din teritoriul GAL.  Înfiinţarea şi dezvoltarea cu activități noi a microîntreprinderilor din sectorul neagricol conduce la dezvoltare economică durabilă, dar are și o contribuție cu caracter social prin creare de locuri de muncă și reducerea sărăciei în spațiul rural. Prin această intervenție se pune în valoare potențialul de dezvoltare al teritoriului, prin utilizarea resurselor locale.
	DescriereInterventie: Intervenția are ca obiective înființarea și modernizarea infrastructurii la scară mică şi înființarea, dotarea și modernizarea serviciilor de bază adresate comunității. Prin realizarea acestor obiective se reduce decalajul dintre teritoriul GAL şi zonele urbane învecinate prin punerea la dispoziție a populației, a agenților economici și a societății civile a premizelor pentru o dezvoltare socio-economică echilibrată.
	DescriereInterventie: Prin intervenție se realizează crearea rețelelor între reprezentanți din domenii diverse pentru a obține acces la informații și idei noi, de a învăța din experiența altor regiuni sau țări, de a stimula și sprijini inovarea, de a dobândi aptitudini și a obține mijloace pentru îmbunătățirea calității serviciilor furnizate. Această intervenție va finanța proiectele de cooperare transnațională (dintre parteneriate din România și alte state europene) și de cooperare interteritorială (în cadrul teritoriului României) între GAL-uri din România și parteneriatele de tip DLRC sau alte parteneriate, cum ar fi un grup de parteneri publici și privați locali pe un teritoriu rural/urban, care implementează o strategie de dezvoltare locală (de ex.: FLAG, GAL urban). 
	BenefEligibilText: Autoritati publice locale
	BenefEligibilText: Asociații de Dezvoltare Intercomunitară
	BenefEligibilText: Asociaţii şi fundaţii
	BenefEligibilText: Unităţi de cult
	BenefEligibilText: Societăți agricole şi alte forme de asociere în agricultură 
	BenefEligibilText: Composesorate, obști și alte forme asociative de proprietate asupra terenurilor
	BenefEligibilText: Societăți cooperative agricole
	BenefEligibilText: Cooperative agricole
	BenefEligibilText: Grupuri de producători și Organizații de producători
	BenefEligibilText: Micro-întreprinderi şi întreprinderi mici
	BenefEligibilText: Persoane fizice autorizate
	BenefEligibilText: Întreprinderi individuale
	BenefEligibilText: Întreprinderi familiale
	BenefEligibilText: Societăți comerciale
	BenefEligibilText: Cabinet medical individual
	BenefEligibilText: Cabinet medical veterinar
	BenefEligibilText: Alte forme de organizare
	BenefEligibilText: Persoane fizice autorizate
	BenefEligibilText: Întreprinderi individuale
	BenefEligibilText: Întreprinderi familiale
	BenefEligibilText: Societăți comerciale
	BenefEligibilText: Cabinet medical individual
	BenefEligibilText: Micro-întreprinderi şi întreprinderi mici
	BenefEligibilText: Cabinet medical veterinar
	BenefEligibilText: Alte forme de organizare
	BenefEligibilText: Persoane fizice autorizate
	BenefEligibilText: Întreprinderi individuale
	BenefEligibilText: Întreprinderi familiale
	BenefEligibilText: Societăți comerciale
	BenefEligibilText: Micro-întreprinderi şi întreprinderi mici
	BenefEligibilText: Cabinet medical individual
	BenefEligibilText: Cabinet medical veterinar
	BenefEligibilText: Alte forme de organizare
	BenefEligibilText: Autoritati publice locale
	BenefEligibilText: Asociații de Dezvoltare Intercomunitară
	BenefEligibilText: Asociaţii şi fundaţii
	BenefEligibilText: Unităţi de cult
	BenefEligibilText: Alte forme de organizare
	BenefEligibilText: Grup de Acțiune Locală
	BenefEligibil: 1
	BenefEligibil: 2
	BenefEligibil: 17
	BenefEligibil: 21
	BenefEligibil: 8
	BenefEligibil: 9
	BenefEligibil: 10
	BenefEligibil: 11
	BenefEligibil: 12
	BenefEligibil: 14
	BenefEligibil: 3
	BenefEligibil: 4
	BenefEligibil: 5
	BenefEligibil: 6
	BenefEligibil: 18
	BenefEligibil: 19
	BenefEligibil: 22
	BenefEligibil: 3
	BenefEligibil: 4
	BenefEligibil: 5
	BenefEligibil: 6
	BenefEligibil: 18
	BenefEligibil: 14
	BenefEligibil: 19
	BenefEligibil: 22
	BenefEligibil: 3
	BenefEligibil: 4
	BenefEligibil: 5
	BenefEligibil: 6
	BenefEligibil: 14
	BenefEligibil: 18
	BenefEligibil: 19
	BenefEligibil: 22
	BenefEligibil: 1
	BenefEligibil: 2
	BenefEligibil: 17
	BenefEligibil: 21
	BenefEligibil: 22
	BenefEligibil: 20
	AltTipBeneficiar: Puncte gastronomice locale
	AltTipBeneficiar: Punct Gastronomic Local
	AltTipBeneficiar: Punct gastronomic local
	AltTipBeneficiar: Societăți comerciale cu capital public, Unități de învățământ și de cultură
	validBenefEligibili: 
	ActiuniEligibile: • Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate centrelor de servicii sociale;
• Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor educaționale (grădiniță, școală, liceu)
• Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor extrașcolare (after school, tabere, centre de activități extrașcolare);
• Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea clădirilor destinate serviciilor publice de sănătate, de ex.: cabinete medicale, cabinete de terapii alternative (fizioterapie, psihoterapie, etc.);
• Achiziționarea de mobilier, materiale și echipamente necesare pentru funcționalizarea serviciilor sociale, educaționale și de sănătate;
• Caravane medicale de prevenție - asigurarea dotărilor 
	ActiuniEligibile: • Inființarea, extinderea și/sau modernizarea adăposturilor de animale, cu toate facilitățile aferente, inclusiv umbrare;
• Achiziția de utilaje, echipamente, mașini agricole/pomicole, remorci și semiremorci specializate, echipamente de irigații la nivelul membrilor formei asociative;
• Înființare, extindere, modernizare instalații, echipamente, rețele de apă pentru creșterea animalelor/ sisteme de irigații pentru creșterea productivității fermelor vegetale/ mixte
• Construirea, extinderea și/sau modernizarea infrastructurii de condiționare, depozitare și/sau procesare a produselor obținute la nivelul membrilor formei asociative;
• Înființarea/dezvoltarea componentei de comercializare/marketing (achiziţionarea, inclusiv în leasing de utilaje noi, instalaţii, echipamente şi mijloace de transport compacte, specializate; cheltuieli aferente marketingului produselor obținute de ex.: echipamente pentru etichetarea, ambalarea produselor; cheltuieli aferente comercializării produselor: magazine proprii în aceeași locație /locație diferită de locația unității de procesare, magazin on-line, rulote /autorulote/ automate alimentare;
• Producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile (solară, eoliană, aerotermală, geotermală, hidrotermală, etc) exclusiv pentru consum propriu, fără ca solicitantul sa fie prosumator
	ActiuniEligibile: • Investiții pentru producerea şi comercializarea produselor neagricole;
• Investiţii legate de furnizarea de servicii (ex: turistice, alimentație publică, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte casnice, construcții; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, organizare evenimente, alte servicii destinate populației din spațiul rural etc.);
• Investiții în unități de producție
• Investiţii intangibile: achiziţionarea sau dezvoltarea de software şi achiziţionarea de brevete, licenţe, drepturi de autor, mărci.
	ActiuniEligibile: • Sprijinirea activităților de producție;
• Sprijinirea activităților de prestări servicii (ex: turistice, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc.)
	ActiuniEligibile: • Sprijinirea activităților de producție;
• Sprijinirea activităților de prestări servicii (ex: turistice, medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc.)
	ActiuniEligibile: • Construirea, renovarea, modernizarea și dotarea:
• - clădirilor publice (de ex.: primărie, centrul de informare turistică, cămin cultural, centru sportiv etc.); 
• - clădirilor unităților de cult (de ex.: biserică, casă de rugăciuni, capelă mortuară etc.);
• - centrelor de facilități pentru comunitate, de tip hub de servicii;
• Înființarea, modernizarea și dotarea parcurilor, locurilor de joacă, promenade, trotuare, alei pietonale, piste de biciclete etc;
• Înființarea, modernizarea și dotarea serviciilor publice (de ex.: serviciul de curățenie, serviciul de deszăpezire, serviciul situații de urgență etc.)
•  Înființarea și sau modernizarea sistemelor de iluminat interior prin sisteme de panouri fotovoltaice, care transformă energia luminoasă din razele solare direct în energie electrică, utilizarea becurilor de tip LED, turbine eoliene, etc.;
• Înființarea și sau modernizarea sistemelor de iluminat public prin utilizarea becurilor de tip LED, utilizarea sistemelor de panouri fotovoltaice, turbine eoliene, etc.;
• Înființarea și sau modernizarea sistemelor de gestionare eficientă a utilizării energiei
• Investiții necesare realizării de instalații pentru sortarea, tratarea, reciclarea și valorificarea deșeurilor
	ActiuniEligibile: • Promovarea unor produse, practici, procese și tehnologii noi;
• Organizarea unor procese de lucru comune, prin partajarea echipamentelor și resurselor;
• Crearea unor lanțuri scurte alimentare și a unor piețe locale;
• Promovarea producătorilor locali;
• Acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile;
• Activități culturale comune;
• Abordările colective ale proiectelor de mediu;
• Schimbul de experiență și bunele practici privind dezvoltarea locală;
• Cheltuielile aferente acțiunilor comune de instruire, întâlniri, ateliere de lucru, organizare de evenimente, networking legate de acțiunea comună, publicații comune;
• Cheltuieli administrative, cu personalul, costuri legate de promovare, achiziția/închirierea de echipamente/bunuri aferente proiectului de cooperare, etc
	CheltuieliNeeligibile: • Se aplică cheltuielile neeligibile menționate în secțiunea Elemente generale specifice, conform prevederilor Reg. UE 2115/2021.
	CheltuieliNeeligibile: • Achiziția de clădiri;
• Achiziția de mijloace de transport nespecializate;
• Achiziția de terenuri;
• Achiziția de animale;
• Obţinerea de băuturi alcoolice;
• Construcția și modernizarea locuinței;
• Cheltuielile cu spațiile administrative;
• Cheltuieli care fac obiectul dublei finanțări prin alte intervenții, programe, scheme de ajutor etc. 
	CheltuieliNeeligibile: • Cheltuieli neeligibile generale conform legislației naționale și europene aplicabile accesării și implementării FEADR și cele specifice ajutorului de minimis;
• Prestarea de servicii agricole, achiziţionarea de utilaje şi echipamente agricole aferente acestei activităţi, în conformitate cu Clasificarea Activităților din Economia Națională;
• Procesarea şi comercializarea produselor prevazute în Anexa I din Tratat;
	CheltuieliNeeligibile: • Se aplică cheltuielile neeligibile menționate în secțiunea Elemente generale, specifice tipului de beneficiari publici și asociații și a tipologiei de investiții .
	CheltuieliNeeligibile: • Se aplică cheltuielile neeligibile menționate în secțiunea Elemente generale
• cheltuielile cu achiziționarea de utilaje și echipamente agricole aferente activității de prestare de activități auxiliare pentru producția vegetală
	CheltuieliNeeligibile: • Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată
• Solicitantul se angajează ca activele corporale şi necorporale rezultate din implementarea proiectului să fie incluse în categoria activelor proprii ale beneficiarului şi să fie utilizate pentru activitatea care a beneficiat de finanţare nerambursabilă pentru minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăţi;
• Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL 
• Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția;
• Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
• În cazul proiectelor care prevăd producția de energie, solicitantul nu devine prosumator.
	CheltuieliNeeligibile: • Sunt neeligibile cheltuielile aferente simplului schimb de experiență neconcretizat într-o acțiune comună. De asemenea, nu sunt eligibile cheltuielile legate de teritoriile din afara Europei.
• Nu sunt eligibile cheltuielile realizate de parteneri
• Alte cheltuieli neeligibile sunt menționate în secțiunea Elemente comune ale intervențiilor.
	CriteriiEligibilitate: • Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată;
• Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL;
• Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția;
• Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă;
• Solicitantul trebuie să se asigure mentenanța și funcționalitatea investiției pentru cel puțin 5 ani de la finalizarea proiectului
	CriteriiEligibilitate: • Solicitanții trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
• Solicitantul trebuie să demonstreze capacitatea de asigurare a cofinanțării investiției;
• Solicitantul nu trebuie să fie în dificultate, în conformitate cu legislația în vigoare;
• Viabilitatea economică a investiției trebuie să fie demonstrată în baza prezentării documentației tehnico-economice;
• Investiția va respecta prevederile legislației naționale în vigoare aplicabilă proiectului;
• Sprijinul va fi limitat la investiții în producția și procesarea produselor agricole și pomicole incluse în lista cuprinsă în Anexa I la TFUE;
• În cazul proiectelor prin care se finanțează unități de procesare/depozitare/condiționare, minimum 50% din produsele care sunt supuse procesării/depozitării/condiționării trebuie să provină din exploatațiile membrilor formei asociative;
• La finalizarea proiectului, exploatația trebuie să-și mențină minimum mărimea de la momentul depunerii.  
	CriteriiEligibilitate: • Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
• Sunt eligibile cheltuielile cu mijloacele de transport specializate;
• Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili; 
• Investiţia trebuie să se încadreze în cel puţin unul din tipurile de sprijin prevazute prin intervenție;
• Sediul social sau punctul de lucru al solicitantului trebuie să fie situat în teritoriul GAL;
• Solicitantul trebuie să demonstreze capacitatea de a asigura co-finanţarea investiţiei;
• Viabilitatea economică a investiţiei trebuie să fie demonstrată pe baza prezentării unei documentaţii tehnico-economice;
• Întreprinderea nu trebuie să fie în dificultate în conformitate cu Liniile directoare privind ajutorul de stat pentru salvarea şi restructurarea întreprinderilor în dificultate
	CriteriiEligibilitate: • Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
• Reprezentantul legal al beneficiarului trebuie să fie tânăr de maximum 30 de ani sau femeie;
• Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri;
• Solicitantul trebuie să se încadreze în prevederile regulamentului de minimis;
• Proiectul trebuie să prevadă cel puțin unul dintre tipurile de activități sprijinite prin intervenție;
• Sediul social și/sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL;
• Planul de afaceri va include cel puțin următoarele: prezentarea situației economice inițiale a beneficiarului care solicită sprijinul;prezentarea etapelor și obiectivelor propuse pentru dezvoltarea noilor activități ale beneficiarului; prezentarea detaliată a acțiunilor și resurselor aferente (materiale, umane și financiare) necesare pentru dezvoltarea activităților beneficiarului, cum ar fi investițiile, formarea sau consilierea, care să contribuie la dezvoltarea activităților întreprinderii, inclusiv crearea sau dezvoltarea de noi abilități/competențe ale angajaților.
• La finalizarea proiectului, beneficiarul trebuie să facă dovada comercializării serviciilor prestate/produselor obținute
• Crearea a cel puțin 0,25 locuri de muncă (FTE)
	CriteriiEligibilitate: • Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria start-up: întreprindere nou înființată sau înființată de cel mult trei ani, dar nu a desfășurat nicio activitate până în prezent sau nu a desfășurat activitatea pentru solicită finanțare indiferent de vechimea întreprinderii;
• Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri;
• Solicitantul trebuie să se încadreze în prevederile regulamentului de minimis;
• Proiectul trebuie să prevadă cel puțin unul dintre tipurile de activități sprijinite prin intervenție;
• Sediul social și/sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL;
• Planul de afaceri va include cel puțin următoarele: prezentarea situației economice inițiale a beneficiarului care solicită sprijinul;prezentarea etapelor și obiectivelor propuse pentru dezvoltarea noilor activități ale beneficiarului; prezentarea acțiunilor și resurselor aferente (materiale, umane și financiare) necesare pentru dezvoltarea activităților beneficiarului, cum ar fi investițiile, formarea sau consilierea, care să contribuie la dezvoltarea activităților întreprinderii, inclusiv crearea sau dezvoltarea de noi abilități/competențe ale angajaților.
• La finalizarea proiectului, beneficiarul trebuie să facă dovada comercializării serviciilor prestate/produselor obținute.
• Crearea a 0.25 locuri de muncă (FTE)
	CriteriiEligibilitate: • Solicitantul trebuie să nu fie în incapacitate de plată
• Solicitantul se angajează ca activele corporale şi necorporale rezultate din implementarea proiectului să fie incluse în categoria activelor proprii ale beneficiarului şi să fie utilizate pentru activitatea care a beneficiat de finanţare nerambursabilă pentru minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăţi;
• Investiția trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL;
• Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/construcției pe care se realizează investiția;
• Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă
• În cazul societăților comerciale, investiția propusă vizează un serviciu gratuit furnizat populației (de ex. deszăpezire)
	CriteriiEligibilitate: • Acțiunile de cooperare trebuie să contribuie la obiectivele din strategia de dezvoltare locală;
• Proiectul trebuie să vizeze activități concrete comune;
• Participanții în proiect trebuie să fie implicați în mod direct în schimbul de cunoștințe și informații;
• Partenerii din proiectul de cooperare pot fi doar GAL-uri rurale sau structuri similare (GAL urban, FLAG)
• Prezentarea unui plan financiar, care să includă contribuțiile tuturor partenerilor;
• Nivelul sprijinului acordat GAL-ului care participă la proiectul de cooperare trebuie sa fie relaționat cu partea din acțiunea comună pe care proiectul de cooperare este planificat să o realizeze;
• Demonstrarea necesității și oportunității proiectului, printr-o descriere concretă, care să conțină inclusiv intervalul de timp stabilit pentru derularea proiectului
• descrierea metodei/metodelor inovative de punere în practică a schimbului de cunoștințe
	CriteriiSelectie: • Investiții în clădiri existente;
• Numărul de persoane deservite;
• Beneficiarul este formă asociativă;
• Investiții destinate copiilor
	CriteriiSelectie: • Prioritizarea proiectelor care propun și investiții legate de procesare;
• Prioritizarea în funcție de dimensiunea exploatației, pentru fiecare sector;
• Prioritizarea proiectelor care aplică economia circulară în cadrul activității;
• Prioritizarea proiectelor cu impact redus asupra mediului;
	CriteriiSelectie: • Utilizarea resurselor locale;
• Prioritizarea activităților de furnizare de servicii
• Numărul de locuri de muncă create
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